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Вступ
Метричні книги – це реєстрації, що засвідчують подію 

(факт) хрещення (народження), вінчання (шлюбу), похован-
ня (смерті) фізичних осіб, датуванням тих подій їхнього жит-
тя у нормативних службових формах.

Перші спроби запровадження метричних книг в Укра-
їні належать до 1630-х років. Так, у 1646 році на митропо-
личому соборі в Києві, скликаному митрополитом Петром 
(Моги лою), йшлося про обов’язкове та правильне реєстру-
вання метричних записів. Запропонована форма містилась 
в заключній частині «Требника». Однак смерть митрополита 
в 1647 році не надала метричній реформі поширення. В по-
дальшому часі у 1675 році митрополит Антоній (Винницький) 
започаткував видання «Метрики церковної». На єпархіаль-
ному соборі духовенства 1 березня 1691 року митрополитом 
Варлаамом (Ясинським) було обговорено проблему метрич-
ного обліку в церквах та підготовлено «Заповеди от древних 
правил церковных». Слід зазначити, що у ту добу метричні 
реформи не набули загальності на українських землях. Як 
вважає Наталія Лобко, повільне впровадження метричних 
записів відбувалося через неготовність більшості  священиків 
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виконувати обов’язки писемної реєстрації народження, хре-
щення, шлюбу та смерті парафіян. Однак згодом метричні 
книги стали повсюдними.

У Росії інформацію про метричні книги зафіксовано на 
підставі документів Московського (Никонівського) церков-
ного собору 1666–1667 років, але це були лише  наміри, які 
так і не набули чинності. Першим офіційним документом, що 
визначив необхідність реєстрації фактів народження і смерті 
на території Росії, став наказ Петра І від 14 квітня 1702 року. 
А у травні 1722 року була впроваджена обов’язковість веден-
ня метричних книг на всій території Російської Імперії.

Власне відтоді й маємо метричні записи на Чернігівщи-
ні. Зокрема, Ігорем Ситим детально описані метричні книги 
села Редьківки за 1722–1763 роки.

Метрична книга села Вибель (нині Виблі) зберігаєть-
ся в Центральному державному історичному архіві України 
в м.  Києві й охоплює період 1725–1740 років. Вочевидь, це 
найперша метрична книга по Виблям, позаяк раніше подіб-
ні записи причтом не практикувалися. Вона охоплює як самі 
Виблі, так й інші поселення, що входили тоді до вибельського 
приходу, – Бакланову Муравійку, Вершинову Муравійку, Піс-
ки та Підгірне.

Згадуване демографічне джерело складається з трьох 
частин, кожна з яких хронологічно ідентична: записи вели-
ся з початку 1725  року і до самого кінця 1740-го. У першій 
частині письмової фіксації вказуються дата народження, ім’я 
та прізвище батька (відомості про матерів відсутні), ім’я ди-
тини та обоє «восприємників» – хрещені батько й матір. До 
кінця 1738 року також подавалося місце проживання. Попри 
вказівки Синоду, відсутні імена священиків, які проводили 
обряди: вони взагалі не зустрічаються в жодній із частини 
книги. У записах другої частини – про шлюби – для осіб, що 
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вступили в них уперше, традиційно вказувалися їхні батьки. 
Для тих же, хто одружувався вдруге, такого роду відомості 
не вносилися. Зазначалося місце проживання молодят, знову 
ж таки, – до 1738 року включно. Відомості про поручителів 
(свідків) відсутні. У третій частині метричної книги подава-
лися дата та імена померлих. Вік померлих вказувався лише 
для чоловіків. Вірогідно, помилково вік жінок бачимо лише 
у двох випадках – у 1731 та 1732 роках. Тоді ж у кількох місцях 
була затерта інформація про вік осіб жіночої статі, записана, 
вочевидь, також через неуважність. Причина смерті та інші 
додаткові дані жодного разу не вказані, що теж розходиться із 
формулярами метричних книг, затвердженими Синодом.

Текст метричної книги подається мовою оригіналу згідно 
з  нормами сучасного російського правопису, без будь-яких 
скорочень, зі збереженням усіх фонетичних та стилістичних 
особливостей. Без застережень доповнено скорочені слова, 
внесено у рядки виносні літери. Титла розкриті без засте-
режень. Пропущені або втрачені внаслідок механічного по-
шкодження тексту літери відтворені у квадратних дужках. 
Помилкові написання, пропуск окремих літер, невиправда-
ні повтори зберігаються. Так само зберігаються відмінності 
в написанні географічних, власних назв. Літери, що історич-
но вийшли з ужитку (окрім ѣ), подані у сучасній транскрип-
ції. Латинські літери g, v зберігаються. Знаком // показана ар-
хівна нумерація аркушів, її початок і кінець. Видання містить 
алфавітний покажчик прізвищ.

Завдяки копіткій роботі Сергія Горобця по пошуку і роз-
шифровці метричної книги, ми маємо змогу доторкнутися 
до історичної спадщини рідної вибельскої землі. До речі, це 
вже наше третє спільне видання з Сергієм Михайловичем. 
У 2016 році побачили світ «Сповідні розписи Свято-Троїць-
кої церкви 1812 рік», а в січні 2017 року вийшла з друку книга 
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«Сповідні розписи: історія та пам’ять», до якої ввійшли спо-
відні розписи сіл: Виблі, Бакланова Муравійка, Вершинова 
Муравійка, Піски за 1740, 1773, 1812 роки.

Документи церковного діловодства – метричні та сповід-
ні книги – дають інформацію про чисельність населення, його 
статево-віковий поділ та сімейно-родинні зв’язки. Це важли-
ве джерело історико-демографічних процесів. Аналізуючи 
архівні записи, можна простежити динаміку змін структури 
сім’ї, певні тенденції її розвитку, дослідити історію окремих 
родин. Деякі статистичні відомості метричної книги вибель-
скої церкви наведені в кінці даного видання, що дає можли-
вість вивчати історію та особливості еволюції нашої україн-
ської родини й, зокрема, родин села Виблі, ознайомитися із 
розмаїттям власних імен та прізвищ місцевих жителів.

Маю надію, що видання «Метричної книги», сукупно зі 
«Сповідними розписами», буде корисним усім, хто цікавить-
ся дослідженням власних родоводів – як мешканцям сіл Ви-
блі, Піски, Підгірного, Вершинової Муравійки, Бакланової  
Муравійки, так і вихідцям із них.

Тож хай об’єднує всіх нас тяжіння рідної землі, пам’ять 
і шана історії рідного Подесення й одвічна любов до Нень-
ки-України. Будемо ж пам’ятати наших славетних пращурів, 
завдяки яким ми з’явилися на цей світ заради майбутніх на-
щадків. Нехай Господь благословить  Вас на добрі справи та 
починання.

Архімандрит Никодим (Силко)   



МЕТРИЧНА КНИГА 
СЕЛА ВИБЛІ1

1725–1740 роки

1   ЦДІАК України. – Ф. 127. – Оп. 1012. – Спр. 181.
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ЧАСТИНА ПЕРША. НАРОДЖЕННЯ
// 3

Часть первая. О рождающих

нумер числа 1725 ГОДА РОДИЛИСЪ
Въ генварѣ

1 3 У Антона ХУДОБЫ дочъ Ксенія. 
Восприемники Ігнатъ Литвинъ, Іуліяна жона 
Івана Мелешка, жители села Выбелъ

2 5 У Василя РЕВИ дочъ Анна. Восприемники 
были Евфимъ Скварокъ и Матрона жона 
Петра Лисаго, жители села Выбелъ

3 10 У Федора МЕЛЕШКА дочъ Агафѣя. 
Восприемники были Петро Дунынъ, Федося 
жона Гришки Деревянки, жители села Вибелъ

4 13 У СЕЛИЦКАГО Якова дочъ Агафѣя. 
Восприемники били Карнѣй Лаврѣна Коптя 
синъ и Дарія жена Тишка Шулги, жители села 
Выбелъ

Въ февралѣ
5 2 У Есифа САКУНОВА зятя дочъ Настасія. 

Восприемники были Федоръ Борисовъ, 
Екатерина жона Андрея Щербыни, жители 
деревни Пѣсокъ

// 3зв.

6 18 У Лазара СКВАРКА синъ Федор. 
Восприемники Максимъ Рева, Ефросимія 
жона Романа Харченка, жител села Вибелъ

7 28 У Семена ТАРАСЕНКА синъ Тарасъ. 
Восприемники били Артемъ Шулга и Феодосія 
жона Елисея Карпенка, жители села Вибелъ
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Во марту
8 2 У Семена МЕЛЕЩЕНКА дочъ Еvдокія. 

Восприемники били Іванъ Ктиторенко, Марія 
жона Семена Маринца, жители села Вибелъ

9 8 У Павла СКВАРКА синъ Герасимъ. 
Восприемники били Яковъ Кравецъ, Анна 
жона Ивана Козика, жители села Выбелъ

Въ априлѣ
10 9 У Мини ПУГАЧА синъ Герасимъ. 

Восприемники были Василъ Сидоренко, 
Наталая1 жона Павла Волошки, жители села 
Вибелъ

11 14 У Григорія КОХАНѢИ синъ Алексій. 
Восприемники были Петро Усъ, Параскевія 
жена Федора Козинца, жители села 
Муравейки Вершины

Въ маи
12 21 У Сезона СЕВКИНА синъ Кирило. 

Восприемники были Григорій Богдановъ 
и Марія жона Василя Чечни, жители села 
Вибелъ

// 4

13 24 У Еvфима КОСТЮЧЕН[КА] дочъ Уліяна. 
Восприемники были Петро Павлючка 
и Настасія жона Михайла Скуцкаго, жители 
села Выбелъ

14 27 У Максима СЕМЕНЕНКА синъ Феодосій. 
Воспріемники были Апанасъ Юдинъ и Марина 
жона Степана Пугача, жители села Выбелъ

Въ июны
15 25 У Самуила ГРУКАЧА синъ Гавріилъ. 

Восприемники были Климъ Грукачъ 
и Варвара жона Василя Шандриgули, жители 
села Вибелъ

1   Так у тексті.
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16 30 У Тишка ПРИХА синъ Петро. Восприемники 
били Петро Семененко и Дарія жона Петра 
Сирокваши, жители села Вибелъ

Въ июли
17 7 У Рамана КУРАША синъ Тихоній. 

Восприемники были Семенъ Басанецъ 
и Настасія жона Михайла Басаненка, жители 
М[у]равейки Баклановой

18 15 У Гаврили КУРИЛЦА дочъ Христина. 
Восприемники били Максимъ Федора Новика 
синъ, Елена жона Ивана Пуся, жители села 
Вибелъ

19 23 У Андрея ГРУКАЧА синъ Яковъ. 
Восприемники были Василъ Самарскій 
и Параскевія жона Івана Сокола, жители села 
Выбелъ

Въ августѣ
20 10 У Мойсея ГЕРМОНА дочъ Параскевія. 

Воспріемники были Павелъ Титенко, Агафія 
жона Павла Шулги, жители села Вибелъ

// 4зв.

21 15 У Федора ПАПРЕЖЕНКА дочъ Параскевія. 
Восприемники были Василъ Марченко 
и Настасія жона Івана Веремѣева, жители 
села Вибелъ

22 21 У Романа ХАРЧЕНКА дочъ Екатерина. 
Восприемники били Петро Дунинъ и Матрона 
жона Ивана Крупини, жители села Выбелъ

23 30 У Стефана ЛЕШЕНКА дочъ Ефросимія. 
Восприемники били Яковъ Вотѣшенко 
и Христина жона Петра Лешенка, жители 
деревни Муравейки Вершины
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Въ септевріи
24 7 У Петра СТЕЦЕНКА синъ Фома. 

Восприемники били Евфимъ Миненко 
и Орина жона Кондрата Коваля, жители 
деревни Муравейки Баклановой

25 16 У Стефана БИЛИНСКАГО синъ Еvстафій. 
Восприемники били Матвѣй Щербина и Марія 
жона Василя Малца, жители деревни Пѣсокъ

26 20 У Петра ПРИЩИПА синъ Лукянъ. 
Восприемники били Федоръ Парадникъ 
и Марія жона Василя Данилцова, жители села 
Вибелъ

Въ октоврыи
27 4 У Максима СЕРДЮКА дочъ Параскевія. 

Восприемники были Герасимъ Осипенко 
и Домна жона Трофима Давиденка, жители 
деревни Пѣсокъ

28 17 У Матвѣя АНТОНЕНКА дочъ Параскевія. 
Восприемъники были Максимъ Миненко 
і Елена жона Семена Осоули, жители 
деревни Муравейки Баклановой

// 5

29 24 У Конона ПАВЛЕНКА дочъ Настасія. 
Восприемники были Кирило Гапоненко 
и Матрона жона Якова Дуба, жители деревни 
Пѣсокъ

Въ ноябрѣ
30 1 У Прокопа ЛИТВИНА синъ Петро. 

Восприемники били Андрей Лазяникъ, Анна 
Хоми Винника жона, жители села Вибелъ

31 21 У Семена ШЕПОТУРИ синъ Яковъ. 
Восприемники были Есифъ Уманацъ 
и Марина жена Матвѣя Лешенка, жители 
деревни Муравейки Вершини
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32 26 У Емеліяна РАДЧЕНКА синъ Стефанъ. 
Восприемники были Веремѣй Швецъ и 
Евдокія жона Ігната Панамара, жители села 
Вибелъ

33 28 У Михайли ПАРХОМЕНКА синъ Евфимъ. 
Восприемъники били Грицко Каваленко, 
Ефросимія жона Івана Басанца, [жители] 
Муравейки Вершини

Въ декабрѣ
34 7 У Ивана ШУЛГИ синъ Есифъ. Восприемники 

были Григорій Кононенко да Вѣра жона Павла 
Муцкаго, жители села Выбелъ

35 11 У Павла ТИТЕНКА синъ Стефанъ. 
Восприемъники были Павелъ Шулга, Марія 
жона Петра Павлючки, жители села Выбелъ

36 27 У Есифа ГРОХВИ синъ Стефанъ. 
Восприемъники били Кирило Длябугъ, 
Христина жона Ивана Сѣрика, жители 
деревни Подгорной

// 5зв.
Всего 1725 году в приходе церквы Святителя Христова 
Николая в селе Вибляхъ родилось мужеска полу 21,  
женска 15, обоего 36.

// 6

нумер числа 1726 ГОДУ РОДИЛИСЪ
Во генварѣ

1 4 У Павла ШУЛГИ синъ Георгій. Восприемники 
были Яцко Селицкій и Феодосія, жители села 
Вибелъ

2 9 У Матвѣя ТИТЕНКА синъ Григорій. 
Восприемники были Мартинъ Ковалъ 
і Настасія, жители села Выбелъ

3 15 У Ивана НОВИКА дочъ Домникія. 
Воспріемники били Іванъ Шулга и Настасия, 
жители села Выбелъ
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4 18 У ЧЕРЕДНИКА Омелка синъ Павел. 
Восприемники были Васи[л] Хвещенко 
и Лукѣря Василя Хвещенка, жители деревни 
Пѣсокъ

5 20 У Якова КРАВЦЯ дочъ Настасія. 
Восприемники были Максимъ Навиченко 
і Марина дочъ попа Калиника, жители 
вибелскіе

Въ февралѣ
6 7 У Ивана ФЕДОРЧЕНКА дочъ Анна. 

Воспріемники били Василъ Паленица и Марія 
жона _____, жители выбелскіе

7 13 У Марка СИДОРЕНКА синъ Мартин. 
Воспріемники были Іванъ Петруненко 
и Устина жона Тишка Шевца

// 6зв.

8 27 У Федора УСА синъ Денисъ. Восприемники 
были Иванъ Фещенко и Федосия жона Дениса 
Борисенка, жители деревни Муравейки 
Баклановой

Въ марту
9 3 У Грицка ХВЕЩЕНКА дочъ Агафія. 

Восприемники были Грицко Пикулецъ 
и Евф[и]мія жона Степана Сѣрика, жители 
деревни Подгорнаго

10 10 У Миска ПРИЖЕНКА синъ Мартинъ. 
Воспріемниники1 были Михалъ Самсунъ 
и Одарія жона Мини Миненка, жители 
деревни Муравейки Баклановой

11 14 У Клима ГРУКАЧА дочъ Марина. 
Восприемники были Максимъ Семененко 
и Феодосія жона Марка Усенка, жители 
вибелскіи

1   Так у тексті.
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12 28 У Пилипа РОГА дочъ Марина. Восприемъники 
били Яковъ Ковалъ и Евдокія жона Ивана 
Пуся, жители села Выбелъ

Въ апрылѣ
13 6 У Сезона СЕКВИНА синъ Тарасъ. 

Восприемъники били Яковъ Мелещенко 
и Агафія жона ___, жители вибелскіе

14 11 У Ивана ШЕВЦА дочъ Марина. Восприемники 
били Федоръ Папруга и Екатерина жона 
Gригорія Старистина, жители вибелскіе

// 7

15 19 У Василя ПАЛЕНИЦИ дочъ Еvдокія. 
Воспріемники были Федоръ Федорченко 
и Евдокія жона Кирили Поповича, жители 
села Вибелъ

16 25 У Павла МИХАЙЛЕНКА дочъ Еvдокія. 
Восприемники били Павелъ Козинецъ 
и Домникія жона Панаса Борисенка, жители 
деревни Вершины Муравейки

17 29 У Мартина КОВАЛЯ дочъ Еvдокія. 
Воспріемники были Алексѣй Савенко і Елена 
жона Федора Новика, жители выбелскіе

Въ маи
18 8 У Костюка ХИЖНОГО синъ Кондрат. 

Воспріемни[ки] были Михалъ Пархоменко 
и Зѣновія жона Пилипа Хижнаго, жители 
деревни Муравейки Баклановой

19 13 У Евфима ГРУКАЧА дочъ Марія. 
Воспріемъники были Матвѣй Семененко 
и Настасія жона Алексѣя Кастюченка, жители 
села Вибел

20 16 У Костюка ЯКОВЧЕНКА синъ Іванъ. 
Воспріемники были Яцко Швидола да 
Настасія жона Івана Скварченка, жители села 
Вибелъ
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Въ июны
21 4 У Исака ХВЕЩЕНКА синъ Титъ. 

Воспріемъники были Алексѣй Гермунъ 
и Наталія жона Гапона Науменка, жители 
деревни Пѣсокъ

22 7 У Павла КОХАНѢИ синъ Симеонъ. 
Воспріемни[ки]

// 7зв.

были Кузма Уманецъ и Агафія жона Иова 
Дудки, жители деревни Муравейки Вершини

23 10 У Евстрата КОЗИНЦА дочъ Агафѣя. 
Воспріемъники билы Андрей Пинчученко 
и Параскевія жона Михайла Хвещенка, 
жители деревни Муравейки Баклановой

24 20 У Ивана МОСКАЛЕНКА дочъ Агафія. 
Воспріемники былы Яковъ Есипенко и Марія 
жона Есипа Маскаренка, жители деревни 
Муравейки Баклановой

Въ июлы
25 5 У Ивана ЧИГИРА синъ Яковъ. Воспріемъники 

были Иванъ Крупина и Параскевія жона 
Семена Коптя, жители села Вибелъ

26 9 У Грицка ПОДГОРСКАГО синъ Василъ. 
Воспріемники билы Ігнатъ Литвинъ и Агафія 
Грохви Ивана жона, жители деревни 
Подгорной

27 14 У Артема ТКАЧА синъ Федоръ. Воспріемники 
былы Хома Мурашка да Настя жона Василя 
Здора, жители деревни Муравейки Вершини

28 28 У Павла КОВАЛЯ синъ Афанасій. 
Воспрімники былы Павелъ Левицкій и Марія 
жона Петра Скуцкаго, жители села Вибелъ

Въ августе
29 2 У Прокопа ЛИТВИНА синъ Данило. 

Воспріемники билы Иванъ Прихъ и Настасія 
жона Івана Шикури, жители села Выбелъ
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// 8

30 10 У Максима СЕРДЮКА синъ Антонъ. 
Воспріемъники билы Герасимъ Щербина 
и Орина жона Есипа Семенова, жители 
дѣревни Пѣсокъ

31 17 У Гарасима КРУПИНИ синъ Стефанъ. 
Воспріемники били Марко Харченко, 
Катерина жона Павла Зарѣцкаго, жители села 
Вибелъ

32 29 У Павла ВОЛОСКОВЦА синъ Есипъ. 
Воспріемники былы Герасимъ Крупина 
и Христина жона Гаврили Гарачки, жители 
села Вибелъ

33 30 У Стефа[на] ЧЕМЕРИСА синъ Максимъ. 
Воспріемники былы Иванъ Чигир и Ефросина 
жона Романа Харченка, жители села Вибелъ

Въ сентябрѣ
34 8 У Федора МИЩЕНКА дочъ Марія. 

Воспріемъники билы Хома Сорока и Федосія 
жона Опанаса Мелника, жители Муравейки 
Баклановой

35 15 У Мины ПУГАЧА дочъ Анна. Воспріемники 
били Іванъ Лукашъ і Наталія жона Максима 
Ювенка, жители села Вибелъ

36 19 У Степана АСАУЛЕНКА синъ Василій. 
Воспріемники билы Павелъ Паленица 
и Агафія жона Остапа Федорченка, жители 
села Вибелъ

37 22 У Юска МЕХЕДА дочъ Вѣра. Восприемъники 
былы Федор Миненко и Спаниди жона 
Степа[на] Шеина, жители Муравейки 
Баклановой

Въ октябрѣ
38 19 У Федора БАСАНЦА дочъ Еvфимія. 

Воспріемники были Максимъ Миненко 
и Татія[на] Моисѣя Мехеденка жона, жители 
Муравейки Баклановой
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// 8зв.

39 26 У Федора КУРАША дочъ Устина. 
Воспріемники былы Іванъ Антоненко 
и Татіяна Михайла Шевца жона, жители 
Муравейки Баклано[вой]

Въ но[я]брѣ
40 7 У Павла РОГА синъ Яковъ. Восприемники 

били Василъ Мищенко и Екатерина Грицка 
Старости жона, жители села Вибелъ

41 29 У Астапа ЛИТВИНА дочъ Параскевія. 
Воспріемъники былы Максимъ Хоруженко 
и Домна жона Петра Поповича, жители села 
Выбелъ

42 30 У Стефана ШУБЫ сынъ Андрей. 
Воспріемныки былы Андрей Стаховичъ 
и Параскевія жона попа Іоана Бобровицкаго, 
жители выбелскіе

Въ декабрѣ
43 4 У Кирила СЕМЕНЕНКА дочъ Екатерина. 

Восприемники билы Михайло Муцкій и 
Пелагія жона Івана Павлючки

Всего 1726-мъ году во приходе церкви 
Святителя Христова Николая в селе 
Выбляхъ родилось мужеска полу 23, 
женска 20, обоего 43

// 9

нумер числа 1727 ГОДУ РОДИЛИСЪ
Въ генварѣ

1 1 У Антона ПАРХОМЕНКА дяка синъ 
Силивестръ. Восприемники былы Денисъ 
Хакалевичъ да Марія жона папа Іліи 
Каленикова, жители вибелскіи

2 18 У Астапа БРАТУСЕНКА синъ Федор. 
Восприемники были Степанъ Ругъ и Параскевія 
жона Восиля Ткача, жители села Вибелъ
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Въ февралѣ
3 9 У Федера ПИКУЛЯ синъ Василій. 

Воспріемники былы Климъ Пилипа Миgрина 
зят и Параскевія жона Василя Коханѣи, 
жители деревни Муравейки Баклановой

4 14 У Ивана БАРАБАША дочъ Евдокія. 
Воспріемники былы Есипъ синъ Коптя Лавра 
і Гарпина жона Павла Коваля, жители села 
Выбелъ

5 19 У Ивана ПУСЯ сынъ Кондрат. Воспріемники 
былы Степанъ Ковалъ да Марія жона Іліи 
попа, жители села Выбелъ

6 27 У Романа МИРОНЕНКА синъ Кондрат. 
Воспріемъники былы Семенъ Безручка, 
Хотинія жона Івана Миненка, жители 
Муравейки Баклановой

Во марту
7 26 У Хведора ЛАЗЯНИКА дочъ Еvдокія. 

Воспріемники били Игнатъ Прищипъ 
і Параскевія жона Петра Прищипа, жители 
села Выбелъ

8 29 У Семена ТАРАСЕНКА синъ Алексѣй. 
Восприемъни[ки]

// 9зв.

былы Іванъ Крупина и Домникія жона Федора 
Попруги, жители села Выбелъ

9 30 У Демка СКОПИЧЕНКА дочъ Домникія. 
Восприемъники былы Григорій Богдановъ 
и Палагія жона Алексѣя Халявенка, жители 
села Выбелъ

Во апрылѣ
10 6 У Семена АРХИПЕНКА дочъ Марія. 

Воспріемники были Ермола Быховецъ 
и Настасія жона Деныса Борисенка, жители 
деревни Муравейки Вершины
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11 11 У Василя ХВЕЩЕНКА синъ Гавріилъ. 
Восприемники были Емеліянъ Давидивъ синъ 
и Гапія жона Евфима Малца, жители деревни 
Пѣсокъ

12 17 У Евсея ГЕРМОНОВА зятя дочъ Агафѣя. 
Восприемникы были Пантелимонъ Рудяченко 
и Марія жона Ивана Ковтуненка, жители села 
Вибел

13 20 У Хоми ЛОГВИНЧИКА дочъ Агафия. 
Восприемъники были Евфимъ Хвещенко да 
Хима жона Ивана Коханѣя, жители деревни 
Муравей[ки] Вершини

Въ маи
14 8 У Семена МЕНЯЙЛИ дочъ Матрона. 

Восприемники былы Петро Миненко, Параска 
жона Мойсея Мехеда, жители деревны 
Муравейки Баклановой

15 10 У Григорія КАРПЕНКА дочъ Агафія. 
Воспріемъники былы Федор Борисенко 
и Анна жона Івана Блыхи, жители деревни 
Муравейки Вершини

16 11 У Андрея СѢРИКА синъ Иванъ. Восприемники 
былы Кондрат Михаленко да Евфімія жона 
Степана Сѣрика, жители деревни Подгорного

// 10

17 18 У Якова ГАПОНОВА сина дочъ Пелагія. 
Воспріемъники былы Алексѣй Петруненко да 
Христина жона Алексѣя Паленици, жители 
села Вибелъ

18 19 У Евфима САВЕНКА синъ Кирило. 
Воспріемники были Петро Павлючка 
и Настасія жона Михала Муцкаго, жители 
села Вибелъ

19 23 У Каленика РОМАНЕНКА дочъ Еvдокія. 
Воспріемники былы Грицко Пергуненко, Евдокія 
жона Максима Дуя, жители деревни Пѣсокъ
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Въ июны
20 3 У Федора ПРИМАКА дочъ Феодосія. 

Воспріемъники Григорій Давиденковъ синъ да 
Екатерина жона Дмитра Еvтушенка, жители 
деревни Пѣсок

21 7 У Федора КУЛАЖЕНКА синъ Петро. 
Восприемныки былы Петро Осауленко 
і Феодосія жона Тимоха Веремѣенка, жители 
села Вибелъ

22 11 У Грицка КОВТУНЕНКА синъ Петро. 
Восприемъники былы Хведор Кулаженко да 
Агрипина жона Павла Коваля, жители села 
Вибелъ

23 14 У Евхима САВЕНКА синъ Кирила. 
Восприемники были Петро Павлюченко да 
Настасія жона Павла Муцкаго, жители села 
Вибелъ 

24 18 У Каленика ГАПОНЕНКА дочъ Федосія. 
Восприемники били Григорій Пердунъ да 
Евдокія Максима Дуя жона, жители деревни 
Пѣсокъ

// 10зв.

Во июлѣ
25 2 У Федора ЗѢНКЕВИЧА сынъ Савелій. 

Восприемники были Григорій Базилевичъ 
да Марина дочъ Каленика попа, жители 
выбелскіи

26 7 У Дмитра БОДЮКИ дочъ Агарпина. 
Восприемъники били Степанъ Колѣнковъ зят 
да Анна Ивана Новика жона, жители села 
Вибелъ

27 9 У Грицка СВЯТОГО дочъ Агрипина. 
Восприемники были Евхимъ Шинкаренко да 
Христина Сидориха, жители села Вибелъ
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28 17 У Микити ГЛАДКОГО синъ Кирило. 
Восприемники били Григорій Борейко да 
Ефросина Федора Мищенка, жители деревни 
Баклановой Муравейки

29 19 У Пилипа СТЕПУРЕНКА синъ Михайло. 
Воспріемники били Алексей Петруненко да 
Пелагія Федора Занка жона, жители села 
Вибелъ

Во августе
30 7 У Ивана САКОЛА дочъ Марина. 

Восприемники били Евфимъ Самсонъ да 
Уліяна Евфима Щербини жона, жители села 
Вибелъ

31 11 У Мартина КОВАЛЯ синъ Романъ. 
Воспріемники били Алексѣй Савенко да 
Алена Якима Медведя жона, жители села 
Вибелъ

// 11

32 20 Ув Артема ЛЯШЕНКА дочъ Христина. 
Восприемники били Матвѣй Симоненко с 
Параскевія Степана Пархомова жона, жители 
деревни Баклановой Муравейки

33 25 У Марка СѢРИКА дочъ Ефросинія. 
Восприемники били Яковъ Сѣрикъ і Адарія 
жона Федора Осипенка, жетіели деревни 
Подгорнаго

Во сентябрѣ
34 7 У Василя ПИКУЛЕНКА синъ Іяковъ. 

Восприемъники были Каленикъ Ананенко 
да Пелагія Івана Михайленка жона, жители 
деревни Подгорнаго 

35 9 У Нестера ЗРАЖЕВЦА синъ Петро. 
Восприемъники были Хома Логвиненко да 
Хима Івана Блохи жона, жители деревни 
Баклановой Муравейки
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36 11 У Сезона ВОЛОЩЕНКА синъ Филонъ. 
Восприемники были Емиліянъ Ковбикъ да 
Марія дочъ Семена Барабаша, жители села 
Вибелъ

Во октябрѣ
37 13 У Якова МЕЛЕШКА синъ Андрѣй. 

Восприемники били Алексѣй Палениця да 
Катерина Якова Чечнѣ жона, жители села 
Вибелъ

38 18 У Якова ЛИТВИНА дочъ Пелагія. 
Воспріемники били Корнѣй Михайленко да 
Адарія Василя Сѣрика жона, жители деревни 
Подгорного

// 11зв.

В ноябрѣ
39 4 У Федора БЕЗКОРОВАЙНАГО младенецъ 

Іванъ. Воспріемники были Максимъ 
Пархоменко да Ефросінія жона Андрѣя 
Миненка, жители деревни Баклановой 
Муравейки 

40 8 У Апанаса ДЕМЕЩЕНКА дочъ Параскевія. 
Воспріемъники были Максимъ Сердюкъ, 
Іуліяна Тараса Петренка жона, жители 
деревни Пѣсокъ

41 11 У Сезона СЕВЕРИНОВА синъ Іванъ. 
Воспріемники были Уласъ Борисенко да 
Федосія жона Дениса Борисенко, жители 
деревни Муравейки Вершини

42 12 У Михайла ШЕВЦА дочъ Анна. Воспріемники 
были Петро Миненко да Матрона Микити 
Миненка жона, жители деревни Баклановой 
Муравейки

В декабрѣ
43 5 У Андрѣя ДЕМЕЩЕНКА дочъ Ефросинія. 

Воспріемники били Сава Дуй да Ефросина 
Евфима Малца жона, жители деревни Пѣсокъ
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44 6 У Корнѣя ХУЛОПА синъ Мартинъ. 
Восприемники били Іванъ Федорцовъ да 
Христина жона Андрѣя Пятницкаго, жители 
села Вибелъ

// 12

45 9 У Максима МАЛЦА дочъ Вѣра. Воспріемники 
били Матвѣй Симоненко да Варвара жона 
Михайла Касяна, жители деревни Вершини 
Муравейки

Всего в 1727 году в приходе церкви 
Святителя Христова Николая в селѣ 
Выбляхъ родилось мужеска полу 23, 
женска 22, обоего 45

// 12зв.

нумер числа 1728 ГОДУ РОДИЛИСЪ
Во генварѣ

1 3 У Стефана ШУБЫ синъ Іоанъ. Восприемники 
были Климъ Стефановичъ да Марини дочъ 
попа Каленика, жители вибелскіе

2 7 У Войтеха БЕЗКОРОВАЙНАГО дочъ 
Матрона. Воспріемники были Павелъ 
Козинецъ да Уліяна Пилипа Миgрина дочъ, 
жители Муравейки Баклановой

3 11 У Ивана БАСАНЦА дочъ Марія. Воспріемники 
были Степанъ Миненко да Марія Кандрата 
Коваля жена, жители Муравейки Вершины 

4 того 
ж

У Григорія КОНОНКА доч Матрона. 
Восприемники были Евфимъ Хропунъ да 
Настасія Алексѣя Савенъка жона, жители 
выбелскіе

5 21 У Івана САРЖАНА синъ Феодор. 
Воспріемъники были Трофим Давыденко 
да Катерина жона Исака Фещенка, жителы 
пѣсковскіе
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6 27 У Хоми КЛОПОТА син Радіонъ. Воспріемники 
были Григорій Карпенко да Анна Северина 
жена, жителы Вершини Муравейки

Во февралѣ
7 4 У Евсѣя СКВАРКА дочъ Марія. Воспріемники 

были Павелъ Иллюшенко да Уліяна Семена 
Таресенко жена, жителы вибелскіе

// 13

8 9 У Северина ЛИТВИНА доч Марія. 
Восприемъники били Федор Мищенко да 
Праскевія Евфима Фещенка жона, жители 
Вершини Муравейки

9 13 У Данили ДЕМЕЩЕНКА синъ Даніилъ. 
Воспріемъники были Василъ Малецъ да Анна 
Пантелѣя Фещенка жона, жители пѣсковскіи

10 17 У Тихонія ШЕВЦА дочъ Агафія. Воспріемники 
были Іванъ Новикъ да Марія попа Іліи жона, 
жители выбелскіи

Во марту
11 8 У Гаврили ГАРАЧКИ дочъ Агафія. 

Воспріемники были Романъ Харченко да 
Настасія Гришки Деревянки жона, жители 
вибелскіе

12 того 
ж

В Якова ГАПѢЕНКА дочъ Агафія. 
Воспріемъники были Яковъ Кравецъ да 
Катерина Григорія Базилевыча жона, жители 
вибелскіе

13 11 У Стефана ЛИТВИНА син Григорій. 
Воспріемники были Тихоній Клименко да 
Агафія удова, жите[ли] вибелскіи

Во априлѣ
14 8 У Стефана АСАУЛЕНКА синъ Иванъ. 

Восприемники били Василъ Паленица да 
Уліяна Артема Шулги жона, жители вибелскіе
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15 того 
ж

У Стефана КОХАНѢИ синъ Еvстрат. 
Воспріемники были Евфимъ Мищенко да 
Агафія Василя Фещенка жена, жители 
Муравейки Вершыны

// 13зв.

16 15 У Максима ПЕРДУНА дочъ Наталя. 
Восприемники били Василъ Фещенко да 
Марія Василя Малца жона, жители вибелскіе

17 18 У Василя СѢРИКА дочъ Наталя. 
Воспріемники былы Іванъ Пикуленко да 
Улія[на] Яцка Пикуля жона, жители пѣсковскіи

18 22 У Ныкифора ЮДЕНКА синъ Мойсей. 
Воспріемники были Иванъ Фещенко да 
Катерина Исака Фещенка жона, жители 
пѣсковскіи

19 29 У Антона РЕПЕХА сынъ Иванъ. Воспріемники 
билы Василъ Мелникъ да Анна Ереми 
Мелника жона, жителы Баклановой 
Муравейки

В априлѣ1

20 3 У Павла КОХАНѢИ синъ Іоанъ. Воспріемники 
были Павелъ Козинецъ да Настасія Дениса 
Борисенка жена, жителы Вершини Муравейки

21 6 У Григория МИНЕНКА дочъ Любовія. 
Восприемники были Петро Миненко, Ксенія 
Кондрата Тищенка жона, ж[и]тели Баклановой 
Муравейки

22 11 У Мырона СОКОЛА дочъ Анна. 
Воспріемъники были Роман Курашъ да Вѣра 
Василя Мелника жена, жителы Баклановой 
Муравейки

23 того ж У Федора ЧЕЧУТКИ синъ Иванъ. 
Воспріемники былы Апанас Борисенко 
да Марія Евстрата Козинца жена, жители 
Вершины Муравейки

1   Помилка. Це записи за травень або за червень.
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24 18 У Василя ДЕМЕЩЕНКА синъ Матвѣй. 
Восприемники били Прокупъ Онисовецъ 
да Агафія Василя Фещенка жена, жители 
пѣсковскіи

// 14

В июлѣ
25 9 У Фоми ВИННИКА синъ Есифъ. Воспріемники 

были Сава Крупина да Федосія Василя Ревы 
жона, жители выбелскіе

26 17 У Семена ДУБА дочъ Параскевія. 
Воспріемники были Есипъ Синукувъ зят да 
Агафія Василя Фещенка жена, жители пѣсковскіи

27 20 У Игната УСЕНКА дочъ Настасія. 
Воспріемники били Павелъ Козинецъ 
да Уліяна Клима Миgрина жона, жители 
Вершини Муравейки

28 24 В Федора НОВИКА дочъ Агафія. 
Воспріемники били Іванъ Шинкаръ да 
Параскевія Петра Поп[о]вича жона, жители 
выбелскіе

В августѣ
29 2 У Трофима ШИНКАРЕНКА синъ Даніилъ. 

Воспріемники были Федор Ктитор да 
Домникія попа Петра жона, жителы выбелскіе

30 22 У Максима НОВИКА синъ Григорій. 
Восприемники были Тохоній Швецъ да Марія 
Дениса Хакалевича жона, жители выбелскіе

31 29 У Павла КОВАЛЯ дочъ Параскевія. 
Воспріемники были Іванъ Шулга да Марія 
попа Іліи жона, жителы вибелскіе 

// 14зв.

В септевріи
32 10 У Ивана ШУЛГИ дочъ Марія. Воспріемъники 

былы Федоръ Ктитар да Уліяна Астапа 
Шинкаренка жена, жителы села Вибелъ
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33 17 У Евстрата СЕЛИЦКАГО синъ Матвѣй. 
Воспріемъникы были Павлючка да [На]стасія 
Петра Муцкаго жона, жителы выбелскіе

34 22 У Гришка УЛАСЕНКА синъ Яковъ. 
Воспріемники билы Ігнатъ Усенко да Анна 
Івана Булавки жона, жителы Вершины 
Муравейки

35 того ж У Кирила СЕМЕНЕНКА синъ Яковъ. 
Воспріемники былы Максимъ Новикъ да 
Катерина Павла Шулги дочъ, жителы выбелскіе

36 того ж У Кирили ПОПОВИЧА синъ Ісай. 
Восприемники Максимъ Новикъ да Улія[на] 
Павла Шулги жона, жители вибелскіи

Во октовріи
37 5 У Ивана ВЕРЕМѢЕВА дочъ Катерина. 

Воспріемники были Ілія Новикъ, Марія Петра 
Семененка жона

38 11 У Афанасія ФАЛѢЕНКА синъ Сава. 
Воспріемники были Антонъ Пархоменко, Анна 
Івана Гаркавенка жона, жителы выбелскіи

// 15

В ноябрѣ
39 10 У Кирили СЕМЕНЕНКА дочъ Анна. 

Воспріемники били Петро Муцкій да Агафія 
Пилипа Рога жена, жители села Вибелъ

40 16 У Павла АЛЮШИ синъ Сава. Воспріемники 
были Василъ Паляница да Анна Есифа 
Каминскаго дочъ, жители села Вибелъ

41 19 В Ивана НОВИКА синъ Стефанъ. 
Воспріемники били Терентій Глупецъ да 
Уліяна Павла Шулги жена, жители вибелскіи

В декабрѣ
42 25 В Корнѣя ПУСЯ синъ Стефан. Восприемники 

были Яковъ Рогъ да Евдокия Кирили 
Поповича жона, жители вибелскіи
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Всего в 1728-м году в приходе церкви 
Святителя Христова Николая в селѣ 
Выблях родилос мужеска полу 23, 
женска 19, обоего 42

// 15зв.
(порожній)
// 16

нумер число 1729 ГОДА РОДИЛИС
Во генварѣ

1 8 У Пантелимона РУДЯЧЕНКА дочъ Агафія. 
Воспріемники были Евстафій Федорченко 
и Марія Івана Барабаша жона, жители 
выбелскіе

2 22 У Сыли САМСОНЕНКА сынъ Феодор. 
Воспріемники были Симеонъ Севериновъ 
и Домникія Мартина Гавриле[н]ка жена, 
жители деревни Вершини Муравейки

У февралѣ
3 9 У Евфима МАЛЧЕНКА синъ Феодоръ. 

Воспріемники били Емеліянъ Давиденко 
и Наталія Герасима Осипенка жена, жители 
деревны Пѣсокъ

4 18 У Гаврили МОСКАЛЕНКА синъ Кирило. 
Воспріемники были Григорій Миненко 
и Агафія Филипа Москаленка жена, жители 
деревни Баклановой Муравейки

5 24 У Федора КУЛАЖЕНКА сынъ Иоанъ. 
Воспріемники были Пантелимонъ Рудяченко 
и Феодора Тимоха Веремѣенка жона, жители 
выбелскіе

У марту
6 7 У Сымеона БАСАНЦА дочъ Ксенія. 

Воспріемники били Тимофей Коваленко 
и Татіяна Андрея Киріенъка жона, жители 
деревни Баклановой Муравейки
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// 16зв.

8 11 У Симеона ОПАНАСЕНКА синъ Іовъ. 
Воспріемники были Тимофей Коваленко 
и Пелагія Тараса Сердюка жона, жители 
Баклановой Муравейки

9 20 У Данила ДЕМЕЩЕНКА синъ Гапонъ. 
Воспріемники были Максимъ Сердюкъ и Агафія 
Івана Осипенка жона, жители деревни Пѣсокъ

В апрѣлѣ
10 4 У Іоана БУЛАВКИ синъ Феодор. 

Воспріемники были Павелъ Хвилъ и Евфимія 
Алексѣя Рога жона, жители Баклановой 
Муравейки

11 5 У іерея Петра ИОАНИКІЕВА сынъ Іосифъ. 
Воспріемники были Феодор Василіевъ 
и Евдокія Кирилы Калыникова жона, жители 
выбелскіе

12 16 У Антона ТИХОВСКАГО синъ Василій. 
Воспріемники были Дионисій Хакалевичъ 
и Марія Іліи попа жона, жители выбелскіи

Во июнѣ
13 21 У Марка ДЕЙНИКИ дочъ Вѣра. Воспріемники 

были Онисимъ Миненко и Евдокія Максима 
Миненка жона, жители деревни Баклановой 
Муравейки

14 того ж У Ігната ОСИПЕНКА дочъ Вѣра. 
Воспріемники были Василъ Сѣрикъ и Марія 
Василя Пикуля жона, жители деревни 
Подгорнаго

15 28 У Атрофима ДАВИДЕНКА синъ Іоанъ. 
Воспріемники были Иоанъ Фещенко 
и Наталія Герасима Щербины жона, жители 
деревни Пѣсок
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// 17

Во июлѣ
16 10 У Стефана ШУБЫ дочъ Марфа. 

Воспріемныки были Николай Тризничъ, 
сотникъ выбелскій, да Анна пана Павла 
Скоропадского, жителка чернѣговская

17 18 У Григорія БАЗИЛЕВИЧА синъ Іванъ. 
Воспріемники были Павелъ Петровскій да 
Марія іерея Іліи Каленикова жона, жители 
выбелскіи

Во августѣ
18 3 У Симеона АРХИПЕНКА дочъ Ефросимія. 

Воспріемники били Мартинъ Безрученко да 
Христина Романа Симоненка жона, жители 
деревни Вершини Муравейки

19 13 У Івана УЗКАГО сынъ Іванъ. Воспріемники 
были Алексей Паляниця да Анъна дочъ 
Есифа Каминскаго, жители выбелскіи

20 23 У Иоана ВОЛУЯ синъ Андрей. Воспріемники 
были Яковъ Чечня да Марія Петра Чигира 
жона воспріемники, жители вибелскіи

Во септевріи
21 9 У Есифа КАМИНСКАГО дочъ Параскевія. 

Воспріемники былы Кирило Калиниковъ да 
Меланія Евстафія Федорченка жона, жители 
вибелскіе

22 11 У Иоана РУДЯКИ синъ Евфимъ. 
Воспріемники былы Іоанъ Ковтунъ да Марія 
Якова Селицкаго жона, жители выбелскіи

// 17зв.

23 22 У Евфима ЩЕРБИНЕНКА синъ Демянъ. 
Воспріемники были Михайло Пархоменко 
да Параскевія Іоана Басанца жона, жители 
Баклановой Муравейки
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24 30 У Василя МАЛЦА дочъ Параскевія. 
Воспріемники били Тарас Ахрѣменко да 
Настасія Івана Осипенка жона, жители 
деревни Пѣсокъ

Во октовріи
25 10 У Иоана САМСОНЕНКА дочъ Параскевія. 

Воспріемники были Дмитро Мехеденко да 
Епросимія Івана Басанца жона, жители 
Баклановой Муравейки

26 17 У Павла МЕЛЕШКА дочъ Анна. Воспріемники 
были Яковъ Кравецъ да Анна Василя Сокола 
жона, жители выбелскіи 

Во ноябрѣ
27 26 У Евфима СЕРДЮКА синъ Деонисій. 

Воспріемники были Игнатъ Прищипъ да 
Марія Романа Мелника жона, жители 
выбелскіи

28 того ж У Конона ПАВЛЕНКА дочъ Параскевія. 
Воспріемники были Кирило Фещенко да 
Матрона Трофима Давиденко жона, жители 
деревни Пѣсокъ

29 27 У Мини ПУГАЧА синъ Димитрій. 
Воспріемники были Иоанъ Лукашенко да 
Наталія Петра Павлючки жона, жители 
выбелскіи

30 того ж У Іоана ШЕВЦЯ дочъ Настасія. 
Восприемники были Павелъ Коваленко 
да Настасія Михайла Муцка жона, жители 
выбелскіи

// 18

31 того ж У Веремѣя САРЖАНА дочъ Настасія. 
Воспріемники были Григорій Давиденко да 
Екатерина Сави Дуя жона, жители деревни 
Пѣсокъ
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Во декабрѣ
32 5 У Герасима САВИНА дочъ Екатерина. 

Воспріемники были Тимофей Безъ да Адарія 
Гаврили Логвина жона, жители деревни 
Вершини Муравейки

33 17 У Лаврентія БОРЗДАГО дочъ Уліяна. 
Воспріемники были Афанасія1 Борисенко 
да Адарія Никифора Пинчука жона, жители 
деревни Вершини Муравейки

Всего в 1729-м году в приходе церкви 
Святителя Христова Николая в селѣ 
Виблях родилосъ мужеска полу 17, 
женска 16, обоего 332

// 18зв.
(порожній)
// 19

нумер число 1730 ГОДА РОДИЛИСЪ
В генварѣ

1 20 У Тарасія ЕФРЕМЕНКА сынъ Григорій. 
Восприемники Еvстафій Еvфименко да 
Наталія Іоана Осіпенка жена, жители деревнѣ 
Пѣсокъ

2 21 У Стефана СЕРЖАНА сынъ Григорий. 
Восприемники Іоанъ Чигир да Ефросінія 
Романа Харченка жена, жителы села Вибелъ

3 22 У Павла РОГА дочъ Пелагія. Восприемники 
Михаилъ Барейка да Еvфимія Сідора 
Коханѣя жена, жители Вершини Муравейки

4 28 У Павла БАТЕЧКА дочъ Еvфимія. 
Восприемникы Сімеон Павлючка да Меланія 
Еvстафія Федорченка жена, жителы села 
Вибелъ 

1   Так у тексті.
2   Насправді всього народжених 32, у записах пропущений № 7.
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5 30 У Ігнатія ДЛЕБОГА дочъ Ксенія. 
Восприемники Герасимъ Сѣрикъ да Еvдокія 
Андрея Сѣрика жена, жители деревнѣ 
Подгорного

В февралѣ
6 3 У Петра СІМОНЕНКА дочъ Анна. 

Восприемники Еvфимъ Самсоненко да Ірина 
Ермія Мелника жена, жители Боклановой 
Муравейки

7 5 У Стефана ЛИТВИНА дочъ Анна. 
Восприемникы Іоанъ Мелникъ да Екатерина 
Григорія Базилевича жена, жители села 
Выбелъ

// 19зв.

8 10 У Івана МЕЛНИКА доч Агафія. Восприемникы 
Григорий Ковтуненко да Уліяна Іоана 
Барабаша жена, жители села Вибелъ

9 13 У Іоана МЕНЯЙЛИ дочъ Феодосія. 
Восприемникы Петръ Миненко да Еvдокія 
Андрея Руцкого жена, жители Боклановой 
Муравейкы

10 20 У Алексея ШУЛГИ дочъ Анна. Восприемникы 
Андрей Гапоненко да Вѣра Еvтихія Сержана 
жена, жители деревнѣ Пѣсокъ

В мартѣ
11 10 У Самойла ЧОЧОТКИ сынъ Онисимъ. 

Восприемники Климентий зят Миgриновъ 
да Еvфімія Феодора Коханѣи жена, жители 
Вершины Муравейки

12 28 У Даміана СЕМЕНЕНКА сынъ Леонтий. 
Восприемникы Сімеонъ Малецъ да Агафія 
Андрея Гапоненка жена, жителы Вершини 
Муравейки
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13 30 У Дионисія БЕЗКОРОВАЙНОГО сынъ 
Феодор. Восприемники Стефанъ Басанецъ 
да Татіана Андрея Мехиденка жена, жители 
Боклановой Муравейки

14 30 У Мойсея ПАВЛОВИЧА сынъ Іоанъ. 
Восприемники Алексей Деревянченко да 
Соломонида Іоана Скварка жена, жители 
села Выбелъ

В апрелѣ
15 4 У Созонта СЕКВИНА сынъ Алексей. 

Восприемникы Артемий Хулопъ да Еvфімія 
Іоана Федорца жена, жители села Вибелъ

// 20

16 8 У Ігнатія ПРѢЩѢПИ дочъ Агафія. 
Восприемникы Василий Паляница да Еvдокія 
Феодора Ктитора жена, жители села Выбелъ

17 9 У Еvстафія ФЕДОРЧЕНКА сынъ Стефанъ. 
Восприемники Максимъ Новиченко да 
Домникія Петра Іоаникіева священника 
вибелского жена, жители села Выбелъ

18 11 У Кірила ХВЕЩЕНКА сынъ Мартинъ. 
Восприемникы Григорий Давиденко да Ірина 
Еvфима Малца жена, жители деревнѣ Пѣсокъ

19 15 У Василія КОНОВАЛА сынъ Феодор. 
Восприемникы Захарія Савенко да Агафія 
Павла Шулги жена, жители села Вибелъ

20 21 У Афанасія БАРИСЕНКА дочъ Елена. 
Восприемникы Еvфимъ Хвещенко да Марія 
Алексея жена, жители деревни Муравей[к]ы

21 22 У Михаила МУЦКОГО дочъ Елена. 
Восприемникы Павелъ Паляница да Вѣра 
Матфея Титовича жена, жители села Вибелъ
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В маи
22 3 У Максима МАЛЦЯ дочъ Гликерія. 

Восприемники Иерофей Боровикъ да 
Екатерина Яцка Чечнѣ жена, жители деревнѣ 
Муравейки

23 10 У Калинника АНАНЕНКА сынъ Іоанъ. 
Восприемникы Стефанъ Сѣрикъ да Пелагія 
Ігнатія Осипенка жена, жители деревнѣ 
Подгорного

// 20зв.

24 24 У Іоана МЕЛЕШКА сынъ Андрей. 
Восприемники Григорий Зѣнкович да 
Параскевія Іоана Ковтуненка жена, жители 
села Вибелъ

В іюнѣ
25 21 У Мирона СОКОЛА сынъ Іоанъ. 

Восприемники Андрей Багметенко да Наталія 
Михала Самсона жена, жители деревнѣ 
Муравейкы

26 25 У Василія ТАРАСЕНКА сынъ Романъ. 
Восприемникы Сімеонъ Петруня да Домникія 
Еvсеvія Скварка жена, жители села Вибелъ

27 29 У Максима БИХОВЦА сынъ Ананий. 
Восприемники Фома Логвиненко да 
Параскевія Еvстратія Козинца жена, жители 
Вершини Муравейки

В іюлѣ
28 15 У Григорія СІДОРЕНКА сынъ Карпъ. 

Восприемники Петръ Прищѣпъ да Параскевія 
Назара Корявца жена жители села Вибелъ

29 19 У Антонія _____ сынъ Еvфимъ. Восприемники 
Романъ Мелникъ да Агафія Феодора 
Зѣнкевича жена, жители села Выбелъ
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В августѣ
30 2 У Василия МАРЧЕНКА, жителя выбелского, 

сынъ Стефанъ. Восприемники Алонѣцкого 
полку первой роти драгунъ Василий 
Селезновъ да Евфимія Іоана Федорченка 
жена, жителя выбелского

31 9 У Ісаакія РЯБЧЕНКА сынъ Козма. 
Восприемники Димитрий Остапенко да Анна 
Стефана Солодкого жена, жители села 
Выбелъ

// 21

32 30 У Григорія СВЯТОГО дочъ Марфа. 
Восприемныки Еvфимъ Шинкаренко да Марія 
Іліи пресвитера выбелъского жена, жытели 
села Выбелъ

В септевріи
33 5 У Григорія КОЛАЖЕНКА сынъ Михаилъ. 

Восприемникы Сімеонъ Кулага да Феодосія 
Іоана Харченка жена, жителы села Вибелъ

34 того ж У Михайла ШЕВЦА дочъ Пелагія. 
Восприемникы Петръ Щербына да Матрона 
Миненкова невѣстъка, жители Боклановой 
Муравейки

35 того ж У Никити КОВТУНА сынъ Іоанъ. 
Восприемники Петръ Прищѣпъ да Акилина 
Корявцева невѣстъка, жителы села Выбелъ

36 13 У Дімитрія МЕХИДЕНКА сынъ Михаилъ. 
Восприемъники Еvфимъ Щербина да 
Ефросінія Хижного жена, жители Боклановой 
Муравейки

В октябрѣ
37 11 У Ігнатія ПАЛАМАРА дочъ Марія. 

Восприемники Романъ Мелникъ да Татияна 
Феодора Мелника жена, жители села Выбелъ
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38 18 У Семіона БАСАНЦЯ сынъ Трофимъ. 
Восприемникы Кирѣй Шушченко да Анна 
Даміана Щербины жена, жители Боклановой 
Муравейки

39 25 У Фоми МОЙСѢЕНКА сынъ Еvфимъ. 
Восприемники Еvфимъ Хвещенко да Еvфимія 
Коханова невѣстка, жители деревни Муравейки

40 31 У Костантія ЯКОВЦА сынъ Іоанъ. 
Восприемники Михаилъ Шулга да Анна 
Герасима жена, жители  села Выбелъ

// 21зв.

41 31 У Іоана МЕЛНИКА сынъ Яковъ. 
Восприемники Григорий Кравецъ да Еvдокія 
Феодора Хведорца жена, жителы села Выбелъ

В ноябрѣ
42 32 У Василія САМАРСКОГО дочъ Екатерина. 

Восприемники Іосифъ Кравецъ да Марія 
Еvфима Савенка жена, жители села Выбелъ

43 29 У Григорія КОВТУНА доч Екатерина. 
Восприемныки Феодор Кулага да Агрипина 
Павла Коваля жена, жителы села Вибелъ

В декабрѣ
44 20 У Еvфима МИНЕНКА дочъ Анна. 

Восприемники Максимъ Миненко да Марія 
Василія Слѣсара жена, жители деревни 
Муравейкы Боклановой

45 того ж У Гавріила ГОРЯЧКЫ дочъ Анна. 
Восприемникы Андрей Тарасенко да Марія 
Сезона Волошъкы жена, жытели села 
Выбелъ

46 24 У Іосифа МОСКАЛЕНКА сынъ Ігнатий. 
Восприемники Филипъ Кононъ да Марія 
Еvфима Басанця жена, жители деревни 
Боклановой Муравейкы
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Всего в 1730-м году в приходе церкви 
Святителя Христова Николая в селѣ 
 Виблях родилосъ мужеска полу 27, 
 женска 19, обоего 46

// 22

нумер число 1731 ГОДА РОДИЛЫСЪ
В генварѣ

1 5 У Сили ХАНДОЦКОГО младенец Иоанъ. 
Восприемники Димитрий Зражевецъ, Улияна 
Никифорова жена, жители муравейские

2 17 У Гарасима МИРЕНКА младенец Семенъ. 
Восприемники Иванъ Фесченко, Агафия 
Давиденкова жена, жители пѣсковские

3 23 У Василя ДЕРЕЙКИ младенец Мария. 
Восприемники Яковъ Ругъ, Параскевия 
Михайла Малца жена, жители муравейские

4 31 У БОРИСЕНКА Опанаса младенец Евфросиния. 
Восприем[ники] Евсевий Булавка, Матрона 
Карпова невѣстка, жители муравейские

В февралѣ
5 2 У Петра ПОПРУГИ младенецъ Карпъ. 

Восприемники Иванъ Маратута, Настасия 
Михайла Муцкого жена, жители вибелские

6 12 У Ивана ОСИПЕНКА младенец Анна. 
Восприемники Пилипъ Пузанъ, Палагия 
Давиденкова жена, жители пѣсковские

// 22зв.

7 21 У Павла ГОРАЧКИ младенец Зѣновия. 
Восприемники Хома Чмѣлъ, Анна жена 
Мойсѣева Павловича, жители вибелские

8 28 У Игната ПРИЩѢПА младенец Стефанъ. 
Восприемники Яковъ Новикъ, Тетяна попадя 
Аникѣева, жители вибелские
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В мартѣ
9 8 У Павла ВОЛОШКИ младенец Иванъ. 

Восприемники Гарасимъ Крупина, Христина 
жена Петрунѣ, жители вибелские 

10 15 У Ивана БАСАНЦА младенец Евдокия. 
Восприемники Максимъ Миненко, Мария 
Тимофея Коваля жена, жители муравейские

11 22 У Елисея МИНЕНКА младенец Алексѣй. 
Восприемники Алексѣй Миненко, Улияна 
Тимофея Щербини жена, жители 
муравейские

12 25 У Семена БАСАНЦА младенец Агафия. 
Восприемники Тимофей Ковал, Пелагия 
Максима Миненка жена, жители муравейские

13 29 У Евсевия СКВАРКА младенец Гавріил. 
Восприемники Павел Батечко, Анна Петра 
Павлючники жена, жители вибелские

// 23

В априлѣ
14 5 У Гаврила ЩЕРБИНИ младенец Мария. 

Восприемники Федоръ Пикул, Улияна 
Климова жена, жители муравейские

15 12 У Лукяна ЛИТВИНА младенец Григорий. 
Восприемники Артемъ Кирикъ, Яковова 
Литвинова жона Мария, жители вибелские

16 19 У Семена ПУЗАНА младенец Ирина. 
Восприемники Есипъ Сѣкунъ, Агафия Василя 
Фесченка жена, жители пѣсковские

17 26 У Евфима ЗАНЪКА младенец Феодора. 
Восприемники Григорій Мѣсникъ, Мария 
Ивана Музики жена, жители вибелские

18 30 У Павла ШУЛГИ младенец Евдокия. 
Восприемники Васил Паляница, Мария 
Никити Ковтуна жена, жители вибелские
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В маи
19 3 У Ивана ПУЗАНА младенец Афанасей. 

Восприемники Кононъ Павленко, Феодосия 
Ивана Осипенка жена, жители пѣсковские

20 10 У Григорея СИДОРЕНКА младенец Ирина. 
Восприемники Семенъ Новикъ, Феодосия 
Ива[на] Асауленка жена, жители вибелские

// 23зв.

21 17 У вибелского жителя Максима СЕМЕНЕНКА 
младенец Иван. Восприемники Иванъ 
Муцкий, Анастасия Алексѣя Савенка жена

22 24 У Степана КОХАНѢИ младенец Александръ. 
Восприемники Евфимъ Фесченко, Агафия 
Максима Малца жена, жители муравейские

23 28 У Апанаса ЗРАЖЕВЦА младенец Христина. 
Воспри[емники] Павел Козинецъ, Агафия 
Ивана Уса жена, жители муравейские

24 31 У Димитрея ФЕСЧЕНКА младенец Елена. 
Восприемники Михайло Барилковъ, Пелагия 
Евсѣя Уманца жена, жители муравейские

25 того ж У Павла КОЗИНЦА младенец Иванъ. 
Восприемники Гаврило Логвинъ, Татияна 
Гришкова Барейкова жена, жители 
муравейские

В июнѣ
26 7 У Ивана МУЗИКИ младенец Агафия. 

Восприемни[ки] Давидъ Федорецъ, Анна 
Герасима Крупини жена, жители вибелские

// 24

27 14 У Василя СѢРИКА младенец Феодор. 
Восприемники Корнѣй Михайленко, Улияна 
Федора Пикуля, жители подгорские
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28 21 У Гаврила МИНЕНКА младенец Аккилина. 
Воспри[емники] Алексѣй Миненко, Василиса 
Андрѣя Щербини жена, жители муравейские

29 того ж У Евфима МИХАЙЛЕНКА младенец Улияна. 
Восприемники Андрѣй Багметъ, Мария Ивана 
Кравца жена, жители муравейские

30 28 У Максима АНДРѢЕНКА младенец Агрипина. 
Восприемники Исаакъ Фесченко, Евдокия 
Матвѣя Щербини жена, жители пѣсковские

В июлѣ
31 5 У Петра СИДОРЕНКА младенец Андрей. 

Восприем[ники] Павел Шулъга, Анна Ивана 
Новика жена, жители вибелские

32 12 У Ивана УСА младенец Афанасий. 
Восприемники Васил Мигринъ, Евфимия 
Фоми Логвина жена, жители муравейские

// 24зв.

33 19 У Диниса БОРИСЕНКА младенец Антоний. 
Восприемни[ки] Артемъ Даховъ зятъ, 
Мелания Гришка Уласенка жена, жители 
муравейские

34 20 У Григория УЛАСЕНКА младенец Илия. 
Восприемники Никифор Денисенко, Анна 
Василя Уласенка жена, жители муравейские

35 26 У Костантея ХИЖНОГО младенец Трофимъ. 
Восприем[ники] Тимофей Ковал, Евдокия 
Максима Миненка жена, жители муравейские

36 31 У Василя ОНИСОВЦА младенец Илия. 
Восприемники Исаакъ Фесченко, Татияна 
Есипа Сѣкуна жена, жители пѣсковские

В августѣ
37 9 У Семена КРИВОГО младенец Стефанъ. 

Восприемни[ки] Стефанъ Федорченко, Мария 
Кирилла Семененка жена, жители вибелские
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38 16 У Игната УСА младенец Христина. 
Восприемники Евстратъ Казинецъ, Домникия 
Илиі Уса жена, жители муравейские

39 23 У Апанаса, жителя пѣсковского, младенец 
Андрей. Восприемники Максимъ Сердюкъ, 
Агафия Алексѣя Гапоненка жена

// 25

40 30 У Гришка МИНЕНКА младенец Васил. 
Восприемники Петро Миненко, Татияна 
Алексѣя Миненка жена, жители муравейские

41 того ж У Ива[на] ХАРЧЕНКА  младенец Андрей. 
Восприемники Павелъ Паляница, Евдокия 
Ивана Чигиря жена, жители вибелские

В сентябрѣ
42 17 У Сизона АЛІОШКИ младенец Павел. 

Восприемники Омелянъ Ковбунъ, Мария 
Есипа Барабаша жена, жители вибелские

43 20 У муравейского жителя Кузми КРАВЦА 
младенец Никита. Восприемники Павел 
Хфилъ, Фотиния Романа Семененка жена

44 27 У вибелского жителя пана Стефана ШУБИ 
младенец Михаил. Восприемники Иосифъ 
войтъ чернѣговский, Мария его милости пана 
Скоропадского жена, жителя бобровицкого

45 того ж У Тихония ШЕВЦА младенец Андрей. 
Восприемники Иванъ Новикъ, Евдокия 
Кирила Поповича жена, жители вибелские

// 25зв.

Въ октябрѣ
46 4 У Назара КРАВЦА младенец Иванъ. 

Восприемники Игнатъ Прищѣпъ, Анастасия 
Тихониева жена, жители вибелские
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47 18 У Семена БАСАНЦА младенец Параскевия. 
Восприемники Евфимъ Миненко, Мария 
Тимофеева жена, жители муравейские

48 25 У Мойсѣя МЯКИНЕНКА младенецъ Яковъ. 
Восприем[ники] Федоръ Басанецъ, Агафия 
Денисова Безкоровайного жена, жители 
муравейские

49 30 У Евфима КРАВЦА младенецъ Стефанъ. 
Восприем[ники] Андрей Бабичъ, Анна 
Алексѣя Паляници жена, жители вибелские 

В ноябрѣ
50 8 У пѣсковского жителя Семена младенец 

Павел. Восприемники Остапъ Евфименко, 
Анна Димитрия Явтушенкова жена

51 15 У Матвѣя ПИНЧУКА младенец Анна. 
Восприемники Григорий Кравецъ, Екатерина 
Семена Новика жена, жители вибелские

52 22 У Матвѣя СЕВЕРИНА младенец Григорий. 
Восприемники

// 26

Андрѣй Пѣнчученко, Мария Стефана Коханѣй 
жена, жители муравейские

В декабрѣ
53 18 У Павла ПАЛАНИЦѢ младенец Даниил. 

Воспри[емники] Семенъ Новикъ, Домникия 
госпожа Петра попа, жители вибелские

Итого всего в 1731-м году в приходе 
церкви Святителя Христова Николая
в селѣ Виблях родилосъ 
мужеска полу 32, 
женска полу 21, 
обоего 53
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// 26зв.

нумер число 1732 ГОДА РОДИЛЫСЪ
В генварѣ

1 1 У Павла РОГА младенец Меланія. 
Восприемники Евсевій Булавка да Одарія 
дочъ Грігорія Уласенка

2 3 У Евстафія МИЩЕНКА младенец Меланія. 
Восприемники Іванъ Борисенко да Марія 
Мафея Симоненка жена

3 4 У Григорія КОВТУНА младенец Меланія. 
Воспріемники Тарасій Борисенко да Анна 
Умовцева жена

4 5 У Івана СЕКВИНА младенец Меланія. 
Воспріемники Іванъ Мелешко да Марія Петра 
Попруги жена

5 15 У Корнилія КОПТЯ младенец Татіяна. 
Воспріемники Іванъ Мелешко да Екатерина 
Екима Чечнѣ жена

6 того ж У Іова МОСКАЛЕНКА младенец Петръ. 
Воспріемники Михайло Москаленко да Марія 
Феодора Басанца жена

В февралѣ
7 3 У Іосифа КОНДРАТІЕВА младенец Домникія. 

Воспріемники Герасимъ Щербиненко да 
Анастасія Филиппа Пузана жена

8 того ж У Іоана НОВИКА младенец Антоній. 
Воспріемники Терентій Ковтунъ да Агафія 
Павла Шулги жена

9 6 У Івана ГАРКАВОГО младенец Кирило. 
Воспріемники Павелъ Шулга да Анастасія 
Михайла Муцкого жена

10 11 У Григорія КОВТУНЕНКА младенец Евфимій. 
Воспріемники Павелъ Мелещенко да 
Агрипина Павла Коваля жена
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11 того ж У Івана ПАВЛЕНКА младенец Евфимій. 
Воспріемники Симеонъ Малецъ да Анастасія 
Івана Іосифенка жена

// 27

В мартѣ
12 2 У Феодора МЕЛНИЧЕНКА младенец 

Григорій. Воспріемники Денисъ 
Безкоровайній да Одарія Михайла 
Пархоменка жена

13 5 У Никити ФИЛЯ младенец Іоаннъ. 
Воспріемники Феодоръ Севериненко да 
Зѣновія Димитрія Фесченка жена

14 8 У Артема НЕСМАЧНОГО младенец 
Тимофей. Воспріемники Гавріилъ Логвиненко 
да Анастасія Ігната Уса жена

15 17 У Феодора ЧЕЧУТКИ младенец Ігнатій. 
Воспріемники Самуйло Чечутко да Матрона 
Алексѣя Карпенка жена

В априлѣ
16 7 У Герасима ЩЕРБИНЕНКА младенец 

Григорій. Воспріемники Іванъ Пузанъ да 
Татіяна Івана Осипенка жена

17 того ж У Петра МИЩЕНКА младенец Марія. 
Воспріемники Несторъ Хандоцкій да Евдокія 
Семена Архипенка жена

18 17 У Івана КУЛАГИ младенец Агрипина. 
Воспріемники Іван Ковтуненко да Уліяна 
Івана Братуся жена

19 того ж У Симеона БЕЗРУТЧЕНКА младенец Ірина. 
Воспріемники Максимъ Уманченко да Марія 
Афанасія Борисенка жена

20 21 У Тимофея АНТОНЕНКА младенец Агрипина. 
Воспріемники Максимъ Миненко да Одарія 
Михайла Пархоменка жена
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21 30 У Евсевія МАЛЧЕНКА младенец Марко. 
Воспріемники Матфей Симоненко да 
Варвара Павла Коханѣенка жена

В маи
22 7 У Іліи НОВИКА младенец Пелагія. 

Воспріемники Василій Данилецъ да Агафія 
Івана Шулги жена, жители вибелскіе

23 9 У Іякова СЕШКИ младенец Іоаннъ. 
Воспріемники Яковъ Харутенко да Татіяна 
Івана Батечка жена, жителѣ вибелскіи

24 19 У Гаврила ХИЖНЯГО младенец Христина. 
Воспріемники Тимофей Коваленко да Марія 
Феодора Басанця жена, жители выбелскіи

// 27зв.

25 25 У Івана МУЦКАГО младенец Алексѣй. 
Воспріемники Іяковъ Рогъ да Феодора Івана 
Маратути жена, жители вибелскіи

26 30 У Андрея ІОСИФЕНКА младенец Елена. 
Воспріемники Василій СѢРИКЪ да Анна 
Каленика Ананнека жена, жители пѣсковскіи

В юнѣ
27 24 У Артема ЛЯШЕНКА младенец Іоаннъ. 

Воспріемники Матфей Симоненко да 
Уліяна Никифора Карпенка жена, жители 
муравейскіи

28 того ж У Івана ПАВЛЕНКА младенец Агрипина. 
Воспріемники Кирило Хвещенко да Матрона 
Трофима Давиденка жена, жители пѣсковскіи

29 27 У Кирила ХВЕЩЕНКА младенец Іоаннъ. 
Воспріемники Григорій Давиденко да Уліяна 
Тарасія Охрѣменка жена, жителѣ пѣсковскіи

30 30 У Евфимія СЕРДЮКА младенец Марія. 
Воспріемники Трофимъ Давиденко да Агафія 
Василія Хвещенка жена, жители пѣсковскіи
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В июлѣ
31 12 У Харлампія БУДНИКА младенец Евфимія. 

Воспріемники Назарій Каравецъ да Пелагія 
Петра Прищипа жена, жителѣ вибелскіи

32 15 У Стефана ОСНАЧА младенец Марія. 
Воспріемники Григорій Крупина да Агафія 
Василія Реви жена, жители вибелскіи

33 21 У Феодора ВЕРЕЩАКИ младенец Ірина. 
Воспріемники Іоаннъ Новикъ да Феодора 
Ігната Кривошіи жена, жителѣ вибелскіи

34 27 У Евфимія НИЦЕНКА младенец Анна. 
Воспріемники Іванъ Павлючка да Феодора 
Петра Павлючки жена, жители вибелскіи
У Кондрата ЩЕРБИНИ младенец 
Пантелимонъ. Воспріемники Гаврило 
Щербина да Елена Мини жена, жители 
муравейскіи

В августѣ
35 1 У Симеона НОВИКА младенец Анна. 

Воспріемники Ілія Новикъ да Марфа Максима 
Новика жена, жителѣ вибелскіи

// 28

36 6 У Максима РЕВКИ младенец Василій. 
Воспріемники Герасимъ Крупина да Домникія 
Феодора Скварка жена, жители вибелскіи

37 11 У Феодора МЕЛНИКА младенец Матфей. 
Воспріемники Алексѣй Холявенко да Меланія 
Леонтія Кравца жена, жители вибелскіе

38 15 У Івана БОРИСЕНКА младенец Максимъ. 
Восприемники Андрей Пинчученко да 
Фотинія Афанасія Борисенка жена, жители 
муравейскіи
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В сентябрѣ
39 1 У Самуйла ЧЕЧУТКИ младенец Симеонъ. 

Воспріемники Феодоръ Пикулъ да Анна 
Максима Малца жена, жителѣ муравейскіи

40 8 У Івана ХВЕЩЕНКА младенец Михаилъ. 
Воспріемники Андрей Дуй да Уліяна Івана 
Стовбуна дочъ, жители пѣсковскіи

41 14 У Даніила КРУПИНИ младенец Іоакимъ. 
Воспріемники Марко Харченко да Анна 
Никифора Курилца жена, жители вибелскіе

В октябрѣ
42 3 У Михайла ПАРХОМЕНКА младенец Фома. 

Воспріемники Тимофей Ковалъ да Уліяна 
Петра Щербини жена, жителѣ муравейскіи

43 8 У Евфимія КОСТЮЧЕНКА младенец 
Параскевія. Воспріемники Петръ Павлючка 
да Анастасія Михайла Муцкаго жена, жителѣ 
вибелскіи

44 29 У Лаврентія БОРЗДОГО младенец Димитрій. 
Воспріемники Артемъ Ляшенковъ да Марія 
Пархома Пинчука жена, жители муравейскіе

В ноябрѣ
45 13 У Пантелеймона ЛИТВИНА младенец 

Михаилъ. Воспріемники Павелъ Ковалъ 
да Марія Петра Асауленка жена, жителѣ 
вибелскіи

// 28зв.

46 16 У Филиппа МОСКАЛЕНКА младенец Филипъ. 
Воспріемники Максимъ Миненко да Уліяна 
Симеона Асаули жена, жители муравейскіи

47 21 У Максима ПИНЧУКА младенец Матрона. 
Воспріемники Григорій Мисникъ да Варвара 
Андрея Пинчученка жена, жители вибелскіи
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В декабрѣ
48 9 У Романа ПРИХА младенец Николай. 

Воспріемники Евфимій Коравецъ да Уліяна 
Узченка Алексѣя жена, жители выбелскіи

49 24 У Матфея КОВАЛЯ младенец Даніилъ. 
Восприемники Максимъ Миненко да 
Евдокія Гаврили Шинкаренка жена, жители 
муравейскіи

50 27 У Матфея ЦИЦЕНКА младенец Уліяна. 
Воспріемники Гавріилъ Сампсоновъ да 
Евдокія Кураша Романа жена, жители 
муравейскіи

51 29 У Никифора КОСТЮЧЕНКА младенец 
Анастасія. Воспріемники Максимъ Маратута 
да Екатерина Симеона Павлючка жена, 
жители вибелскіи

И всего того в 1732 годѣ в приходе 
церкви Святителя Христова Николая 
в селѣ Выбляхъ родилося 
мужеска полу 27, 
женска полу 24, 
обоего 511

// 29

нумер число 1733 ГОДА РОДИЛЫСЪ
В генварѣ

1 1 У Матфея МОЙСѢЯША младенець Василій. 
Воспріемники Василій Малецъ да Агафія 
Тимофея Щербыны жена, жителы пѣсковскіи

2 2 У Василія ТАРАСЕНКА младенец Меланія. 
Воспріемники Симеонъ Петруня да Анастасія 
Івана Харченка жена, жителы выбелскіи

1   Насправді народжених 52, не пронумерований запис після 
№ 34.
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3 14 У Петра СИДОРЕНКА младенец Меланія. 
Воспріемники Павелъ Шума да Анна Івана 
Новика жена, жителы выбелскіи

4 того ж У Евхима САМПСОНОВА младенец Татіяна. 
Воспріемники Алексѣй Миненко да Ефросинія 
Івана Басанца жена, жытелы муравейскіи

5 16 У Івана МЕЛЕШКА младенец Домникія. 
Воспріемники Григорій Марковичъ да 
Параскева Григорія Ковтуна жена, жители 
выбелскіи

6 19 У Івана ПАТЕТУЛѢ младенец Татіяна. 
Воспріемники Герасимъ Сѣрикъ да Анна 
жена Калинника Ананіенка, жителы 
подгурскіи

7 25 У Івана МУЦКАГО младенец Ксенія. 
Воспріемники Петро Павлючко да Марія 
Петра Роженка жена, жителы выбелскіи

В февралѣ
8 26 У Евфимія ЕVТУШЕНКА младенец Агафія. 

Восприемники

// 29зв.

Василій Малецъ да Ксенія Іоана Пузана 
жона, жителѣ пѣсковскіе

9 24 У Стефана ДЕДЮНА младенецъ Іоанъ. 
Восприемники Зѣновий Ковна да Марія Іоана 
Барабаша жена, жителѣ вибелские

10 того ж У Евфимия С[К]ВАРКА младенец Анна. 
Восприемники Матфтей Занко да Екатерина 
Іоакима Гапѣенка жена, жите[ли] вибелскіе

В мартѣ
11 4 У Филипа СТЕПУРИ младенец Герасимъ. 

Восприемники Павелъ Савенко да Евдокія 
Корнѣя Пуся жена, жителѣ вибелскіе



51

12 того ж У Иосифа ЛИПСКОГО младенец Еvдокія. 
Восприемники Павелъ Савенко да Татіяна 
Филипа Павлючки жена, жителѣ вибелскіе

13 17 У Василя БОРЕЙКИ младенец Алексѣй. 
Восприемники Димитрий Хвещенко да Ірина 
Іоана Гладкого жена, жителѣ муровейскіе

14 26 У Іоана ХВЕЩЕНКА младенец Гавриилъ. 
Восприемъники Григорій Давиденко да 
Екатерина Сави Дуя жена, жителѣ пѣсковскіи

В априлѣ
15 1 У Іосифа ВИННИКА младенец Мария. 

Восприемъники Аврамъ Данилецъ да 
Евдокія Феодора  Отрощенка жена, ж[и]телѣ 
вибелскіи

// 30

16 4 У Григория ЗАНЧЕНКА младенец Іосифъ. 
Восприемъники Іовъ Зиченко да Анна 
Іоакима Мелешки жена, жителѣ вибелскіи

17 16 У Матфея ЕVМИНЕНКА младенецъ  
Агафія. Восприемъники Феодор Муцкій да 
Еvфросинія Феодора Батечка жена, жителѣ 
вибелскіи

18 того ж У Мирона АСАУЛИ младенец Ірина. 
Восприемъники Андрей Москаленко да 
Наталія Іоана Самсоненка жена, жителѣ 
вибелскіи

19 30 У Василя ПУСЯ младенец Яковъ. 
Восприемники Федор Лазенникъ да Анастасія 
Козми Каравца жона, жителѣ вибелскии

20 того ж У Василя КОВАЛЯ младенец Максимъ. 
Восприемники Іоанъ Мелникъ да Анастасія 
Михайла Муцкого жена, жителѣ вибелскіи
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В маи
21 3 У Іоана С[К]ВАРКА младенец Фтеодосій. 

Восприемники Яцко Гапѣенко да Марія 
Стефаниди Деревянчихи дочъ, жителѣ 
вибелскіи

22 8 У Трофима ПАНЧЕНКА младенец Іоанъ. 
[Восприемники] Василій Басанецъ да Татіяна 
Іана Малца жена, жителѣ муровейскіи

23 9 У Фед[о]ра ЗѢНЧЕНКА младенец Николай. 
Восприемники Матфей Пинчученко да 
Параскевія Корнѣя Коптя жона, жителѣ 
вибелскіи

// 30зв.

24 29 У Іоана БАТЕЧКА младенец Феодосія. 
Воспріемники Петръ Павлучка да Елена 
Іоана Ковненка жена, жителѣ вибелскіи

В июнѣ
25 24 У Василя ТЮХТѢ младенец Агафія. 

Восприемніки Аврамъ Данилецъ да Меланія 
жена Евфима Коравця, жителѣ вибелскіи

26 25 У Отрошка младенец Петръ. Восприемники 
Алексѣй Карпенко да Меланія Семена 
Безрученка жена, жителѣ моравейскіе

27 3 У Григорія ЧОРНУШЕНКА младенец 
Емеліянъ. Воспріемники Алексѣй Миненко 
да Марія Тимоха Коваля жена, жителѣ 
умуравейскіи

В іюлѣ
28 23 У Кондрата НИЦКОГО младенец Трофимъ. 

Восприемъники Пилипъ Павлючка да 
Феодора жена Іоана Усенка, жителѣ 
вибелскии
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29 24 У Петра ЛИТВИНА младенец Трофимъ. 
Восприемники Іоакимъ Федоренко да Марія 
дочъ Куцишина, жителѣ вибелскіи

30 26 У Петра ПАВЛЮЧКИ младенец Василій. 
Восприемники Димитрий Шулга да Марія 
жена Павла Савенка, жителѣ вибелскіе

31 29 У Петра САВЕНКА младенец Феодоръ. 
Восприемн[и]ки Моисей Герасименко 
да Зѣновія Павла Муцкого жена, жителѣ 
вибелскіи

// 31

В августѣ
32 15 У Евсѣя ТАРАСОВИЧА младенец Марія. 

Восприемъники Пантелимонъ Рудяка да 
Марія Григорія Сидоренка жена, жителѣ 
вибелскіе

33 19 У во Ивана ТКАЧА младенец Андрей. 
Восприемъники Алексѣй Миненко да 
Еvфросинія жена Еvфима Хижного, жителѣ 
муровейскіи

34 того ж У Прокопа ГЛУХОГО младенец Улияна. 
Восприемники Іванъ Мѣрочникъ да Анастасія 
жена Івана Узкого, жителѣ вибелскіи

В септеврии
35 6 У Ивана ДЕРЕКИ младенец Анна. 

Восприемъники Іоанъ Безкоровайній да 
Параскевія жена Василя Хвещенка, жителѣ 
муровейскіе

36 того ж У Кирила СЕМЕНЕНКА младенец Михаилъ. 
Восприемники Михаилъ Муцкій да Пелагія 
жена Івана Ткача, жителѣ вибелскіи

37 14 У Пархома ЛИТВИНА младенец Корнилій. 
Восприемники Григори[й] Ковалъ да Мария 
жена Пилипа Павлючки, жителѣ вибелскіе
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38 24 У Петра МЕЛЕШКА младенец Іоанъ. 
Воспріемники Гаврило Гарачка да 
Стефанида жена, жителѣ вибелскіе

В октоврии
39 5 У Василя РЕВИ младенец Евфросинія. 

Воспріемніки Федор Харченко да Марина 
Івана Павлючки жена, жителѣ в[и]белскіи

// 31зв.

40 7 У Афанасия БАГЛАЯ младенец Кирило. 
Восприемники Василій Миткевичъ да Вѣра 
жена Алексѣя Хули, жителѣ пѣсковскіе

41 15 Ув Игната УСЕНКА младенец Лукилиян. 
Воспріемники Яковъ Роженко да Феодора 
жена Клима Мищенка, жителѣ муровейскіе

42 19 У Никифора КАРПЕНКА младенец 
Параскевія. Воспріемники Данило Уласовичъ 
да Евфросимія жена Івана Риженка, жителѣ 
муровейскіи

В ноемрии
43 25 У Каленика АНАНЧЕНКА младенец 

Екатерина. Восприемники Василъ Сѣрикъ  
да Пелагія жена Ігната Осипенка, жителѣ  
пѣсковскіи

44 28 У Ивана СКВАРКА младенец Григорій. 
Восприемники Яковъ Гапѣенко да Марія 
Деревянковъна, жителѣ вибелскіи

45 30 У Трофима ПАНЧЕНКА младенец Климентій. 
Восприемники Василий Басанецъ да Татіяна 
жена Івана Киги, жителѣ муровейскіи

46 того ж У Федора ЗѢНЧЕНКА младенец Яковъ. 
Восприемніки Матвѣй Пинчученко да 
Параскевія Корнѣя Коптенка жена, жителѣ 
вибелскіи
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47 31 У Евфима ШИНКАРЕНКА младенец Григорій. 
Восприемъники Григорій Ковал да Евдокія 
Кирилла Поповича жена, жителѣ вибелскіи

В декабрѣ
48 1 У Кирила КИРИКА младенец Фтеодор. 

Восприемники Леонтій Евланенко да 
Параскевія жена Степана Осняча, жителѣ 
вибелскіе

// 32

49 25 У Костантія ЯКОВЕНКА младениця 
Анастасія. Восприемніки Павелъ Шулга да 
Параскевія дочъ Герасима Крупини, жителѣ 
вибелскіи

50 того ж У Андрея КРАВЦЯ младенец Стефанъ. 
Воспріемники Василъ Сѣрикъ да Елена жона 
Костантія Грохина, жителѣ пѣсковскіи

51 26 У Никити ЧИРКА младенец Іосифъ. 
Воспріемъники Андрей Сѣрикъ да Іулияна 
жена Василя Пикуля, жителѣ пѣсковскіи

52 того ж У Стефана АРХИТЧЧЕНКА младенец 
Стефанъ. Восприемники Мартинъ 
Безручченко да Агафія жена Афанасия 
Зражевца, жителѣ муровейские

В семъ 1733-мъ году родилосъ 
мужеска полу 31, женска 21, обоего 52

// 32зв.

нумер число 1734 ГОДУ РАЖДАЮЩИХСЯ
В генварѣ

1 10 У Івана ФЕЩЕНКА младениця Домн[и]кія. 
Восприемъніки Костантій Гапоненко да 
Уліяна Демяна Шулги жона, жителѣ  
пѣсковскіе
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2 того ж У Ивана КЛИМЕНКА младениця Домнікія. 
Восприемъніки Кирило Поповичъ да Анна Іліи 
Новина жена, жителѣ выбелскіе

3 13 У Павла ВЕЛИКОДНОГО младениця 
Домнікія. Восприемники Гарасимъ 
Щербиненко да Пелагія Карпа Федоренка 
жена, жителѣ пѣсковскіе

4 20 У Григория МИСНИКА младенецъ Кирило. 
Восприемъники Кирило Поповичъ да 
Феодора Іоана Харченка жона, жителѣ 
вибелскіе

5 того ж У Данила КРУПИНИ мледенецъ Кирило. 
Восприемники Феодор Харченко да Анна 
Никифора Курилца жена, жителѣ вибелскіе

6 23 У Ивана ВОЛУЯ младениця Евфросинія. 
Восприемъники Іакимъ Гапѣенко да Марія 
Петра Сидоренка жена, жителѣ вибелскіе

// 33

В февралѣ
7 2 У Мартина ЛОГВИНЕНКА младениця Анна. 

Восприемъники  Михайло Борейко да 
Домнікія Ілии Уса жона, жителѣ муровейскіе

8 того ж У Дыонісія БЕЗКОРОВАЙНОГО младенецъ 
Симеонъ. Воспріемъники Григорій Миненко 
да Варвара Іоакима Стеценка жена, жителѣ 
муровейскіи

9 18 У Якова СѢРИКА младенецъ Феодор. 
Восприемники Корнѣй М[и]халенко да Адарія 
Василя Сѣрика жона, жителѣ подгорницкіи

10 19 У Игната ПАЛАМАРЕНКА младенецъ 
Леонтій, младениця Еvдокія. Восприемники 
Іванъ Милчий да Екатерина Фоми Кравця 
жена, другие Іовъ Коравецъ да Настасия 
Радиона Приха жена, жителѣ вибелскіе
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11 24 У Евстрата ТАРАСОВИЧА младениця 
Матрона. Восприемники Максимъ 
Пинчученко да Еvдокія Еvтуха Линничка 
жена, жителѣ вибелскіе

В марту
12 3 У Алексѣя ХОЛЯВЕНКА младениця Еvдокія. 

Восприемники Козма Гулій да Аккилина 
Еvфима Коравця жена, жителѣ вибелскіи

// 33зв.

13 8 Ув Онофрія СТЕЦЕНКА младенецъ Алексий. 
Восприемники Онисимъ Миненко да Евдокія 
Михаила Самсоне[н]ка жена, жителѣ 
муровейскіе

14 17 У Евстафія ШИНКАРЕНКА младенецъ 
Алексѣй. Восприемъники Михаилъ Узченко 
да Параскевія Василя Ткача жена, жителѣ 
вибелскіе

15 20 У Стефана УЗЧЕНКА младенецъ Леонтій. 
Восприемники Іванъ Узкій да Екатерина 
Занка Ковненка жена, жителѣ вибелскіи

В априлѣ
16 7 У Василя ФЕЩЕНКА младениця Мария. 

Восприемъники Емелиянъ Давиденко да 
Евдокія Кирила Поповича жена, жителѣ 
пѣсковскіе

17 того ж У Максима ДУЯ младенецъ Іосифъ. 
Восприемъники Афанасій Демещенко да 
Пелагія Андрея Гапоненка женка, жителѣ 
пѣсковскіе

18 того ж У Сидора ОСТАПЕНКА младеница Марія. 
Восприемъники Тарас Борисенко да Евдокія 
Стефана Тарасенка жена, жителѣ вибелскіе
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19 23 У Артема СѢРИКА младеница Агафія. 
Восприемъники Калленникъ Онанка да 
Феодора Яко[ва] Пикуля жена, жителѣ 
подгорницкіе

// 34

20 25 У Кузми КОРАВЦЯ Агафія младениця. 
Воспріемники Козма Марченко да Татіяна 
Іова Коравченка жена, жителѣ вибелскіе

21 того ж У Бориса младеница Агафія. Восприемники 
Тихоний Винникъ да Параскевія Івана 
Мелника жена, жителѣ вибелскіе

В июнѣ
22 3 У Григория ДАВИДЕНКА младенецъ 

Прокопій. Восприемъники Іоанъ Фещенко да 
Наталія Гарасима Щербиненка жена, жителѣ 
пѣсковскіе

23 14 У Василя ОНИСОВЦА младениця Еvфімія. 
Восприемники Ісакъ Фещенко да Татияна 
Іосифа Скварка жена, жителѣ пѣсковскіе

24 21 У Павла КОХАНѢЕНКА младениця 
Марина. Восприемники Еvсѣй Уманецъ да 
Меланія Семена Безрученка жена, жытелѣ 
муровейскіе

// 34зв.

В июлѣ
25 13 У Евстрата СЕЛИЦКОГО младениця Мария. 

Воспріемъники Петро Павлюченко да 
Настасія Михаленчиха, жителѣ вибелскіе

26 20 У Гарасима ЩЕРБИНЕНКА младенецъ 
Стефанъ. Восприемники Григорий Пузанъ 
да Татияна Івана Фещенка жона, жителѣ 
пѣсковскіе
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27 27 У Федора БОРИСЕНКА младенецъ Стефанъ. 
Восприемъники Яковъ Пилипенко да 
Параскевія Еvфима Фещенка жона, жителѣ 
Муровейски Вершинной

28 30 У Иосифа С[К]ВАРКА младениця Еvдокія. 
Восприемники Герасимъ Щербиненко да 
Анастасия Филипа Пузана жена, жителѣ 
пѣсковскіе

Во августѣ
29 8 У Иоакима БАРАБАША младенецъ Деміянъ. 

Воспріемъники Филипъ Мелешко да 
Параскевия Стефана Осняча жена, жителѣ 
вибелскіе

// 35

30 12 У Семена младенецъ Андрей. Восприемники 
Іосифъ Матвѣенъко да Агафія Василя 
Фещенка жена, жителѣ пѣсковскіе

31 16 У Якова МАТВѢЕНКА младенецъ Самуилъ. 
Восприемъники Іосифъ Евтушенко да Ирина 
Евфима Малца жена, жителѣ пѣсковскіе

32 20 У Тараса БОРИСЕНКА младенецъ Іоанъ. 
Восприемники Герасимъ Чечутка да 
Евфросинія Уласа Савенъка жена, жителѣ 
муровейскіе

33 23 У Сави УЗКОГО младенецъ Василій. 
Восприемники Алексѣй Петруненко да 
Домн[и]кія Евфима Скварка жена, жителѣ 
вибелскіе

34 26 У Сизона ВОЛОШКИ младенецъ Емеліянъ. 
Воспри[е]мники Емелиянъ Ковбокъ да Мария 
Хоми Винника жена, жителѣ вибелскіе

35 того ж У Иоана ПИКУЛЯ младенецъ Василий. 
Восприемъники Евстафий Евфименко 
да Ксенія Данила Пузана жона, жителѣ 
пѣсковскіи
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// 35зв.

В септевріи
36 12 У Прокопа ПАВЛОВИЧА младеница Пелагія. 

Восприемникъ Евхимъ Скварокъ да Анна 
Гарасима Крупини жена, жителы вибелскіе

37 23 У Уласа БАБЫЧА младеница Параскевія. 
Воспріемники Іоаннъ Узкій да Евдокія Кирилы 
Калинникова жена, жителы вибелскіе

В октовріи
38 27 У Петра ЛЯШЕНКА младенецъ Димитрій. 

Воспріемники Сидор Ющенко да Евфросинія 
Іоанна Борисенка жена, жителы муровейскіе

39 30 У Василя ОНИСОВЦЯ младеница Зѣна. 
Воспріемникъ Іванъ Фещенка да Татіяна 
Йосифа Ал[е]хвѣренка жена, жителѣ 
пѣсковскіе

40 того 
жъ

У Григорія ВАШЕНКА младенецъ Несторъ. 
Воспріемники Ігнатъ Василенка да Параска 
Трофима жена, жителѣ муровейскіе

В ноевріи
41 6 У Степана БАРАБАША младенецъ Павелъ. 

Воспріемникъ Кирила Калинниковъ да 
Анастасія Івана Узченъка жена, жителы 
вибелскіе

42 24 У Василя БАСАНЦА младеница Екатерина. 
Воспріемники Іовъ Миненко да Анна Корнѣя 
Пархоменка жена, жителы муровейскіе

// 36

43 27 У Евсѣя КОВАЛЯ младенецъ Яковъ. 
Воспріемникъ Гаврила Логвинъ да Уліяна 
Хоми Логвина жена, жителѣ муровейскіе
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В декабрѣ
44 5 У Андрея КУРИЛЦА младенець Сава. 

Воспріемники Кононъ Харченко да 
Параска Чечни Івана жена, жителѣ 
вибелскіе

45 9 У Артема ДЕМЕЩЕНКА младеница Анна. 
Воспріемники Пантелѣ[й] Фещенко да 
Евфросинія Іоакима Малца жена, жителѣ 
пѣсковскіе

46 22 У Іоанна ГОРѢЛОГО младеница 
Анастасія. Воспріемники Антунъ Гормунъ 
да Феодора Димитрія Астапенка жена, 
жителѣ вибелскіе

В семъ 1734 году родилос 
мужеска полу 24, женска полу 22, 
обоего 46

// 36зв.

нумер число 1735 ГОДА РОДИЛЫСЪ
В генварѣ

1 19 У Кирилы КАЛИННИКОВА младенець 
Павелъ. Воспріемники Денисъ Хакалевичъ да 
Агафія Павла Шулги жена, жителѣ вибелскіе

2 20 У Іоанна ХВЕЩЕНКА младенецъ Феодоръ. 
Воспріемники Константій Гапоненко да 
Уліяна Демяна Шулженка жена, жителѣ 
пѣсковскіе

3 25 У Афанасія БОРИСЕНКА младенецъ 
Никифоръ. Воспріемники Еvсевій Булавка да 
Евфросинія Іоанна Борисенка жена, жителѣ 
муровейскіе

4 30 У Кирила СУКРИКА младеница Анна. 
Воспріемники Василій Паляница да 
Параскева Оснача жена, жителѣ вибелскіе
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В февралѣ
5 7 У Пантелѣя РУДЯКИ младеница Анна. 

Воспріемники Іванъ Пятницкій да Христина 
Петра Парадника жена, жителы вибелскіе

6 19 У Іоанна ПРИТИКИ младеница Агафія. 
Воспріемники Терентій Чорній да Марія 
Петра Сидоренка жена, жителѣ вибелскіе

7 25 У Василя ПУСЯ младеница Харитина. 
Воспріе[м]ники Павел Саенко да Марина 
Федора Харченка жена, жителы вибелскіе

В марту
8 1 У Тимоха ТКАЧА младеница Евдокія. 

Воспріемники Кирилла Хвещенка да Улияна 
Грицка Давиденка жена, жителѣ пѣсковскіе

// 37

9 17 У Макарія МЕХЕДЕНКА младенецъ Алексѣй. 
Воспріемники Анисимъ Миненка да Анна 
Багмета жена, жителы муровейскіе

10 29 У Евсевія младеница Марія. Воспріемники 
Василъ Ревка да Анна Яцка Мелешка жена, 
жителы вибелскіе

В априлѣ
11 18 У Григорія КАРПЕНКА младенецъ Кирила. 

Воспріемники Данило Миненковъ да Ірина 
Федора Пикуля жена, жителѣ муровейскіе

12 23 У Калинника МЕЛЕШКА младенецъ Григорій. 
Воспріемники Петръ Кулага да Параскевія 
Антона Гаркавого жена, жителѣ вибелскіе

В маи
13 5 У Антона ЛОГВИНА младенецъ Іоаннъ. 

Воспріемники Гаврилъ Логвинъ да Уліяна 
Клима жена, жителѣ муровейскіе
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14 21 У Феодора МЕЛНИКА [младенецъ] 
Константинъ. Воспріемники Алексѣй 
Холявенко да Уліяна Андрея Курилца жена, 
жителѣ вибелскіе

15 30 У Алексѣя ЛИТВИНА младенецъ Степанъ. 
Воспріемники Василъ да Марина Евсевія 
жена, жителѣ муровейскіе

16 того ж У Григорія СИДОРЕНКА младенецъ Карпъ. 
Воспріемники Семенъ Новикъ да Феодора 
Муцкого жена, жителѣ вибелскіе

// 37зв.

В июнѣ
17 9 У Феодора МИХАЛЕНКА младенецъ 

Кирилъ. Воспріемники Пантелѣй Хвещенко 
да Домникія Григорія Малца жена, жителѣ 
подгорскіе

18 15 У Іосифа СѢРИКА младеница Феодора. 
Воспріемники Гавріилъ Самсоненко да 
Евдокія Ананіи Циценка жена, жителѣ 
муровейскіе

19 того ж У Корнилія МИХАЛЕНКА младеница 
Феодора. Воспріемники Яков Пикулъ да 
Меланія Апанаса Сѣриченка жена, жителѣ 
подгорскіе

В июлѣ
20 6 У Василія ТАРАСЕНКА младеница Марія. 

Воспріемники Алексѣй Густера да Домникія 
Івана Скварка жена, жителѣ вибелскіе

21 10 У Григорія КРУПИНИ младенецъ Андрей. 
Воспріемники Филипъ Павлючка да Пелагія 
Михаила Узченка жена, жителѣ вибелскіе



64

В августѣ
22 7 У Феодора МУЦКОГО младеница Анна. 

Воспріемники Михаилъ Узкій да Евфросинія 
Гаврила жена, жителѣ вибелскіе

23 15 У Алексѣя ТЮХТИ младеница Марія. 
Воспріемники Тимухъ Бабычъ да Евдокія Іова 
Каравца жена, жителѣ вибелскіе

24 22 У Петра ПУГАЧА младенецъ Максимъ. 
Воспріемникъ Филипъ Павлючка да Зѣновія 
Попружиха, жителѣ вибелскіе

// 38

В септевріи
25 13 У Іоанна АСИПЕНКА младеница Марія. 

Воспріемники Трохим Борисенко да Меланія 
Амелка Давиденка жена, жителѣ муровейскіе

26 19 У Никити БОДЮКИ младенець Трофимъ. 
Воспріемники Наумъ Ниценокъ да Анна 
Терешка жена, жителѣ вибелскіе

27 30 У Степана БАРАБАША младенецъ Гавриилъ. 
Воспріемники Кирило Калинниковъ да 
Анастасія Іоанна У[з]ченка жена, жителѣ 
вибелскіе

В октовріи
28 10 У Степана ШУБЫ младенецъ Владимер. 

Воспріемники Іосифъ Тищенка да Евдокія 
Клима Степанова жена, вибелскіе

29 15 У Іліи НОВИКА младеница Марія. 
Воспріемники Аврам Данилецъ да Агафія 
Івана Шулги жена, жителѣ вибелскіе

30 19 У Івана МЕЛНИКА младенецъ Захарій. 
Воспріемники Григорій Базилевичъ да Агафія 
Іова Сабиша [жена], жителѣ вибелскіе 
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31 27 У Степана ДАВИДЕНКА младенецъ Нестер. 
Воспріемники Кирила Хвещенка да Матрона 
Атрохима  Давиденка [жена], жителѣ  
пѣсковскіе

В ноевріи
32 21 У Григорія ЛУКЯНЕНКА младенецъ Марія. 

Воспріемники Евхимъ Кирикъ да Агафія Івана 
Мелника дочъ, жителы вибелскіе

33 того ж У Антона РЕПЕХА младенецъ Іоанъ. 
Воспріемники Григорій Миненка да Феодора 
Басанца жена, жителы муровейскіе

34 27 У Екима МАЛЦА младенецъ Стефанъ. 
Воспріемники Тарасій Ахрѣменко да Ксенія 
Хведора жена, жителѣ пѣсковскіе

// 38зв.

В декабрѣ
35 4 У Демяна ШУЛГИ младеница Варвара. 

Воспріемники Андрѣй Гапоненко да Зѣновія 
Павла жена, жителѣ вибелскіе

36 11 У Гаврила младенець Даниилъ. Воспріемники 
Василъ Басанецъ да Федора Басанца Марія 
жена, жителѣ муровейскіе

37 22 У Евхима СЕРДЮКА младенецъ Мартинъ. 
Воспріемники Федоръ Муцкій да Ксенія 
Павла Паляници жена, жителѣ вибелскіе

38 28 У Евтихія ШЕВЦА младенецъ Даниилъ. 
Воспріемники Іванъ Батечка да Евдокія 
Карнѣя Пуся жена, жителѣ вибелскіе

39 того ж У Андрея ГАПОНЕНКА младеница Анастасія. 
Воспріемники Василъ Малецъ да Екатерина 
Сави Дуя жена, жителѣ пѣсковскіе

В семъ 1735 году родилосъ 
мужеска полу 23, женска полу 16, 
обоего 39
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// 39

нумер число 1736 РОДИЛЫСЪ
В генварѣ

1 12 В Петра МИНЕНКА младеница Татіяна. 
Воспріемники Максимъ Миненка да Марія 
жена Івана Басанца, жителы муровейскіе

2 17 В Андрея ДЕМЕЩЕНКА младенец Симеонъ. 
Воспріемники Сава Дуй да Евфросимія жена 
Екима Малца, жителы пѣсковскіе

3 20 У Кирила СЕМЕНЕНКА младеница Агафія. 
Воспріемники Михаил Муцкій да Пелагія жена 
Івана Ткача, жителы вибелскіе

4 того 
жъ

В Макара ТАРАСЕНКА младенецъ Феодор. 
Воспріемники Павелъ Левицкій да Уліяна 
дочъ Стефана Шубы, жителы вибелскіе

В февралѣ
5 12 В Андрея АСТАПЕНКА младенецъ Алексѣй. 

Воспріемники Есипъ Павлючка да Уліяна 
жена Гаврила Данилца, жителы вибелскіе

6 17 В Тита МАСКАЛЕНКА младеница Феодора. 
Воспріемники Михаилъ Швецъ да Меланія 
Елисея Логвиненка жена, жителы 
муровейскіе

// 39зв.

7 того 
жъ

В Іоанна ЛУКАШЕНКА младеница Феодора. 
Воспріемники Титъ Савенко да Феодора 
Іоанна Харченка жена, жителы вибелскіе

8 20 В Евсевія КОПТЯ младенецъ Леонтій. 
Воспріемники Пантелимонъ Рудяка да Ірина 
Артема Кирика жена, жителы вибелскіе

9 того 
жъ 

В Тихонія ПОПРУГИ младеница Агафія. 
Воспріемники Евстрат Селицкій да Феодора 
Тихона жена, жителы вибелскіе
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В марту
10 4 У Евстрата ТАРАСЕНКА младенецъ Герасим. 

Воспріемники Корнилій Копат да Евдокія 
Микити жена, жителы вибелскіе

11 7 В Леонтія ЛИТВИНА младенец Василій. 
Воспріемники Іванъ Шулга да Ганна Павла 
Шулги жена, жителы вибелскіе

12 19 В Ананіи ЦИЦЕНКА младенецъ Григорій. 
Восприемники Феодоръ Басанецъ да 
Екатерина Тита Маскаленка жена, жителы 
муравейскіе

// 40

В априлѣ
13 10 У Іоанна БУДНИКА младенецъ Терентій. 

Воспріемники Феодар Батечка да Татіяна 
Аврама Данилца жена, жителы вибелскіе

14 20 В Екима КРАВЦА младенецъ Григорій. 
Воспріемники Гавриил Данилецъ да Евдокія 
жена Івана Барабаша, жителы вибелскіе

15 того 
жъ

У Василія РЕВКИ младеница Евдокія. 
Воспріемники Стефанъ Крупина да Домникія 
Евхима Скварка жена, жителы вибелскіе

В маи
16 9 В Петра ПАРАДНИКА младенецъ Яковъ. 

Воспріемники Гавъриилъ Шинкаренко 
да Марія жена Тихония Шевца, жителы 
вибелскіе

17 15 В Феодора МУЦКОГО младеница Екатерина. 
Воспріемники Михаилъ Муцкій да Евдокія 
жена Гаврили Шинкаренка, жителы вибелскіе

18 29 У Евхима СКВАРКА младенецъ Михаилъ. 
Воспріемники Іоаннъ Крупина да Феодора 
жена Івана Харченка, жителы пѣсковскіе
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// 40зв.

19 того 
жъ

В Гаврили КРИВОНОСА младеница 
Феодосія. Воспріемники Максимъ Миненко 
да Марія Михаля Пархоменка жена, жителы 
муравейскіе

В іюнѣ
20 12 В Михаила ПАРХОМЕНКА младеница Анна. 

Воспріемники Тимофей Ковалъ да Уліяна 
Петра жена, жителы муровейскіе

21 18 В Іоанна ОНИСОВЦА младенецъ Леонтій. 
Воспріемники Іван Хвещенко да Марія жена 
Максима, жителы пѣсковскіе

22 25 В Матфея НОВИКА младеница Евфросимія. 
Воспріемники Іоанъ Новикъ да Меланія жена 
Семена, жителы вибелскіе

В іюлѣ
23 17 В Романа КУРАША младеница Марія. 

Воспріемники Тимухъ Ковалъ да Домникія 
Іоакима жена Пархоменка, жителы 
муравейскіе

24 20 В Евфимія ЩЕРБИНИ младенецъ Ілія. 
Воспріемники Іоакимъ Пархоменко да 
Параскева жена Степана Басанца, жителы 
муравейскіе

// 41

В августѣ
25 9 В Самоила ЧЕЧУТКИ младенецъ Емеліянъ1. 

Воспріемники Клим Бреgидъ да Параскева 
Стефана Коханѣя жена, жителы муравейскіе

26 20 У Якова БАРАБАША младенець Самуилъ. 
Воспріемники Пилипъ Мелешка да Параскева 
Стефана Аснача жена, жителы вибелскіе

1   Слово закреслено.
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27 29 В Григорія КОХАНѢЯ младеница Харитина. 
Воспріемники Мартин Логвинъ да Меланія 
Стефана Безрукого, жителы муравейскіе

В септевріи
28 1 В Константія ЯКОВЦА младенецъ Симеонъ. 

Воспріемники Михал Шулга да Анна 
Герасима жена Крупини, жителы вибелскіе

29 17 В Феодора БАСАНЦА младеница Вѣра. 
Воспріемники Максимъ Миненка да Татіяна 
Аниса жена, жителы муравейскіе

30 25 В Прокопа КЛИПКИ младеница Марія. 
Воспріемники Павел Хакалевичъ да Устинія 
Тихона Шевца жена, жителы вибелскіе

31 30 В Емеліяна КОВБАКА младеница Марина. 
Воспріемники Данило Крупина да Ірина Евсѣя 
Скварка жена, жителы вибелскіе

В октовріи
32 5 В Матфея НОВИКА младеница Харитина. 

Воспріемники Корнилій да Марина Івана 
Семененка жена, жителы вибелскіе

33 13 В Родиона АСТАПЕНКА младенецъ 
Іоаким. Воспріемники Іванъ Хведорченка 
да Параскева Івана Ковтуна жена, жителы 
вибелскіе

34 23 В Евстафія ХВЕДОРЧЕНКА младенецъ 
Яковъ. Восприемники Матфей Новикъ 
да Марія Івана Харченка жена, жителы 
вибелскіе

35 28 В Симеона КУЛАГИ младенецъ Терентій. 
Восприемники Іювъ Зѣнченко да Феодора 
Петра Хулапа жена, жителы вибелскіе
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// 41зв.

В ноевріи
36 21 В Евсевія КОПТЯ младеница Марія. 

Воспріемники Яковъ Мелешка да Екатерина 
Якова Барабаша жена, жителы вибелскіе

37 24 В Димитрія МЕХѢДЕНКА младеница 
Екатерина. Воспріемники Евхим Щербина да 
Евфросимія жена, жителы муравейскіе

38 30 В Іоакима СЕШКИ младеница Анна. 
Воспріемники Яковъ Дюба да Татіяна жена 
Івана Батечка, жителы вибелскіе

39 того 
жъ

В Артема СѢРИКА младенецъ Андрей. 
Воспріемникъ Тимофей Бибикъ да Феодора 
Пикуля жена, жителы пѣсковскіе

В декавріи
40 17 У Евсѣя СКВАРКА младенецъ Даниилъ. 

Воспріемники Іоаннъ Хвещенка да Марія 
Іоакима Малца жена, жителы пѣсковскіе

41 20 У Іоанна САРЖАНА младенецъ Ігнатій. 
Воспріемники Сімеонъ Малецъ да Уліяна 
Феодора Саржана жена, жителы пѣсковскіе

42 25 В Павла ЛЕВИЦКОГО младенецъ Стефанъ. 
Воспріемники Діонисій Хакалевичъ да 
Домникія отца Петра Іоаникіева госпожа, 
жителы вибелскіе

В семъ 1736 году родилосъ 
мужеска полу 23, 
женска полу 19, 
обоего 42
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// 42

нумер число 1737 ГОДА РОДИЛЫСЪ
В генварѣ

1 2 В Герасима ЩЕРБИНИ младеница Меланія. 
Воспріемники Григорій Пузанъ да Татіяна 
Івана Хвещенка жена, жителы пѣсковскіе

2 9 В Николая ТУХТИ младенецъ Григорій. 
Воспріемники Іоан Батечко да Евдокія 
Гаврили Гарачка жена, жителы вибелскіе

3 17 В Корнилія САВОХА младеница Татіяна. 
Воспріемники Моисей Бабичъ да Параскева 
Тимофея Безя жена, жителы вибелскіе

4 23 В Прокопа МАРКОВИЧА младенецъ Антоній. 
Воспріемники Алексѣй Савенко да Марина 
Павла Шулги дочъ, жителы вибелскіе

5 того 
жъ

В Андрея КОВНЕНКА младенецъ Климентій. 
Воспріемники Петръ Парадникъ да Уліяна 
Алексея дочъ, жителы вибелскіе

6 29 В Даніила ХВЕЩЕНКА младеница Ксенія. 
Воспріемники Лукян Севериненко да Одарія 
Борисенка жена, жителы муравейскіе

// 42зв.

В февралѣ
7 5 В Андрея СѢРИКА младеница Агафія. 

Воспріемники Мойсей Бабичъ да Евфросинія 
жена Хижного, жителы муравейскіе

8 того 
жъ

В Діонисія БЕЗКОРОВАЙНОГО младеница 
Анна. Воспріемники Григорій Миненко да 
Варвара Іоакима Стеценка жена, жителы 
муравейскіе

9 11 В Іоанна БАСАНЦА младенецъ Власій. 
Воспріемникъ Корнилій Пархоменко да 
Марія Дениса Безкоровайного жена, жителы 
муравейскіе
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10 17 В Павла ГАРАЧКА младенецъ Феодор. 
Воспріемники Петро Павлючка да 
Евфросинія жена, жителы вибелскіе

В марту
11 20 В Григорія КАРПЕНКА младенецъ Кирилъ. 

Воспріемники Даніилъ Гетманенко да Ірина 
Феодора Пикуля жена, жителы муровейскіе

12 25 В Никити БОДЮКИ младеница Евдокія. 
Воспріемники Наумъ Ниценокъ да Анна 
Терентія жена

13 того ж В Григорыя ЛУКЯНЕНКА младенецъ 
Гавріилъ. Воспріемники Евфимій Кирикъ 
да Агафія дочъ Іоанна Мелника, жителы 
вибелскіе

// 43

В априлѣ
14 6 В Ігната СОЛОДКОГО младенецъ Евтихій. 

Воспріемники Іванъ Муцкій да Анна 
Астапенка жена

15 18 В Михайла РЕБОГО младеница Ірина. 
Воспріемники Павелъ Волошка да 
Стефанида Емеліяна Ковбака жена, жителы 
вибелскіе

В маи
16 6 В Тимофея ТЮХТИ младенецъ Іоаннъ. 

Воспріемники Гавриилъ Данилецъ да 
Меланія Евфима жена, жителы вибелскіе

17 21 В Евстафія ЛАВРА младеница Елена. 
Воспріемники Іовъ Кравецъ да Параскева 
Тимоха Безя жена, жителы вибелскіе

18 29 В Іосифа ВОРОТНЕНКА младеница 
Феодосія. Воспріемники Григорій Миненка да 
Евдокія Гаврили жена, жителы муравейскіе
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В іюнѣ
19 10 В Іоанна ОНИСОВЦА младенецъ Тимофей. 

Воспріемники Іосифъ Скварокъ да Агафія 
Василія Хвещенка жена, житеты1 пѣсковскіе

20 13 В Стефана ЛЯШЕНКА младеница Акилына. 
Воспріемники Даниилъ Усенко да Меланія 
Симеона жена, жителы муровейскіе

// 43зв.

В іюлѣ
21 11 В Феодора МЕЛЕШКА младеница Евфимія. 

Воспріемники Андрей Мелешка да Мажія2 
Йосифа жена, жителы вибелскіе

22 18 В Івана БѢЛОГО младенецъ Емеліянъ. 
Воспріемники Андрей Демещенко да Марія 
Йосифа Осипенка жена, жителы пѣсковскіе

23 21 В Михаила ПАШКЕВИЧА младенецъ 
Симеонъ. Воспріемники Михаилъ 
Пархоменко да Евфросинія Корнилія 
Пархоменка жена, жителѣ муравейскіе

В августѣ
24 23 В Евфимія МУЛАЧА младеница Василисса. 

Воспріемники Алексѣй Миненка да Варвара 
Феодора Миненка жена, жителы муравейскіе

25 28 В Іоанна НОВИКА младеница Анна. 
Воспріемники Терентій Глупецъ да Агафія 
Павла Шулги жена, жителы вибелскіе

26 29 В Іліи НОВИКА младенецъ Калинникъ. 
Воспріемники Григорій Давиденко да Агафія 
Павла Шулги жена, жителы вибелскіе

1   Так у тексті.
2   Так у тексті. Вочевидь, треба: «Марія».
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// 44

27 того 
жъ

В Іеремѣя САРЖАНА младенецъ Іоаннъ. 
Воспріемники Григорій Давиденко да 
Домникія жена, жителы пѣсковскіе

В септевріи
28 11 В Козми КЛОКА младенець Іоаннъ. 

Воспріемники Мартинъ Логвиненко да Ксенія 
Семена Архипенка жена, жителы муравейскіе

29 того 
жъ

В Семіона БАСАНЦА младенецъ Іоаннъ. 
Воспріемники Феодоръ Стеценокъ да 
Марія Григорія Мехѣденка жена, жителы 
муравейскіе

30 14 В Василія СОКОЛА младенецъ Корнилій. 
Воспріемники Григорій Ковтуненко да Марія 
жена, жителы вибелскіе

В октовріи
31 11 В Іоана ПРИТИКИ младенецъ Филипъ. 

Воспріемники Василій Птуха да Марія Гришка 
Сидоренка жена, жителы вибелскіе

32 того 
жъ

В Гаврили ЧЕСТНОГО младенецъ Яковъ. 
Воспріемники Феодар Миненко да Марія 
Симеона Москаленка жена, жителы 
муравейскіе

33 25 В Тимоха КОВАЛЯ младенецъ Іоаннъ. 
Воспріемники Онисимъ Швецъ да Марія 
Афанасія Борысенка жена, жителы 
муравейскіе

// 44зв.

В декавріи
34 4 В Симеона БЕЗРУТЧЕНКА младеница 

Варвара. Воспріемники Евстратъ 
Козинецъ да Марія Афанасія Борисенка 
жена, жителы муравейскіе
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35 9 В Ефрема ВОЗЧЕНКА младеница Анна. 
Воспріемники Гавриилъ Малецъ да 
Татіяна Іоанна Фещенка жена, жителы 
вибелскіе

36 того 
жъ

В Стефана БАРАБАША младеница Анна. 
Воспріемники Кирилъ Калинниковъ да 
Анастасія Петра Прищепа жена, жителы 
выбелскіе

37 23 В Петра ПАРАДНИКА младеница 
Анастасія. Воспріемники Евфимій Гарачка 
да Марія Тихонія жена, жителы вибелскіе

В семъ 1737-м году родилосъ 
мужеска полу 20, 
женска полу 17, 
обоего 37

// 45

нумер число 1738 ГОДА РОДИЛЫСЪ
В генварѣ

1 1 В Конона ХАРЧЕНКА младенецъ Василій. 
Воспріемники Симеонъ Третинникъ да 
Евфимія дочъ Кирили Калинникова, 
жителы вибелскіе

2 4 В Самойла ЧЕЧОТКИ младенецъ 
Іоаннъ. Воспріемники Тихоній Пикулъ да 
Екатерина, жителы муравейскіе

3 8 В Андрея МЕЦИ младенецъ Іоаннъ. 
Воспріемники Іоаннъ Волошка да Агафія 
Климентія Чмеля жена, жителы вибелскіе

4 12 В Іоанна ПАВЛЕНКА младенецъ Григорій. 
Воспріемники Гавриилъ Малецъ да 
Параскева Фещенка жена, жителы пѣсковскіе

5 29 В Симеона МАЛЦА младеница Ксенія. 
Воспріемники Гавриилъ Сердюкъ да 
Ксенія Осипенка жена, жителы пѣсковскіе
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// 45зв.

В февралѣ
6 4 В Кирилы КАЛИННИКОВА младенецъ 

Григорій. Воспріемники Феодор Новикъ да 
Марія отца Іоанна лиственского попа, жителы 
вибелскіе

7 5 В Василія РЕВИ младеница Анна. 
Воспріемники Марко Харченко да Ксенія 
Павла Паляници жена, жителы вибелскіе

8 того 
жъ

В Марка ДЕРЕКИ младеница Анна. 
Воспріемники Онисимъ Швецъ да Анна Якова 
Москаленка жена, жителы муравейскіе

9 6 В Якова АРТЕМЕНКА младеница Агафія. 
Восъпріемники Калинникъ Ананненка 
да Одарія Василія Сѣрика жена, жителы 
подгорскіе

10 12 В Стефана УЗКОГО младеница Агафія. 
Воспріемники Евстратъ Сидоренко да Марина 
Іоанна Федорченка жена, жителы вибелскіе

// 46

11 27 В Гавриила КОРБИНА младенецъ Гавриилъ. 
Воспріемники Іоаннъ Патетюля да Анна 
Сѣрика жена, жителы пѣсковскіе

В марту
12 10 В Корнілія ПУСЯ младеница Евдокія. 

Воспріемники Павелъ Пусъ да Евфімія дочъ 
Кирили Калинникова, жителы вибелскіе

13 14 В Козми БЕЗКОРОВАЙНОГО младенецъ 
Алексий. Восприемники Іосифъ Сѣрикъ да 
Одарія Михаила Пархоменка жена, жителы 
муравейскіе

14 того 
жъ

У Іоанна ХАРЧЕНКА младенецъ Алексѣй. 
Воспріемники Василъ Паляница да Ірина, 
жителы вибелскіе
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15 17 У Гавриила ДАНИЛЦА младенецъ Григорій. 
Воспріемники Петръ Новикъ да Евдокія, 
жителы вибелскіе

В априлѣ
16 1 В Филипа ПАВЛЮЧКА младеница Марія. 

Восприемники Симеонъ Новикъ да Марина 
Матфея Новика жена, жителы вибелскіе

17 2 В Якова ПЕРДУНА младеница Марія. 
Воспріемники Ефрем Возокъ да Параскевія, 
жителы пѣсковскіе

// 46зв.

18 6 В Тита МОСКАЛЕНКА младенецъ Григорій. 
Воспріемники Іовъ Москаленко да Матрона 
Григорія Миненка жена, жителы муравейскіе

19 27 В Астапа ФЕДОРЧЕНКА младенецъ Марко. 
Воспріемники Петръ Новикъ да Феодора 
Івана Харченка жена, жителы вибелскіе

В маи
20 28 У Стефана ДЕДЮНА сынъ Матфей. 

Воспріемъники Евстафій Федорченко да Вѣра 
Ивана Мецы жена, жителѣ выбелскіе

21 30 У Михайла ЕВФИМЕНКА дочъ Марія. 
Воспріемники Іов Іосифовъ да Зѣновія жена 
Григорія Пузана, жителѣ выбелскіе

В юнѣ
22 8 В Алексея КАРПЕНКА сынъ Діомидъ. 

Восприемники Леонтій Симоненко да Евдокія 
жена Феодорова, жителѣ муравейскіе

23 16 В Феодора БАСАНЦА сынъ Андрей. 
Воспріемъники Максимъ Миненко да Тетіяна 
Василіева жена, жителѣ муравейскіе

24 20 Іоана КУЛАГИ дочъ Василися. 
Воспріемъникы Петро Порядникъ да Феодора 
жена Іванова, жителѣ выбелскіе
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// 47

В юлѣ
25 6 У Павла ГРУКАЧА сынъ Іоанъ. 

Воспріемъникы Алексей Грукаченко да 
Параскевія жена Іоанова, жителѣ выбелскіе

26 18 В Димитрія МИКИТЧИКА дочъ Марія. 
Воспріемъники Петро Хулопъ да Анна жена 
Семена Крупини, жителѣ выбелскіе

В августѣ
27 3 В Герасима ГОРЯЧКИ дочъ Марія. 

Воспріемъники Василій Щербина да Варвара 
жена Федора Евхименка, жителѣ муровейскіе

28 20 У Василія ПУСЯ дочъ Анна. Воспріемникы 
Іванъ Мамчичъ да Настасія Гавріилова жена, 
жителѣ выбелскіе

29 28 Іосифа КРАВЦА дочъ Вѣра. Воспріемъники 
Никифоръ Костантіевъ да Елена жена Іоана 
Гаркавого, жителѣ выбелскіе

В сентябрѣ
30 7 В Никифора КОСТЮЧЕНКА дочъ Любовъ. 

Воспріемникы Никита Петрашъ да Параскевія 
жена Павловичева, жителѣ вибелскіе

31 16 У Федора ІОСИФОВА дочъ Анастасія. 
Воспріемъники Иоанъ Осифовъ да Евфросинія 
жена Харитонова, жителѣ пѣсковскіе

32 28 В Григорія НАТАЛУШЕНКА сынъ Евстрат. 
Воспріемъники Афанасъ Демещенко да 
Марія жена Дуева, жителѣ пѣсковскіе

// 47зв.

В октябрѣ
33 8 В Семіона ВАСИЛІЕВА сынъ Артемъ. 

Воспріемъники Сімеонъ дякъ да Анна дочъ 
отца Петра Іоанікіева, жителѣ выбелскіе
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34 27 У Василя КОРЦЯ сынъ Даниилъ. 
Воспріемникы Михайлъ Швецъ да Марія жена 
Феодорова, жителѣ муравейскіе

В ноябрѣ
35 10 У Василія ПОТЕТЮЛЫ дочъ Анастасія. 

Воспріемъникы Тимофей Бобакъ да Марія 
жена Іоанова, жителы вибелскіе

36 30 В Петра СЕМЕНЕНКА сынъ Іоаникій. 
Воспріемники Іоанъ Муцкій да Елена жена 
Іоана Гаркавого, жытелы выбелскіе

В декабрѣ
37 12 В Максима НОВИКА сынъ Іоанъ. 

Воспріемъники Тарасъ Борисенко да 
Домникія госпожа отца Петра Іоанікіева, 
жителы выбелскіе

38 28 Іосифа СѢРИКА сынъ Іосифъ. Воспріемники 
Евфимъ Пархоменко да Евдокія Гаврилова 
жена, жителы муравейскіе

В семъ 1738 году родилосъ 
мужеска полу 21, 
женска полу 17, 
обоего 38

// 48

нумер число 1739 ГОДУ РОДИЛИСЪ
В генварѣ

1 8 У Иова МИНЕНКА дочъ Домникія. 
Воспріемъники Гавріилъ Тишченко да 
Меланія Мойсея Юсченка жена

2 16 У Игнатія РЕБОГО сынъ Петро. Воспріемники 
Павелъ Пусъ да Ирина Андрея Тарасенка 
жена

3 20 У Матфея СИМОНЕНКА дочъ Тетіяна. 
Воспріемъники вахмистръ ________ да Агафія 
Дениса Борисенка дочъ
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В февралѣ
4 6 У Еvфима СКВАРКА дочъ Тетіяна. 

Воспріемники Карпъ Янченко да Агафія Іова 
Зѣнченка жена

5 13 У Назара КАРПЕНКА дочъ Марія. 
Воспріемники Василъ Рева да Марія Іоана 
Музики жена

6 23 У Матфея НОВИКА дочъ Марія. 
Воспріемъники Сімеонъ Навикъ да Марія 
Ігнатіева жена

7 30 У Исидора ЛАВРѢНЕНКА сынъ Василій. 
Воспріемъники Іоанъ Борисенко да Марія 
Матвѣя Симоненка дочъ

В мартѣ
8 3 В Павла КОЗИНЦА дочъ Агафія. 

Воспріемники Алексѣй Карпенко да Агафія 
Малцева жена

9 10 У Евстрата СИДАРЕНКА дочъ Анна. 
Воспріемники Максимъ Навикъ да Настасія 
Іоанава жена

10 20 У Григорія МЕЦИ дочъ Агафія. Воспріемники 
Петро Сидаренко да Настасія Ігнатіева жена

11 28 В Михайла ПАРХОМЕНКА сынъ Феодор. 
Воспріемъники Тимофей Ковалъ да Уліяна 
Стецова жена

// 48зв.

В априлѣ
12 4 В Трохима МИНЕНКА сынъ Терентій. 

Воспріемники Гавріилъ Шинкаренко да Марія 
Феодора Басанца жена

13 18 У Иоана МУЦКОГО дочъ Еvфросимія. 
Воспріемъники Іосифъ Павлючка да Марія 
Петра Роженка жена
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14 27 У Василя ТКАЧА сынъ Іоанъ. Воспріемники 
Іоанъ Сешка да Акилина Герасема Коваля жена

В маи
15 8 В Марка ХАРЧЕНКА дочъ Тетіяна. 

Воспріемъники Даніилъ Крупина да Домникія 
Еvфима Скварка жена

16 16 У Григорія МЕЦИ сынъ Іоанъ. Воспріемники 
Андрей Ткаченокъ да Анна Василя Лазуна 
жена

17 23 У Ивана БОРИСЕНКА сынъ Сергій. 
Воспріемники Васил Малецъ да Агафія 
Василя Фещенка жена

18 30 У Семіона ТРЕТИННИКА сынъ Роман. 
Воспріемъники Яков Чечня да Домникія 
Еvфима Скварка жена

В юнѣ
19 10 В Терентія ГАРКАВОГО дочъ Устінія. 

Воспріемники Федор Ктитар да Домникія 
Івана Гаркавого жена

20 18 У Марка ГАРКАВОГО дочъ Агафія. 
Воспріемники Павел Паляница да Еvфимія 
Кирила Поповича дочъ

21 24 У Афанаса ДЕМЕЩЕНКА дочъ Марія. 
Воспріемники Васил Малецъ да Марія 
Іосифова дочъ

// 49

В юлѣ
22 8 У Василя МАЛЦА сынъ Стефан. 

Воспріемники Іоанъ Іосифовъ да Екатерина 
Іосифова жена

23 23 В Тараса ПРИМАКА дочъ Еvдокія. 
Воспріемники Еvфимъ Сердюкъ да Пелагія 
Омеліяна жена
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24 30 У Еvфима ЩЕРБИНИ дочъ Еvдокія. 
Воспріемъники Стефанъ Миненко да 
Параскевія Корнѣя Пархоменка жена

В сентябрѣ
25 10 У Іоана ФЕЩЕНКА дочъ Параскевія. 

Воспріемники Іосифъ Матвеевъ да Елена 
жена Феодора Осипенка

В октябрѣ
26 28 У Григорія ПУЗАНА сынъ Димитрій. 

Воспріемъники Тарасій Еvфременко да 
Екатерина Федора Павленка жена

27 того ж Афанасія СѢРИКА дочъ Параскевія. 
Воспріемники Василий Сѣрикъ да Еvдокія 
Тетючиха

В ноябрѣ
28 1 У Федора МЕЛЕШКИ дочъ Анастасія. 

Воспріемники Семен Осначъ да Ірина Іоана 
Федорца жена

29 того ж У Стефана ІВАНЧЕНКА сынъ Терентій.  
Восприемъники Іосифъ Семеновъ да Пелагія 
Потетюлиха

30 4 В Тарасія ДЕЙНЕЧЕНКА дочъ Параскевія. 
Воспріемники Карпъ Еvтушенко да Матрона 
Тараса Охрѣма жена

// 49зв.

31 4 В Никити ПУСЯ дочъ Анастасія. 
Воспріемники Марко Бізюкъ да Марія 
Стефана Барбаша жена

32 того ж Іоана ГАРЯЧКИ сынъ Іоаникій. Воспріемники 
Климъ Чмѣлъ да Агафія Малчиха жена

33 8 У Іоана СИМОНЕНКА сынъ Михайлъ. 
Воспріемники Семен Безручка да Параскевія 
жена Зѣнчиха
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34 21 У Василія УСЕНКА сынъ Григорій. 
Воспріемники Андрей Боглаглаенко1 да Анна 
Самсонова жена

35 25 В Еремѣя БОРОВИКА дочъ Екатерина. 
Воспріемъники Онисимъ Пузаненко да 
Агафія Тихоніева жена

36 25 У Семена ЧЕЧНѢ сынъ ____. Воспріемъники 
Макар Тарасенко да Марія Івана Музики жена

37 29 У Романа КОНОНЕНКА дочъ Екатерина. 
Воспріемники Афанасій Прищепенко да 
Марія Петра Попруги жена

В декабрѣ
38 2 В Грицка ГОРѢЛОГО дочъ Варвара. 

Воспріемъники Яковъ Чечня да Христина 
жена Гармонова

39 3 У Василя РЕПЕХА дочъ Варвара. 
Воспріемъники Стефан Денисовъ да Анна 
Попова дочъ

40 7 Еvстратія СЕЛИЦКОГО сынъ Даніилъ. 
Воспріемники Андрей Павлютченко да 
Анастасія Михайла Денисенка жена

41 21 Карпа ДУНѢНА дочъ Анастасія. Воспріемники 
Корнилій Навеченко да Марфа Максима 
Новика жена

В семъ 1739 году родилос 
мужеска полу 16, 
женска полу 25, 
обоего 41

1   Так у тексті.
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// 50

нумер число 1740 ГОДУ РОДИЛЫСЪ
В генварѣ

1 8 Ігнатія СІДОРЕНКА сынъ Евфимъ. 
Воспріемъники Матфей Новикъ да Агафія 
Михайла Узкого жена

2 15 У Мартина ЛОГИНОВА сынъ Григорій. 
Воспріемъники Прокопій Козинецъ да 
Домъникія Іліи Усенка жена

3 того ж Іоана ТКАЧЕНКА сынъ Іоанъ. Воспріемъники 
Евстратъ Селицкій да Агафія Павла Шулъги 
жена

4 28 Василія СТЕФАНЕНКА сынъ Іоанъ. 
Воспріемъники Димитрій Борейко да Евдокія 
Климентія Асауленка жена

5 30 Грігорія МИНЕНКА доч Ксенія. Воспріемъники 
Еvстратъ Щербина да Варвара Феодора 
Евфименка жена

В февралѣ
6 2 Петра БУТРИМЕНКА доч Анна. 

Воспріемъникы Кондратъ Савеліевъ да 
Ксенія Максима Маратути жена

7 5 У Якова СЕШКИ дочъ Анна. Воспріемъники 
Іоаннъ Харутенко да Татіяна Іоана Котка 
жена

8 17 Іоана ЧЕЧОТКИ доч Агафія. Воспріемъники 
Филипъ Миненко да Анна Евфимія 
Самсонова жена

9 24 Петра АСАУЛЕНКА доч Агафія. 
Воспріемъники Яков Харутенко да 
Стефанида Григорія Базилевича дочъ
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// 50зв.

В мартѣ
10 9 Павла ПАЛЯНИЦИ сынъ Феодор. 

Воспріемъники Сімеонъ Новикъ да Анна дочъ 
Попова

11 28 Евфима ЛАВРЕНТІЕВА сынъ Василій. 
Воспріемъники Василій Птуха да Параскева 
Тимофея Безя жена

В априлѣ
12 8 Тараса БОРИСОВА сынъ Василій. 

Воспріемъники Павелъ Паляница да Евфімія 
Кирила Поповича дочъ

13 13 Гришка МЕХѢДЕНКА сынъ Трофимъ. 
Воспріемъники Андрей Сѣрикъ да Варвара 
Герасимова Горячки жена

14 20 Феодора БАТЕЧКА сын Григорій. 
Воспріемъники Алексій Індаченко да Анна 
Іоана Муцкого жена

В маи
15 20 В Максима РЕВИ сынъ Яков. Воспріемъники 

Тферскаго драгунскаго полку 6 роти капралъ 
Михаилъ Казаковъ да Домъникія Евфима 
Скварка жена

16 28 В Леонтія ХУЛОПА дочъ Елена. 
Воспріемъники Емеліянъ Катюша да Тетіяна 
Сімеона Оснача жена

// 51

В июніи
17 4 Романа САМСОНЕНКА синъ Василій. 

Воспріемъники Алексей Миненко да Уліяна 
М[и]ненка жена
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18 13 В Захаріи БУДАРА сынъ Гавріилъ. 
Воспріемъники Феодор Басанецъ да Уліяна 
Евфима Щербини жена

19 18 В Тимофея подгорскаго жителя доч 
Агрипина. Воспріемъники Афанас Сѣрикъ да 
Агафія Давидова жена 

В июліи
20 17 В Мини СИМОНЕНКА дочъ Марина. 

Воспріемъники Василій Логиновъ да 
Феодосія Леонтія Сімоненка жена

21 26 Евсевія ТАРАСОВИЧА дочъ Марія. 
Воспріемъники Прокопый Марковичъ да 
Ирина Артема Кириченка жена

22 28 В Давида ЛАТУТИ сынъ Гавріилъ. 
Воспріемъники Василій Ковалъ да Параскевія 
Василія Ткача жена

В августѣ
23 5 Григорія КРУПИНА дочъ Анаталія. 

Воспріемники Терентій Вишневецкій да 
Пелагія Михайла Узкого жена

24 10 У Феодора МИХАЛЕНКА сынъ Сімеонъ. 
Воспріемники Давидъ Грофа да Феодосія 
Якова Пикуля жена

// 51зв.

25 16 Алексея КУЧЕРИНИ дочъ Еvфимія. 
Воспріемники Еvстратій Саржанъ да 
Екатерина Сави Дуя жена

26 19 Павла ГРУКАЧА сынъ Еvстафій. 
Воспріемники Іоанъ Батечко да Марина Іоана 
Семененка жена

27 24 Тимофея СЕРДУКА дочъ Тетіяна. 
Воспріемники Киріилъ Петриченко да 
Анастасія Пантелѣя Фещенка жена
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В сентябрѣ
28 4 Прокопія ДЕМЕЩЕНКА дочъ Еvфросимія. 

Воспріемники Василій Онисовецъ да Пелагія 
Герасима Осипенка жена

29 8 Павла БАТЕЧКА дочъ Еvфросимія. 
Воспріемники Андрей Василіевъ да 
Параскавея Іосифа Павлючки жена

30 14 Григорія СВЯТОГО дочъ Еvфросимія. 
Воспріемники Іоанъ Ковтунъ да Агафія 
Харитона Ковни жена

31 24 Еvсея СКВАРКА сынъ Филипъ. Воспріемники 
Веремѣй Саржаненко да Екатерина Василя 
Іоанова жена

32 29 Макара ЕРЕМѢЕВА дочъ Параскавая1. 
Воспріемники Василій Ковтунъ да Еvдокія 
Іова Каравца жена

В октябрѣ
33 8 Козми КУНИЦИ сынъ Яковъ. Воспріемники 

Іосифъ Сѣрикъ да и Дарія Івана Дайнеки 
жена

34 15 Стефана БАРБАША дочъ Параскевія. 
Воспріемники Афанасій Прищепенко да 
Еvфимія дочъ Киріилова

35 23 Феодора ЛЯШЕНКА сынъ Дмитрій. 
Воспріемники Трофимъ Романенко  
да [Е]vфимія Малцева жена

36 27 Еvфима ВАСЧЕНКА дочъ Параскевія. 
Воспріемники Сімеонъ Малецъ да Тетіяна 
Фещенка Івана жена

37 29 Іоана ПРИХОДКОВА сынъ Матфей. 
Воспріемникы

// 52

Іоанъ Осипенко да Настасія Филипова жена
1   Так у тексті.
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В ноябрѣ
38 10 Іоана САЛНИКА сынъ Петръ. Воспріемники 

Григорій Крупина да Меланія Петра 
Порядника жена

39 20 Ісакія ФЕЩЕНКА сынъ Григорій. 
Воспріемники Яковъ Осипенко да Марія 
Семена Малца жена

40 28 Мини МИНЕНКА сынъ Іоанъ. Воспріемники 
Феодоръ Еvфименко да Марія Петра 
Миненка жена

В декабрѣ
41 5 Тимофея НОВИКА сынъ Павелъ. 

Воспріемники Сила Іуліяновъ Лисцовъ 
Ревелского полку четвертой роти 
каптернамусъ да Сінклитикія жена Макара 
Веремѣева

42 17 Григорія САВОХА сынъ Павелъ. 
Воспріемники Терентій Вишневецкій да 
Пелагія дочъ Іоана Ляха

43 20 Тимофея БЕЗЯ сынъ Ігнатій. Воспріемники 
Григорій Киріиловъ да Марія Матфея Новика 
жена

В семъ 1740 году родилосъ 
мужеска пола 25, 
женска пола 18, 
обоего 43

// 52зв.
(порожній)

***        ***        ***
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ЧАСТИНА ДРУГА. ШЛЮБ

// 53

Частъ вторая. О бракосочетавающих

нумер число 1725 ГОДА О ВѢНЧАЮЩИХ
Во генварѣ

1 7 Івана СКВАРКА, жителя выбелскаго, за сына 
Еvфима; 
у Евстрата СЕЛИЦКАГО з сестрою 
Домникіею, первимъ бракомъ

2 14 Матвѣя СЕМЕНЕНКА братаничъ Денисъ, 
з Евдокіею удовою, вторимъ бракомъ, жители 
села Вибелъ

3 19 Сидоръ БУДНИК за сина свого Прокофія, 
Трофима ГАРАЧКИ сестричную Уліяну, 
первимъ бракомъ, жители выбелскіи

4 28 Андрей ЛИТВИНЪ за сина своего Якова, 
Тимоха ВЕРЕМѢЕВА невѣстку, вторимъ 
бракомъ, жители выбелскые

Въ февралѣ
5 9 Карпъ ДЕНИСЕНКА за сина своего Василя,

Петра МУЦКАГО сестру свою Марфу, первим 
бракомъ

6 24 Есифъ ФЕЩЕНКО за брата своего Алексѣя, 
в Якова ДАНИЛЕНКА дочъ Настасію, 
первимъ бракомъ

// 53зв.

7 29 Івана ПРИХА братаничъ Роман, 
у удови дочъ Настасію, первимъ бракомъ, 
жители села Вибелъ
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Въ маи
8 17 Василій ФЕЩЕНКО за сына своего Михайла, 

у Федора КУРИЛЕНЦА дочерю его Маріею, 
первимъ бракомъ, жители деревни Пѣсокъ

9 21 Федор МЕЛЕШКО за сина своего Якова, 
Стефана ПУГАЧА дочъ Марину, первимъ 
бракомъ, жители села Выбелъ 

10 29 Іванъ МИХАЙЛЕНКО за сына своего Корнѣя, 
у Костантія САВЕНКА дочъ его Пелагію, 
первимъ бракомъ, жители дереви Подгорного

Въ октябрѣ
11 4 Василъ ТЮХТА за брата своего Павла, 

у Павла ВОЛОЩЕНКА дочъ его Марію, 
первимъ бракомъ, жители села Выбелъ

12 10 Ігната ГЛАДКОГО брат его Іванъ, 
у Уласа ГАРАЧКИ дочъ его Екатерину, 
первимъ бракомъ,

// 54

жители села Вибелъ
13 19 Мартына СУПРУНЕНКА синъ Іванъ, 

у Леонтія ЗАХАРЧЕНКА дочеръ его Татіяну, 
первимъ бракомъ

14 26 У удови Наталіи ПУЗАНИХИ синъ Филипъ, 
у Стефана СУХОНОСА дочъ его Настасію, 
первимъ бракомъ, жители села Вибелъ

Въ ноябрѣ
15 3 Алексѣя МУЦКАГО братъ родной Карнилій, 

у Михайла ДЗОКОГО сестру родную, 
первимъ бракомъ, жителы

Усего 1725 года бракомъ сочеталосъ 
лицъ 30, супружецъ 15

// 54зв.
(порожній)
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// 55

нумер число 1726 ГОДА ВѢНЧАННЫ
Въ генварѣ

1 8 У Василя КУЛАЖЕНКА за сина своего Петра,
у Евфима ХРОПУНА дочъ Христину, первимъ 
бракомъ, жители села Выбелъ

2 11 Федора КОЗИНЦА синъ Павелъ,  
у удови Мариси ЛЮНИХИ дочъ Параскевію, 
первимъ бракомъ, жители села Муравейки 
Вершини

Въ февралѣ
3 20 Тихоній ШВЕЦЪ Черниговскій,  

у удови Параскевіи дочъ Устимію, первимъ 
бракомъ

4 28 Івана БУДНИКА братъ Захарій,  
Івана ЧМЕЛЯ дочъ Евфимію, первимъ 
бракомъ, жители села Выбелъ

Въ маи
5 9 Удова Маря ВИСИЛИХА за сина своего Павла,  

у удови Параски БОРОВИЧКИ сусѣдки Іліи 
Новика, первимъ бракомъ, жители села 
Выбелъ

// 55зв.

6 11 Андрей ВАСИЛЕНКО  
у Василя НОВИКА дочъ Евдокию, первимъ 
бракомъ, жители села Выбелъ

8 18 Івана МЕЛЕШКА синъ Іванъ, 
Кандрата КУЛЕВЦА дочъ Меланія, первимъ 
бракомъ, жители села Выбелъ

Въ октябрѣ
9 3 Кирило ФЕСЕНКО за сина Іоана,  

у Гаврили ЧЕРВЯКА дочъ Евдокію, первимъ 
бракомъ



92

10 6 І[в]анъ ЧЕЧНЯ за сина Якова, 
Івана КРУПИНИ дочъ ____, первимъ бракомъ, 
жители села Выбелъ

Всего того 1726-мъ году бракомъ 
сочеталосъ лицъ 20, супружецъ 101

// 56

нумер число 1727 ГОДА ВѢНЧАНЫ
Во генварѣ

1 8 Семенъ ІВАШУТЕНКО овдѣевскій жител за 
брата своего Феодора,  
у Федора НОВИКА дочъ Марину, первимъ 
бракомъ

2 19 Антонъ КОТЛЯРЪ черниговскій за брата 
своего Григорія,  
іерея ІОАНИКІЯ дочъ Ефросинію, первим 
бракомъ

3 26 Удова Параскевія ФЕДОРИХА за сина Алексея,  
у Григорія ДАВИДЕНКА дочъ Христину, 
первимъ браком, жители вибелскіе

4 того ж Опанас ЮДЕНКО за брата Іванъ, 
у Ивана ДУБА братану Марію, первимъ 
бракомъ, жители вибелскіе

Во октябрѣ
5 2 Іванъ КРУПИНА за сина своего Саву,  

в Степаниди ДЕРЕВЯНЧИХИ дочъ Марію, 
первимъ бракомъ

6 того ж Романъ ХАРЧЕНКО за сина своего Іоана,  
в удови Меланіи РУДЯЧИХИ дочъ дочъ2 
Федосію, первимъ бракомъ

7 8 Григорій ЛОГВИНЪ за сина своего Гавріила, 
в Григорія МЕХЕДИ дочъ Одарію, первимъ 
бракомъ

1   Насправді шлюбів укладено 9, пропущено № 7.
2   Так у тексті.
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8 15 Пилипъ ПУЗАНЪ за брата своего Григорія,  
в удови Маріи САМСОНИХИ дочъ Зѣновію, 
первимъ бракомъ

// 56зв.

9 того ж Ігнат ОСИПЕНКО за брата своего Андрея, 
Михайла МОСКАЛЕНКА свѣстъ Марію, 
первимъ бракомъ

10 того ж Давидъ ФЕДОРЧЕНКО за брата своего Івана, 
в Сави БРАНА дочъ Марію, первимъ бракомъ

11 17 Захарій КОВНА за сина своего Зѣновія, 
Власа ГАРАЧКИ дочъ Екатерину, первимъ 
бракомъ

12 26 Олихвѣръ ГЛАДЧЕНКО за брата своего 
Івана, 
дочъ Остапа ЮЩЕНКА, первимъ бракомъ, 
Анну

13 того ж Василъ КУЛАЖЕНКО за сина Івана, 
в Радіона ПЯТНИЦКАГО дочъ Анну, первимъ 
бракомъ

В ноябрѣ
14 4 Удова Аксенія МАРЧИХА за сина своего 

Григоригорія1, 
Івана СТОВБУНА дочъ Марию, первим 
бракомъ

15 того ж Степанъ ПУГАЧЪ за сина своего Мину,
Яцка БОНДАРА дочъ Марію, жителей 
Муравейки Баклановой, первимъ бракомъ 

16 того ж Самуило ЧЕЧУТКА за брата своего Івана, 
ув удови Татіяни МИРОНИХИ дочъ Евдокію, 
первимъ бракомъ

17 того ж Евдокія ДЕМЕЩИХА за сина своего Прокопа, 
Василя ЧЕЧНѢ дочъ Настасію, [первимъ] 
бракомъ 

1   Так у тексті.
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// 57

18 6 Кулина Гапѣя ШУЛГИ жона за сина своего 
Алексѣя, 
в Сави ДУЯ дочъ Вѣру, первимъ бракомъ, 
села Пѣсокъ

Всего того в 1727-мъ году браком 
сочеталос лицъ 36, супружецъ 18

// 57зв.
(порожній)
// 58

нумер число 1728 ГОДУ ВѢНЧАНИ
Во генварѣ

1 14 Матвѣй АРТЮШЕНКО, 
в Астапа РАДЧЕНКА доч Параскіевію, 
первымъ бракомъ, жители вибелскіи

2 того ж Михайло САМСУНЪ за кревнаго своего 
Есифа, 
у Гаврили КОВАЛЕНКА дочъ Евдокію, 
первимъ бракомъ, Вершини Муравейки 
жители

3 31 Кондрат ШЕНКА, 
Михайли САМЪСОНА доч Параскевію, 
первимъ бракомъ, жители Муравейки 
Баклановой

Во февралѣ
4 1 Семенъ ТАРАСЕНКА за брата своего Василя, 

в Тараса АХРѢМЕНКА дочъ Ефросинію, 
первимъ брако[мъ], жители вибелскіе

5 того ж Тарас АХРѢМѢНКО за кревнаго своего 
Антона, 
у Ивана ВОЛУЯ дочъ Устимію, первимъ 
бракомъ, вибелскіи
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6 того ж Андрей ФЕЩЕНКО за сина своего Евстрата, 
у Матвѣя СЕМЕНЕНКА доч Агафію, первимъ 
бракомъ, вибелскіе

7 6 Удовецъ Павелъ АЛЮША, 
удову Уліяну, вторимъ бракомъ, жители 
вибелскіе

8 8 Іванъ ГАЙДАЙ удовецъ чернѣговскій, 
удову Орину пѣсковскую, вторимъ бракомъ

9 того ж Павелъ ПОКАСОВСКІЙ1 чернѣговскій, 
КАЛЕНИКА попа дочъ Марину вибелскаго, 
первимъ бракомъ

10 9 Павелъ ПОКАСОВСКІЙ, 
у госпожи Агафіи КАЛЕНИКОВОЙ дочъ 
Марину, первимъ бракомъ, жител[и] 
вибелскіе

В маи
11 1 Удовець Іванъ подгорскій, 

удову Вассу з Муравейки, вторимъ бракомъ

// 58зв.

Во октовріи
12 7 Петро МУЦКІЙ за сина своего Григорія, 

у Ліска БИЗЮКА дочъ Федосія, первимъ 
бракомъ, жители вибелскіи

13 того ж Титъ САВЕНКО за сина своего Захарія, 
у Федара КОВТУНА дочъ Анну, первимъ 
бракомъ, жители вибелскіи

14 того ж Василъ ФЕЩЕНКО за брата своего Василя,
Ігната ДЛЯБОГО дочъ Меланію, первимъ 
бракомъ, жители деревни Подгорного

15 того ж Іванъ ЧИГИР за брата своего Івана, 
в удови Ксеніи ЗѢНЧИХИ дочъ Пелагію, 
первимъ бракомъ, выбелскіи

1   Літера «с» нібито виправлена с «х». Можливе прочитання: 
«Покаховский».
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16 того ж Лавор ПОПРУГА за сина своего Евфима, 
в удови Федосіи ДЕРЕЧИХИ дочъ Марію, 
первимъ бракомъ, жители вибелскіи

17 того ж Павел АРХИЦКІЙ за сина своего Филипа, 
у Астапа ЮЩЕНКА дочъ Настасію первимъ 
бракомъ, жители Вершини Муравейки

18 16 Улас ГАРАЧКА за сина своего Евфима, 
у Федора МЕЛНИКА сестру Марину, первимъ 
бракомъ, жителы выбелскіи

19 того ж Василъ ПАРАДНИКЪ за сина своего Григорія, 
в удови Настасіи ЮДИХИ дочъ Зѣновію, 
первимъ бракомъ, жители выбелскіи

20 того ж Тишко ПАПРУГА за брата своего Петра, 
у Петра СИРОКВАШИ дочъ Евдокію, 
первимъ бракомъ, жители вибелскіи

// 59

21 того ж Василъ ПАЛЕНИЦА за брата своего Павла, 
у Марка СИДОРЕНКА дочъ Ксенію, первимъ 
бракомъ, жители вибелскіи

22 того ж Мина САМСОНЕНКО за сина своего Івана, 
у Семена АРХИЦКАГО дочъ Марину, 
первимъ бракомъ, жители Вершини 
Муравейки жители

23 того ж Пантелимон РУДЯЧЕНКО за брата своего 
Уласа, 
в удови Мари БОГДАНИХИ дочъ Евдокію, 
первимъ бракомъ, жители выбелскіи

24 того ж Алексѣй ЛАЗЯНІЙ за сина своего Якова, 
в Ивана ТЕРЕЩЕНКА дочъ Марину, первимъ 
бракомъ, жители вибелскіи

25 того ж Семенъ БАРАБАШ за сина своего Стефана 
выбелскій, 
у Ивана МИХАЙЛЕНКА подгорскаго дочъ 
Стефаниду, первимъ бракомъ, выбелскіи
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26 26 Кузма ДЕЙНЕКА за сина своего Марка 
муравейскій, 
в удови Татіяны ЧЕРЕВЧИХИ дочъ Еvдокію, 
первимъ бракомъ, жителки вибелской

27 того ж Василъ БОРЕЙКО за сина своего Саву, 
у Федора УСЕНКА дочъ Марію, первимъ 
бракомъ, жители Вершини Муравейки

28 того ж Іванъ ПАВЛЮЧКА за сина своего Семиона, 
в Василя ДАНИЛЦОВА дочъ Катерину, 
первимъ браком, вибелскіи

29 27 Удова Наталія АКУЛИХА за сина своего Івана, 
у Ивана МИХАЙЛЕНКА дочъ Марину, первимъ 
бракомъ, жители деревни Подгорнаго

30 того ж Алексѣй ПЕТРУНЕНКО, 
у Степана САВЕНКА доч Орину, первим 
бракомъ, жители вибелскіи

// 59зв.

Усего того в 1728-м году браком 
сочеталис лицъ 60, супружецъ 30

// 60

нумер число 1729 ГОДУ ВѢНЧАНЫ
[Во генварѣ]

1 11 Іоанъ СЕШКА выбелскій, 
в удови Наталіи ДЕМЕЩИХИ пѣсковской 
дочъ Феодосію, первимъ бракомъ

В майю
2 22 Феодор УЗКІЙ, вибелскій жител, за сина 

своего Стефана, 
в удови Маріи КОВАЛИХИ вибелскои ж дочъ 
Екатерину, первимъ бракомъ

3 того ж Самойлъ ЛЕЙБА наймитъ отца Иліи, 
сиротовину Евгенію, первимъ бракомъ, 
жители выбелскіи



98

В октябрѣ
4 15 Алексей САВЕНКА, жител выбелскій, за 

брата своего Никифора, 
в Аникити ПЕТРАША вибелскаго ж свѣстъ 
Агафію, первимъ бракомъ

5 того ж Іоанъ МЕЛЕШКО за сина своего Петра, 
у Кирили МАЗУРЕНКА дочъ Любовію, 
первимъ браком, жители вибелскіи

6 того ж Домникія СЕКВИНИХА за сина своего Іоана, 
у Максима СЕМЕНЕНКА дочъ дочъ1 Уліяну, 
первимъ браком, жители вибелскіи

7 21 Удова Степанида ГРИЩИХА, жителка 
вибелская, за сина своего Алексея, 
в удови Маріи ЩЕРБИНИХИ, жителки дерев[ни] 
Пѣсокъ, дочъ Екатерену, первимъ бракомъ 

// 60зв.

8 того ж Евфимъ ХВЕЩЕНКО за брата своего Іоана, 
жители Баклановой Муравейки, 
у Клима ХИЖНАГО, Вершини Муравейки 
жителя, дочъ Екатерину, первимъ бракомъ

9 того ж Мина ПУГАЧЪ за брата своего Стефана, 
у Захаріи КОВНИ дочъ Екатерину, первимъ 
браком, жители вибелскіи

Усего того в 1729-мъ году браком 
сочеталосъ лицъ 18, супружецъ 9

// 61

нумер число 1730 ГОДУ БРАКОСОЧЕТАВАЮ[ЩИХСЯ]
В генварѣ

1 9 Павла ШУЛГИ, жителя выбелского, сынъ 
Пантелимонъ, 
у Анни удови з дочерю Агафіею, первимъ 
бракомъ

1   Так у тексті.
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2 26 Павел ПЕТРОВСКІЙ, жителъ выбелский, 
сынъ Михаилъ,
Харлампія дочъ Пелагія, первимъ бракомъ

3 28 Іоана ПАЛАЖУХИ, жителя онисовского, сынъ 
Герасимъ, 
у Терентія ХВЕЩЕНКА з дочерю Маріею, 
первимъ бракомъ

В февралѣ
4 10 Іоанъ КУЛАГА, жителъ выбелский, за сына 

свего Еvфимія,
Іоана СОКОЛА з дочерю Параскевіею, 
первимъ бракомъ

5 13 Мина МИНЕНКО, жытелъ муравейский, за 
брата своего Ігнатія,
Василія ТЮХТИ, жителя вибелского, 
з дочерю Маріею, первимъ бракомъ

6 16 Іоанъ КРУПИНА, жителъ выбелский, за сына 
своего Григорія,
Максима СЕРДЮКА, жителя деревни Пѣсокъ, 
з дочерю Ксеніею, первимъ бракомъ

В маи
7 18 Марія удова, жителка выбелская, за сына 

своего Ерофея,
Василія КОНОВАЛА з дочерю Маріею, 
первимъ бракомъ

// 61зв.

8 29 Уласій ГАРЯЧКА, жителъ выбелский, за сына 
своего Павла,
Іоана КРИВОНОСА, жителя деревнѣ 
Муравейкы, з сестрою Василисою, первимъ 
бракомъ

9 30 Петръ ЩЕРБИНА, жителъ деревни 
Муравейки, за сына своего Іоана,
Димитрія ЕVТУШЕНКА з дочерю Екатериною, 
первимъ бракомъ
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В октоврии
10 3 Кірило СЕМЕНЕНКО, жителъ выбелский, за 

брата своего Сімеона,
Іоана ПАВЛЮЧКИ з дочерю Мариною, 
первимъ бракомъ

11 10 Леонтий пресвитер горбовский за сына 
своего Якова,
Маріи удови ГАВРИЛИХИ з дочерю 
Мариною, перъвимъ бракомъ

12 15 Марко УСЕНКО, деревнѣ Муравейки, за сына 
своего Петра,
Анни удови з дочерю Ефросініею, первимъ 
бракомъ

Декабра
13 27 Корнѣй ПТУХА, жителъ вибелский, за сына 

своего Еvфія,
Логвина ПОПРУГИ з дочерю Анною, первимъ 
бракомъ

14 28 Дімитрий БАДЮКА, жителъ вибелский, за 
брата своего Давида,
Харитона ТКАЧА з дочерю Татіяною, 
первимъ бракомъ

// 62

15 того ж Андрей КНИПКА, жителъ выбелский, за сына 
своего Андрея,
Параскевіи удови з дочерю Екатеріною, 
первимъ бракомъ

Усего того 1730-го году бракомъ 
сочеталося лицъ 30, супружецъ 15
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// 62зв.

нумер число 1731 ГОДУ БРАКОСОЧЕТЯВЯЮЩИХСЯ
В февралѣ

1 6 Семенъ ТАРАСЕНКО, жител вибелский, за 
брата своего Андрея, 
у Петра ДУНИНА служебку Ирину, первимъ 
бракомъ

2 того ж Евгения удовствующая, жителка 
муравейская, за сына своего Ивана, 
у Карпа ДЕНИСЕНКА дочъ Марию, первимъ 
бракомъ

3 13 Павел БУГИРИМ, жител Горбовский, за сына 
своего Петра, 
у Степана ПУГАЧА доч Ирину, первимъ 
бракомъ

4 того ж Мария ПУСИХА удовствующая, жителка 
вибелская, за сына своего Василия, 
у Игната ПАНАМАРЕНКА дочъ Марию, 
первим браком

В октябрѣ
5 24 Васил ТЮХТА за сына своего Тимофея,

Ивана БАСАНЦА сестру Анну, первимъ 
бракомъ, жители вибелские

6 того ж Илия НОВИКЪ за сына своего Тимофея, 
у Ивана МУЦКОГО дочъ Меланию, первимъ 
бракомъ, жители вибелские

7 того ж Христина удовствующая, жителка вибелская, 
за сына своего Стефана, 
у Максима МИНЕНКА дочъ Марию, первим 
бракомъ

// 63

8 31 Васил МАЛЕЦЪ за сына своего Ивана, 
ув удови Евдокии ГАРКАВОЙ дочъ Марию, 
первим браком, жители вибелские 
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В ноябрѣ
9 7 Иванъ ЧМѢЛЪ, жител вибелский, за сына 

своего Фому, 
ув удовствующей Параскевии дочъ 
Екатерину, первимъ бракомъ

10 того ж Улас ГАРЯЧКА, жител вибелский, за сына 
своего Гаврила, 
у Кондрата КОВАЛЯ унуку Марию, первимъ 
бракомъ

11 того ж Евфимъ КИРИКЪ, жител вибелский, за сына 
своего Артема, 
у Ивана ШЕВЦА свѣстъ Ирину, первимъ 
бракомъ

Итого всего в 1731-м году браком 
сочеталос лицъ 22, супружествъ 11

// 63зв.

нумер число 1732 ГОДА ВѢНЧАЛЫСЪ
В септевріи

1 10 Евсевій БУЛАВКАЮ, жителъ муравейский, 
з Мариною удовою, того жъ села, 
полторобрачн.

В октовріи
2 11 Івана ПАВЛЮЧКИ, жителя муравейского, 

синъ Филиппъ, 
з Татіяною Петра СИМОНЕНКА, того ж села 
жителя дочерю, первым бракомъ

3 того ж Павелъ КОСТЮЧЕНКО, жителъ выбелский, 
з Зѣновіею Максима САРЖАНА, того ж села 
жителя дочерю, первимъ бракомъ

4 того ж Іосифъ ЛУКАШОВЪ, жителъ выбелский, 
зъ Меланиею Мартина БАТЕЧКА, того жъ 
села жителя дочерю, первимъ бракомъ
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5 14 Романа ХАРЧЕНКА, жителя вибелского, синъ 
Феодоръ, 
з Мариною Петра УЗКОГО, того ж села 
жителя дочерю, первимъ бракомъ

6 15 Адама ВИШНЕВЕЦКОГО, жителя 
выбелского, синъ Іовъ, 
з Агафѣею Григорія КОНОНКА, того ж села 
жителя дочерю, первымъ бракомъ

7 того ж Павла ЯКОВЦЯ, жителя выбелского, синъ 
Михаилъ, 
з Агафѣею Івана КУЛАГИ, того ж села жителя 
дочерю, первимъ бракомъ

8 19 Никифора МУЧЕНКА, жителя выбелскаго, 
синъ Наумъ, 
з Пелагіею Григорія СВЯТОГО, того ж села 
жителя дочерю, первимъ бракомъ

// 64

9 20 Іродиона ОСТАПЕНКА, жителя выбелскаго 
синъ Андрей, 
з Анною Козми ДОЙНЕКИ, муравейского 
жителя дочерю, первимъ бракомъ

10 21 Івана МАРАТУТИ, жителя вибелскаго, синъ 
Максимъ, 
з Уліяною Мини ЮЩЕНКА, жителя 
муравейскаго дочерю, первимъ бракомъ

11 23 Давида ФЕДОРЧЕНКА, жителя выбелскаго, 
синъ Іванъ, 
з Зѣновіею Петра ПРИЩЕПИ, того ж села 
жителя дочерю, первимъ бракомъ 

12 29 Василій ФЕОДОРОВЪ, жителъ выбелский, 
з Ксеніею Андрѣя, того ж села жителя 
дочерю, первимъ бракомъ

Всего вишей писаннихъ в томъ приходе 
бракомъ сочеталосъ в 1732-м годѣ 
лицъ 24, супружествъ 12
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// 64зв.

нумер число 1733 ГОДА ВѢНЧАНИ
В генварѣ

1 20 Мина ЮЩЕНКО, жител муравейскій, 
з Маріею вдовою, другой Муравейки, 
вторимъ бракомъ

2 того ж Антунъ ОЛИХВѢРЕНКО, жителъ муравейскій, 
за брата своего Феодора, 
сироту Агафію, того ж села, первимъ 
бракомъ

3 27 Марія вдовствующая, жителка муравейская, 
за сына своего Григорія ПАПРУГИ, 
у Логвина, жител[я] вибелского, дочъ Марию, 
первимъ бракомъ

4 того ж Матрона вдовствующая, жителка 
муравейская, за сына своего Петра, 
у удовствующой Еvфиміи, жителки того ж 
села, дочъ Настасію, первимъ бракомъ

В февралѣ
5 9 Павелъ ВОЛОШКА, жител вибелскій, за 

брата своего Івана, 
у Феодора МИЩЕНКА, жителя муравейского, 
дочъ Анну, первимъ бракомъ

В семъ 1733 году бракомъ сочеталис 
лицъ 10, супружествъ 5

// 65

нумер число 1734 ГОДА ВѢНЧАЛЪНІИ
В генварѣ

1 16 Сава МАРЧЕНКО за сина своего, жителъ 
вибелскій, 
у удовствующо[й] РАДЧИХИ дочъ Анну, 
первимъ бракомъ
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2 23 Еvстафій СЕРГѢЕНКО, жителъ олишевскій, 
у удовствующой госпожѣ ГАНИЧЕВОЙ 
вибелской дочъ Іулияну самъ за себе, 
первимъ бракомъ

В октябрѣ
3 13 Тит САВЕНКО за сына Феодор[а], 

у Іоанна МЕЛЕШКА дочъ Марію, первимъ 
браком, жителѣ вибелскіе

4 того 
жъ

Денисъ БОРЕЙКА за сына своего Михайла, 
у Фоми ЛОГВИНА дочъ Агафію, первимъ 
браком, жителѣ муровейскіе

5 20 Феодар НОВИКЪ за сына своего Матфея, 
у Елени КОНОНИХИ вдовствующой дочъ 
Марину, первимъ бракомъ, жителѣ вибелскіе

6 того 
жъ

Семенъ КУЛАГА, 
у Микити ЛИТВИНА дочъ Марію, браком 
первимъ, жителѣ вибелскіе

// 65зв.

В ноевріи
7 3 Вдовствующая Параскевія СИДОРИХА за 

сына свого Ігната, 
в Михаила ЗЮЛЫ дочъ Параскевію, первимъ 
бракомъ

8 6 Романъ ХАРЧЕНКО за сына своего Конона, 
у Іоанна ХВЕДОРЦА дочъ Агрипину, первим 
браком, жителѣ вибелскіе

9 10 Кондрат ПАНАМАРЕНКО за сына своего Іоанна, 
у Тишка ПРИХА дочъ Анну, первим браком, 
жителѣ вибелскіе

10 того 
жъ

Артемъ ЛЯШЕНОКЪ за шваgра своего у Матвѣя, 
у Іоанна КОВТУНЕНКА дочъ Феодору, 
первим бракомъ, жителѣ муровейскіе

В семъ 1734 году браком сочеталосъ 
лицъ 20, супружествъ 10
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// 66

нумер число 1735 ГОДА БРАКОСОЧЕТАВАЮЩИХСЯ
В генварѣ

1 20 Алексѣй ТЮХТА за брата своего Григорія, 
в Іоанна АСИПЕНКА сестру Марію, первимъ 
браком, жителѣ вибелскіе

2 28 Марія удова, жителка вибелская, за сына 
свого Макарія, 
у пана Стефана ШУБЫ служебку Ірину, 
первимъ бракомъ

В февралѣ
3 10 Домникія ПАРХОМИХА за сына Іоанна, 

в Максима МИНЕНКА дочъ Марію, первимъ 
бракомъ, жителѣ муровейскіе

В октовріи
4 10 Елена КОНОНИХА за сына Іоакима, 

у Климентія ГРУКАЧА дочъ Анну, первимъ 
бракомъ, жителы вибелскіе

// 66зв.

5 того 
жъ

Симеонъ ХОРОЩЕНКО за сына своего 
Максима, 
в Агафіи дочъ Меланію, первим бракомъ, 
жителѣ муровейскіе

6 25 Петръ ПЯТНИЦКІЙ за братанича своего 
Іоанна, 
в Параскевіи СОКОЛИХИ дочъ Уліяну, 
первим бракомъ, жителы вибелскіе

В ноевріи
7 5 Пелагія ЛАВРИХА за сына своего Евстафія, 

сироту Уліяну, первим бракомъ, жителѣ 
вибелскіе
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8 9 Агафія ПЕТРЕНЧИХА за сына своего 
Григорія, 
у Афанасія БОРИСЕНКА дочъ Параскевію, 
первим браком, жителѣ пѣсковскіе

В семъ 1735 году бракомъ сочеталос 
лицъ 16, супружествъ 8

// 67

нумер число 1736 ГОДА БРАКОМ СОЧЕТАВАЛИСЪ
В генварѣ

1 10 Авраамъ ДАНИЛЕЦЪ за брата своего 
Гавріила, 
у Ігната КРИВОШІИ дочъ Уліяну, первимъ 
браком, жителы вибелскіе

2 27 Яковъ КУКСА за сына своего Саву, 
у Трофима ДОВИДЕНКА дочъ Евфросімію, 
первимъ браком, жителы пѣсковскіе

3 того ж Іоанъ ШУЛГА за сына своего Дімитрія, 
в Діонісія БОРИСЕНКА дочъ Елену, первимъ 
бракомъ, жителы вибелскіе

4 30 Корнилій ХУЛОПЪ за сына Леонтія, 
в Іосифа ЕВТУШЕНКА дочъ Марію, первимъ 
бракомъ, жителы вибелскіе

В февралѣ
5 15 Марія МИНИХА за сына Григорія, 

в Романа КУРАША дочъ Варвару понялъ, 
первим бракомъ, жителы муровейскіе

// 67зв.

6 18 Романъ СИМОНЕНКО за сына Леонтія, 
в Петра ПРИЩЕПА дочъ Феодору, первимъ 
бракомъ, жителы вибелскіе

7 того ж Филипъ СТЕПУРА за брата Іоанна, 
в Григорія ЧИРКА дочь Варвару, первим 
браком, жителы вибелскіе
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8 20 Уласъ БОРИСЕНКО за сына Іоанна, 
в Татіяни ЧЕРЕВЪЧИХИ дочъ Анну, первимъ 
бракомъ, жителы вибелскіе 

9 22 Филипъ САВУХЪ за сына Терентія 
понял Агафію, первимъ бракомъ, жителы 
вибелскіе

10 того ж Евфимія ПОПОВНА за сына Емеліяна, 
вдови Анни дочъ Варвару, первимъ бракомъ, 
жителы вибелскіе

В маи
11 15 Сава _____ понялъ

Стефаниду ДЕРЕВЯНЧИХУ, вторимъ 
бракомъ, жителы вибелскіе

В октовріи
12 20 Алексѣй ПАЛЯНИЦЯ за брата Гарасима, 

в Феодора МЕЛНИКА дочъ Ксенію понялъ, 
первим бракомъ, жителы вибелскіе

// 68

13 28 Петро ПАВЛЮЧКА за брата Іосифа, 
в Евхима ГРУКАЧА дочъ Анну понялъ, 
первимъ бракомъ, жителы вибелскіе

14 того ж Борисъ ЛИТВИНЪ за шваgра Евхима 
МУЛАЧА, 
дочъ в Феодора Зѣновію, первимъ бракомъ, 
жителы вибелскіе

В ноевріи
15 8 Петро ХВЕДОРЕНКО за сына Симеона, 

в Григорія ПАШКЕВИЧА Марію понялъ, 
первимъ бракомъ, жителы вибелскіе

В семъ 1736 году браком сочеталосъ 
лицъ 30, супружествъ 15

// 68зв.
(порожній)
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// 69

нумер число 1737 ГОДА БРАКОМ СОЧЕТОВАЛЫС
В генварѣ

1 20 Вдовствующая Зѣновія за сына своего 
Матфея 
поняла дочъ Евдокію, первимъ браком, 
жителы выбелскіе

2 того 
жъ

Отрокъ Прокопій 
понялъ панну Марину, первимъ бракомъ, 
жителы выбелскіе

3 27 Отрокъ Климентій 
понялъ панну Евдокію, первимъ бракомъ, 
жителы выбелскіе

4 того 
жъ

Отрокъ Гавриилъ 
понялъ панну Ірину, первимъ бракомъ, 
жителы пѣсковскіе

В маи
5 10 Вдовствующій Василій РЕВА 

понялъ Парасківію, вторимъ бракомъ, 
жителы выбелскіе

6 20 Петро ПРИЩЕПЪ 
понялъ Анастасію, вторимъ бракомъ, жителы 
вибелскіе

7 того 
жъ

Іоаннъ ФЕДАРЧЕНКО 
понялъ Марину, вторимъ бракомъ, жителы 
вибелскіе

// 69зв.

В октовріи
8 9 Гришко КОНОНОКЪ за сина своего Рома 

понялъ в Ігната ПРИЩЕПА дочъ Ірину, 
первимъ бракомъ, жителы выбелскіе
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9 23 Отрокъ Симеонъ 
понялъ Анну, первимъ бракомъ, жителы 
вибелскіе

В ноевріи
10 6 Феодор АНТОНЕНКО за сина своего Мартина 

понялъ Елену, первимъ бракомъ, жителы 
выбелскіе

В семъ 1737-м году браком сочеталосъ 
лицъ 20, супружествъ 10

// 70

нумер число 1738 ГОДА БРАКОМ СОЧЕТОВАЛЫСЪ
В генварѣ

1 10 Ірадіонъ МЕЛЕШКА за сына своего Симеона 
понял панну Марину, первимъ браком, 
свѣдителы Діонисій Притика, жителы 
вибелскіе

2 того 
жъ

Отрокъ Феодор ЛЯШЕНОКЪ 
понялъ панну Агафию в Маріи 
ЗРОЖЕВЧИХИ, первим браком, жителы 
муравейскіе

3 22 Отрокъ Сава МОЙСѢЯШЪ 
понялъ панну Агафію, первимъ бракомъ, 
жителы пѣсковскіе

4 того 
жъ

Отрокъ Ігнатій РЕБІЙ 
понялъ панну Василиссу в Елени ПУСИХИ, 
первимъ бракомъ, жителы вибелскіе

5 27 Отрокъ Симеонъ ОСНАЧЪ 
понялъ Татіяну, первимъ бракомъ, жителы 
вибелскіе

В семъ 1738-мъ году бракомъ сочеталос 
лиц 10, супружествъ 5
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// 70зв.

нумер число 1739 ГОДУ БРАКОМЪ СОЧЕТАЛИСЪ
В генварѣ

1 14 Михайла МУЦКОГО сынъ Григорій, 
Іоана ЧИГИРА з дочерю Маріею, первимъ 
бракомъ

2 того ж Отрокъ Мина СИМОНЕНКО, 
Михайла ГРИШЧЕНКА з дочерю 
Параскевіею, первим бракомъ 

3 14 Тита САВЕНКА сынъ Панфил, 
Еvсея УМАНЦА з дочерю Тетіяною, первимъ 
бракомъ

4 18 Тимофея ЕРЕМѢЕВА сынъ Макар, 
Василія МАЛЦА з дочерю Сінклитикою, 
первимъ бракомъ

5 того ж Отрокъ Яковъ РАДЧЕНКО, 
Алексѣя ТЮХТИ з сестрою Агафіею, первимъ 
бракомъ

6 22 Отрокъ Іоакимъ ПАРХОМЕНКО, 
Михайла САМСОНЕНКА з дочерю Зѣновіею, 
первимъ бракомъ

7 того ж Отрокъ Михайлъ МАРИНЕЦЪ,
Іоана СКВАРКА з дочерю Агафіею, первимъ 
бракомъ

8 30 Отрокъ Карпъ ЯНЧЕНКО,
Іліи НОВИКА з дочерю Еvфросиміею, 
первимъ бракомъ

В февралѣ
9 4 Отрокъ Герасимъ ТИШЧЕНКО, 

з дочерю Павла САВЕНКА Пелагіею, 
первимъ бракомъ

10 того ж Отрокъ Симонъ ЧЕЧНЯ,
Іоана ТКАЧА з дочерю Анною, первимъ 
бракомъ
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11 4 Отрокъ Яковъ САЛНИКЪ,
Павла СКВАРКА з дочерю Еvдокіею, первимъ 
бракомъ

// 71

12 4 Отрокъ Даніилъ ЮСЧЕНКО, 
з дочерю Романа ТКАЧА Іриною, первимъ 
бракомъ

13 того ж Афанасій БОРИСЕНКО вдовъ, 
з Маріною ГАРИСИХОЮ, вторимъ бракомъ

В маи
14 1 Отрокъ Федор ХАРЧЕНКО, 

з дочерю Анною Романовною, первимъ 
бракомъ

15 21 Отрокъ Яковъ ІОСИФОВЪ, 
з дочерю Максима СЕРДЮКА Екатериною, 
первимъ бракомъ

16 27 Артемъ ХУЛОПЪ вдовъ, 
з Маріею ПАРХОМИХОВОЮ, вторимъ 
бракомъ

17 28 Іоанъ ЛУКАШЕНКО вдовъ, 
з Анастасіею МЕЛНИЧКОЮ, вторимъ 
бракомъ

В юлѣ
18 5 Петро ПОРАДНИКЪ вдовъ, 

з Уліяною БАБИЧИХОЮ, вторимъ бракомъ
19 8 Савва GУЛІЙ вдовъ, 

з Маріею МАРЧЕНКОВНОЮ, вторимъ 
бракомъ

В сентябрѣ
20 28 Романъ КРИВІЙ вдовецъ, 

з Пелагіею БЕЗКОРОВАЙНОЮ, вторимъ 
бракомъ
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В октябрѣ
21 8 Отрокъ Ілія КТИТАРЕНКО, 

з дочерю Тита САВЕНКА Маріною, первимъ 
бракомъ

// 71зв.

22 10 Отрокъ Іоанъ МАТФЕЕВЪ, 
з дочерю Стефана КОСТЮЧЕНКА Уліяною, 
первимъ бракомъ

23 19 Отрокъ Афанасій КРУПИНЕНКО, 
з дочерю Іосифа ЕЛЕВФЕРИЕВА Пелагіею, 
первимъ бракомъ

24 19 Отрокъ Димитрій БОРЕЙКО, 
з дочерю Діониса БОРИСЕНКА Анною, 
первимъ бракомъ

25 19 Отрокъ Мойсей ЖМАЙДЮКЪ, 
з дочерю Іоана МАМЧИЧА Матроною, 
первимъ бракомъ

26 20 Отрокъ Федор СИДАРЕНКО,
з дочерю Романа ХАРЧЕНКА Меланіею, 
первимъ бракомъ

27 20 Отрокъ Сімеонъ ЗАНКО, 
з дочерю Артема ХУЛОПА Параскевіею, 
первимъ бракомъ

28 24 Отрокъ Леонтій КАЗНОЧЕЙ, 
з дочерю Матфея СИМОНЕНКА Маріею, 
первимъ бракомъ

29 28 Отрокъ Леонтій СЛѢПЕЦЪ, 
з дочерю Івана КОРЖА Анаталіею, первимъ 
бракомъ

30 того ж Отрокъ Якимъ МИХАЛЕНКО, 
з дочерю Еvфиміею Повла ВЕЛИКОДНОГО, 
первимъ бракомъ
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31 того ж Отрокъ Петро ДУБЕНКО, 
з дочерю Іоана ЗѢНКЕВИЧА Параскевіею, 
первимъ бракомъ

32 28 Отрокъ Павелъ ПУС, 
з дочерю Павла ТИТЕНКА Еvфросиміею, 
первимъ бракомъ

// 72

В ноябрѣ
33 4 Отрокъ Еvсей СКВАРЧЕНКО, 

з дочерю Павла МЕЛНИКА Маріею, первимъ 
бракомъ

34 4 Отрокъ Григорій САВОШЕНКО, 
з дочерю Матвѣя ТАТАРЧУКА Еvфиміею, 
первимъ бракомъ

35 Тихоній МАРТИНОВЪ вдовъ, 
з дочерю Василія ФЕЩЕНКА вдовою 
Уліяною, вторимъ бракомъ

36 Іоанъ САЛНИКЪ вдовъ, 
з Маріею ПОПРУЖИХОЮ вдовицею, вторимъ 
бракомъ

В семъ 1739 году бракомъ сочеталос 
лиц 72, супружествъ 36

// 72зв.

нумер число 1740 ГОДУ БРАКОМЪ СОЧЕТАЛИСЪ
В генварѣ

1 20 Отрокъ Андрей РУЦКІЙ понялъ себѣ 
девицю Христину Мойсея ГАРМОНА дочъ, 
первимъ бракомъ

2 20 Отрокъ Михаилъ ЧИРОКЪ понялъ себѣ 
девицю Еvдокію Павла ВОЛОШКИ дочъ, 
первимъ бракомъ
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3 20 Отрокъ Василій САВОХЪ понялъ себѣ 
девицю Екатерину Радка ПОПОВСКОГО 
дочъ, первимъ бракомъ

4 20 Отрокъ Миронъ СЛАСТЕНКО понялъ себѣ 
девицю Пелагію Еvсея ТАРАСОВИЧА дочъ, 
первимъ бракомъ

5 21 Андрей ГЕРАСИМОВЪ, жителъ онисовскій, 
вдовъ понялъ себѣ 
Пелагію ЗѢНКОВНУ вдову, вторимъ бракомъ

6 24 Отрокъ Іоанъ СВИТАЕНКО понялъ себѣ 
девицю Агрипину Алексея ГАПОНЕНКА дочъ, 
первимъ бракомъ

7 27 Отрокъ Прокопій ПРИТИКА понялъ себѣ 
девицю Феодосію Іоана БЕЗКОРОВАЙНОГО 
дочъ, первимъ бракомъ

8 27 Отрокъ Прокопій КУРИЛЕЦЪ понялъ себѣ 
девицю Матрону Максима СЕМЕНЕНКА 
дочъ, первимъ бракомъ

9 27 Отрокъ Тарасій МЕЛЕШКО понялъ себѣ

// 73

девицю Пелагію Стефана КАРАВЦА дочъ, 
первимъ бракомъ

10 27 Отрокъ Іоанъ НИЦЕНКО понялъ себѣ 
девицю Анну ДАНИЛЦЕВУ дочъ, первимъ 
бракомъ

11 27 Отрокъ Іеремѣй МЕДВЕДЕВЪ понялъ себѣ 
девицю Уліяну Іоана ФИЛЯ дочъ, первимъ 
бракомъ

12 28 Отрокъ Мина БАГМЕТ понялъ себѣ 
девицю Уліяну Григорія МИНЕНКА дочъ, 
первимъ бракомъ

13 28 Отрокъ Петръ СТЕЦЕНКО понялъ себѣ 
девицю Марію Михайла ИНОГДИ дочъ, 
первимъ бракомъ



116

14 29 Отрокъ Василій КОВТУНЕНКО понялъ себѣ 
девицю Меланію РАДЧЕНКОВУ дочъ, 
первимъ бракомъ

15 того ж Федоръ ПЕТРЕНКО вдовъ понялъ себѣ 
Феодосію РУДЯКОВНУ вдову, вторимъ 
бракомъ

В февралѣ
16 3 Григорій МЕХѢДОВЪ вдовъ понялъ себѣ 

Еvфросинію БИЗЮЧКУ вдову, вторимъ 
бракомъ

17 8 Отрокъ Емеліянъ РЕВИНЪ понялъ себѣ 
девицю Екатерину Феодора ЛАВРА дочеръ, 
первимъ бракомъ

В априлѣ
18 3 Отрокъ Іоанъ ЗРОЖЕВЕЦЪ понялъ понялъ1 

себѣ 
девицю Ірину Якова ВОЙТѢХА дочъ, 
первимъ бракомъ

19 24 Еvстрат САРЖАНЕНКО вдовъ понялъ себѣ 
Агрипину ГОРЯЧКОВНУ вдову, вторимъ 
бракомъ

// 73зв.

20 20 Василій ШОВБА вдовъ, жителъ горбовскій, 
понялъ себѣ 
вдову Марію ЛЕБЕДИХУ, вторимъ бракомъ

В маи
21 14 Василій Филиповъ РЕПЯХ вдовъ понялъ себѣ 

Тетіяну Петра СІМОНА дочъ вдову, вторимъ 
бракомъ

22 18 Іоанъ Ивановъ СОКОЛЪ понялъ себѣ 
Зѣнованію Максима СЕРЖАНА дочъ, 
первимъ бракомъ

1   Так у тексті.



117

23 27 Сімеонъ НАВИКЪ вдовъ понялъ себѣ 
Варвару Дмитрія ЕVТУШЕНКА дочъ, вторимъ 
бракомъ

24 28 Онисимъ ЕМСТРЕМСКІЙ вдовъ понялъ себѣ 
Екатерину ГОРЯЧКОВНУ вдову, вторимъ 
бракомъ

25 28 Іоанъ ФЕДОРЧЕНКО вдовъ понялъ себѣ 
МИНОВНУ вдову, вторимъ бракомъ

26 28 Василій БАСАНЕЦЪ вдовъ понялъ себѣ 
Ксенію ФЕДОРОВНУ вдову, вторымъ 
бракомъ

В юлѣ
27 3 Михаилъ ПАНЧЕНКО, жителъ пѣсковскій, 

вдовъ понялъ себѣ
Феодосію ЧЕЧНЕВНУ вдову, вторимъ 
бракомъ

В октябрѣ
28 9 Стефанъ СКВАРОКЪ молодець понял себѣ  

девицу Уліяну Андрея СѢРИКА дочъ, 
первимъ бракомъ

29 того ж Киріилъ ПУЗАНЕНКО молодецъ понялъ себѣ  
девицу Агафію Козми КОРАВЦА дочъ, 
первимъ бракомъ

30 12 Даніилъ ПОТЕТЮЛЯ молодецъ понялъ себѣ  
девицу Уліяну Павла ФИЛЯ дочъ, первимъ 
бракомъ

31 16 Феодоръ КИРІИЛОВЪ молодецъ понялъ себѣ 
девицу

// 74

Феодосію Емеліяна КОВБАКА дочъ, бракомъ 
первимъ
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32 18 Попа Горбовского сынъ Еvсевій понялъ себѣ  
девицу Еvфимію Киріила КАЛИННИКОВА, 
поповича вибелского дочъ, первимъ бракомъ

33 26 Павла ШУЛГИ сынъ Михаилъ понялъ себѣ  
девицу Пелагію Ігнатія КРИВОШІИ дочъ, 
первимъ бракомъ

В ноябрѣ
34 1 Григорій ОСИПЕНКО молодецъ понялъ себѣ  

девицу Марію Мини САМСОНОВА дочъ, 
первимъ бракомъ

35 10 Андрей ЛУЦАЙ вдовъ понялъ себѣ  
Феодосію ЯКОВЕНЧИХУ вдову, вторимъ 
бракомъ

В семъ 1740 году бракомъ сочеталосъ 
лиц 70, супружествъ 35

// 74зв.
(порожній)

***        ***        ***



119

ЧАСТИНА ТРЕТЯ. СМЕРТЬ
// 75

Частъ третая. О умираю[щих]

нумер число 1725 ГОДА ПОМЕРЛИ
Во генвари

1 12 Іванъ ХУЛАПЪ, лѣтъ 40, жителъ села Вибелъ
2 22 Деревни Муравейки Баклановой Григорій 

ЛАМЕЦ, лѣтъ 65
3 27 Села Вибелъ Никита ПОПРУЖЕНКО, лѣтъ 21
4 30 Марина жона БЛИХИ Івана, Муравейки 

Вершини, лѣтъ
Во феvралѣ

5 11 Села Вибелъ Тишко ГРУКАЧЕНКО, лѣтъ 35
6 21 Максима ЮВЕНКА вибелскаго син Іванъ, лѣт 3
7 25 Муравейки Баклановой Пантелимонъ 

САРЖАНЕНКО, лѣтъ 40
8 29 Муравейки Вершини Дениса БОРИСЕНКА 

жона Агафія
Въ мартѣ

9 21 Вибелскаго жителя Сави ТИТЕЛКА жона 
Васса

10 28 Івана ПТУХИ вибелскаго жона Феодосія
11 31 Лаврѣна КОПТЯ вибелскаго жона Евдокія

// 75зв.

Въ априлѣ
12 6 Демида РЕВКИ жона Анна, вибелскіе
13 19 Гаврили ГАРАЧКИ вибелскаго син Иванъ, 

лѣтъ 2
14 26 Евфима ПЕТРЕНКА вибелска доч Пелагія
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15 30 Алексѣя САВЕНКА вибелскаго син Григорій, 
лѣтъ 3

Въ маи
16 11 Павла МЕХЕДА муравейскаго доч Пелагія
17 18 Евфима СЕРДЮКА пѣсковскаго сын Сидор, 

лѣтъ 4
18 24 Андрея ФЕЩЕНКА пѣсковскаго син Демянъ, 

лѣтъ 5
Въ июнѣ

19 5 Матфей СКВАРОКЪ вибелскій, лѣтъ 50
20 13 Радко ПИКУЛЪ подгоринскій, лѣтъ 30
21 21 Леонтія КАРАВЦА вибелскаго жона Евдокія
22 29 Есифъ БУДНИКЪ вибелскій, лѣтъ 22

Въ июлѣ
23 10 Григорія ДАВИДЕНКА пѣсковскаго жона 

Елена
24 20 Грицка УСА муравейска жона Екатерина

// 76

Въ авгу[с]тѣ
25 6 Сави МАРЧЕНКО вибелскаго жона Дарія

Во октябрѣ
26 11 Омелка КОВБИКА вибелскаго синъ Сидор, 

лѣтъ 2
27 24 У удови Кулини ВАСИЛЕНКОВОЙ дочъ 

Марина
Во ноябрѣ

28 17 В Стефана ОСАУЛЕНКА вибелскаго дочъ 
Васса

29 19 Івана КОВТУНА вибелскаго дочъ Степанида
30 Гаврили ГАРАЧКИ вибелскаго синъ Андрѣй, 

лѣтъ 2
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Въ декабрѣ
31 В Артема ЮДЕНКА муравейскаго дочъ 

Параскевія
32 23 В Ивана ЯНЧЕНКА пѣсковскаго доч Агрипина

В Василя ТКАЧА вибелскаго синъ Данило, 
лѣтъ 2

Всего 1725 год померло в приходе 
церкви Святителя Николая вибелской 
мужеска полу 16, женска 15, обоего 311

// 76зв.
(порожній)
// 77

нумер число 1726 ГОДА О УМИРАЮЩИХЪ
Во генварѣ

1 5 Села Выбелъ Леонтій ФЕДОРЕНКО, лѣтъ 30
2 9 Деревни Муравейки Вершини Аврамъ САЖА, 

лѣтъ 60
3 27 Странній купецъ Симеонъ, лѣтъ 30
4 29 Муравейки Баклановой Васил МИРОНЕНКО, 

лѣтъ 30
Во февралѣ

5 4 Села Вибелъ Василъ ЮЩЕНКО, лѣтъ 40
6 7 Деревны Муравейки Баклановой Яковъ 

ЗРАЖЕВЕЦЪ, лѣтъ 73
7 15 Странній старецъ Яковъ, лѣтъ 80
8 20 Івана НОВИКА вибелскаго синъ Феодар, лѣтъ 5
9 27 Івана КУРИЛЦА выбелскаго синъ Прокопій, 

лѣтъ 4
10 29 Прокопа ЛИТВИНА вибелскаго син Симеон, 

лѣтъ 6

1    Насправді померлих 33 – пронумеровано 32 особи та пропущено 
померлого після № 32.
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Во марту
11 8 Пантелимона РУДЯЧЕНКА синъ Василій, 

лѣтъ 3, жители села Вибелъ

// 77зв.

12 23 Деревни Муравейки Вершини Моисея 
МЕХЕДА син Іоанъ, лѣтъ 10

13 28 Антона ФЕДОРЕНКА выбелска жона 
Параскевія, лѣтъ __

14 30 Максима ЛИТВИНА вебелскаго синъ Іванъ, 
лѣтъ 15

Во апрылѣ
15 5 Андрея КОПТЯ вибелскаго жона Федосія, 

лѣтъ
16 10 Баклановой Муравейки Григоря УСА жона 

Марія, лѣтъ
17 26 Вершини Муравейки Якова ЗРАЖЕВЦА жона 

Еvдокія, лѣтъ
Во маи

18 30 Муравейки Баклановой Есифа 
МОСКАЛЕННКА жона Параскевія, лѣтъ

Во июлѣ
19 29 Семена ЛИТВИНА вибелскаго жона Матрона, 

лѣтъ

// 78

Во августе
20 27 Деревни Пѣсокъ Гермона жона Марія, лѣтъ

Во сентябрѣ
21 14 Федора ПАПРУГИ вибелскаго жона Любовія, 

лѣтъ
22 19 Костантій САВЕНКО вибелскій, лѣтъ 80
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Въ октябрѣ
23 17 В Федора ЗАННА выбелскаго синъ Кирило, 

лѣтъ 2
24 20 В Павла СКВАРКА вибелскаго синъ Федоръ, 

лѣтъ 3 
В ноябрѣ

25 10 В Прокопа ПАВЛОВИЧА синъ Марко, лѣтъ 2
26 18 В Сидора БУДН[И]КА синъ Василій, лѣтъ 4
27 19 Деревни Муравейки Вершини Павелъ 

ЧЕЧУТКА, лѣтъ 31
Во декабрѣ

28 8 Деревни Пѣс[о]къ Пантелимонъ ВЛАСЕНКО, 
лѣтъ 50

// 78зв.

29 12 У вибелской жителки удови Кулини 
АНДРЕИХИ синъ Сава, лѣтъ 2

30 17 У вибелскаго жителя Яцка СИЛИЦКАГО дочъ 
Степанида

Всего 1726-мъ году умерло 
мужеска полу 21, женска 9, обоего 30

// 79

нумер число 1727 ГОДА ПОМЕРЛИ
Въ генварѣ

1 12 В Федора КТИТОРА жона Устимія, жителя 
выбел[скаго]

2 18 У Федора МЕЛНИКА вибелскаго синъ 
Павелъ, лѣтъ 10

3 30 Івана ДУБА выбелскаго жона Агафія
Въ февравлѣ

4 19 Мини ПУГАЧА вибелскаго жона Агафія
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5 20 Петра СЕМЕНЕНКА выбелскаго жона 
Федосія

Въ марту
6 13 Димитрій БУДНИЧЕНКО вибелскій, лѣтъ 30
7 22 Муравейки Вершини жителя Дениса 

БОРЕЙКА жона Елена
Въ априлѣ

8 28 Деревни Муравейки Вершини жител Антонъ 
ХИЖНІЙ, лѣтъ 41

9 30 Деревни Муравейки Баклановой жителя 
Василя ТИЩЕНКА синъ Афанасій, лѣтъ 2

Въ маи
10 10 Деревни Пѣсокъ жителя Семена КРАВЦА 

жона Параскевія
11 12 Деревни Подгорной жител Кондрат 

МИХАЙЛЕНКО, лѣтъ шести десяти
12 20 Макарій ГАРКАВІЙ вибелскій жителъ, лѣтъ 40

// 79зв.

Въ июны
13 12 Якова СЕЛИЦКАГО вибелскаго синъ Мафей, 

лѣтъ 2
14 24 В Степана ОСАУЛЕНКА вибелскаго дочъ 

Васса
15 26 В Василя ДАНИЛЦОВА вибелскаго дочъ 

Марина
16 29 У Ивана ПЕРЕВОЗНИКА вибелскаго доч 

Марія
17 того ж У Данила КРУПИНЫ вибелскаго син Феодор, 

лѣтъ 1
18 30 Деревни Муравейки Баклановой Грицка 

МЕХЕДА синъ Евфемій, лѣтъ 2
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Въ июлѣ
19 2 Деревни Пѣсокъ жителъ Евфимъ МАЛЕЦЪ, 

лѣтъ 45
20 4 Деревни Подгорной жител Іванъ ФЕЩЕНКО, 

лѣтъ 40
21 того ж Деревни Муравейки Вершини у Костя 

ХИЖНАГО син Стефанъ, лѣтъ 5
22 7 У Евсѣя СКВАРЧЕНКА вибелскаго доч 

Степанида
23 того ж У Кондрата ЛИТВИНА вибелскаго синъ 

Григорій, лѣт 5
24 того ж У Костантія ЯКОВЕНКА вибелскаго синъ 

Стефанъ, лѣтъ 5
25 9 Деревни Муравейки Вершини жител Демян 

РУГЪ, лѣтъ 30
26 того ж Тои ж деревни Андрей ЧЕЧУТКА, лѣтъ 30
27 того ж У Матвѣя ЛИТВИНА вибелскаго син Павелъ, 

лѣтъ 5
28 10 Деревни Муравейки Баклановой Гаврила 

СЛАСТЮНА дочъ Екатерина
29 13 Деревни Пѣсокъ Василя МАЛЦА дочъ 

Меланія

// 80

Въ августе
30 1 Федора НОВИКА вибелскаго дочъ Агафія
31 того ж Павла КАВАЛЯ вибелскаго син Герасимъ, 

лѣтъ 2
32 того ж Івана ФЕДОРОВА вибелскаго синъ Алексій, 

лѣтъ 1
33 4 У Евфима КОСТЮЧЕНКА вибелскаго доч 

Устимія
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Во сентябрѣ
34 4 Пантелѣя ФЕЩЕНКА жона Ефросина
35 7 Юска МЕХЕДА жона Уліяна
36 13 У Михайла МУЦКАГО дочъ Уліяна

Во октябрѣ
37 5 Василя МЕЛНИЧЕНКА жона Марія
38 16 Івана СѢРИКА жона Анна

В ноябрѣ
39 12 В Семена РАДЧЕНКА дочъ Марія 

В Демида РОГА унука Анна
В декабрѣ

40 22 В Лавра ПАПРУГИ дочъ Федосія

// 80зв.

Всего 1727 году умерло мужеска полу 19, 
женска 21, обоего 401

// 81

нумер число 1728 ГОДУ О УМИРАЮЩИХЪ
Во генварѣ

1 6 Мартин Климов ПАСѢЧНИКЪ, лѣтъ шести 
десяти

2 23 Сезонта СЕКВИНА жона Уліяна
3 27 Івану ВЕРЕМѢЕВА жона Настасія
4 29 Сави БАРАНА синъ Іаникита, лѣтъ тридцяти
5 30 Отрохима ГАРАЧКИ жона Агофія
6 тож Шпиталная ст[а]рица Марія вибелская

Во февралѣ
7 5 Тохонія ШУЛГИ жена Одарія вибелскаго
8 8 Ігната ПРИЩИПА жена Васса вибелского

1   Насправді померлих 41, пропуск після № 39.
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9 9 Івана ЧИГИРА жена Анна вибелскаго
10 того ж Сави ДУЯ дочъ Марія пѣсковскаго

В марту
11 10 Іванъ ТКАЧЕНКА жена Васса вибелскаго
12 17 Петро СИМОНЕНКО, лѣтъ 50, муравейскій 

Вер[шини]
13 23 Федор ЗАНКО, лѣтъ 55, вибелскій

// 81зв.

14 29 Климъ СТЕФАНОВЫЧЪ, лѣтъ 78, выбелскій
Во априлѣ

15 6 Грицко ЛЕТЮГА, лѣтъ 34, вибелскій
16 11 Григорій БОГДАНЪ, лѣтъ 60, вибелскій
17 19 У Ивана КУЛАГИ удова сусѣдка Агафія, 

вибелс[кая]
В маи

18 14 У Матвѣя ТАТАРЧУКА син Климъ, лѣтъ 3, 
вибелскаго

15 Шпиталній старецъ Андрѣй слѣпій, лѣтъ 50, 
вибелск[ій]

19 23 Дениса ПРИТИКИ жона Еvдокія, вибелскаго
В іюнѣ

20 19 Федоръ ДУЙ, лѣтъ 26, пѣсковскій
21 20 Степана АСАУЛЕНКА дочъ Анастасія, 

вибелскаго
В июлѣ

22 1 Івана ЧИГИРЕНКА син Яковъ, лѣтъ 7, 
выбѣлскаго

23 16 Яцка СЕШКИ жона Еvфимія, выбелскаго
24 27 Іванъ КОЛОС, лѣтъ 80, выбелскій
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// 82

В августѣ
25 2 У Амаляна КОВБИКА синъ Андрѣй, лѣтъ 3, 

выбелскаго
26 16 Василъ МАТУНЪ, лѣтъ 55, вибелскій
27 28 Тимофѣй БАРАБАШЪ, лѣтъ 40, выбелскій
28 30 Гапѣя ЧЕЧНЫ жона Анастасія

В септевріи
29 4 Кирило ГАРКАВЕНКО, лѣтъ 22, вибелскій
30 9 Івана КОРХОВОГО синъ Петро, лѣтъ 3, 

вибел[скій]
31 18 У Яцка ЦЮБЫ синъ Микита, лѣтъ 5, 

вибел[скій]
Во октовріи

32 21 Марія СИМОНИХА, Муравейки Вершини
33 27 Ефросинія удова, Муравейки Вершины
34 29 Фекла ТАТАРЧИХА удова, вибелская
35 30 Герасимъ ПТУХА, лѣтъ 44, выбелскій

В ноябрѣ
36 17 Яцка ЦЮБИ жона Уліяна, вибелскаго

// 82зв.

Всего в 728-м году умерло мужеска 
полу 17, женска 19, обоего 361

// 83

нумер число 1729 ГОДУ О УМИРАЮЩИХЪ лѣта
В генварѣ

1 8 Григорій ДЕМЧЕНКО, лѣтъ 20
В февралѣ

2 3 Феодора УСЕНКА синъ Максимъ 27

1   Насправді померлих 37, пропуск після № 18.
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3 11 Григорій БИЛИНСКІЙ, жител деревни 
Пѣсокъ

43

4 18 Яковъ АНАНЕНКО, подгорскій жител 27
5 20 Гаврили САВЕНКА вибелскаго жона 

Екатерина
6 того ж Кузми ШМИGУЦКАГО, вибелска 

жит[еля], жона Уліяна 
В марту

7 4 Терентія ГЛУПЦА, вибелскаго 
жит[еля], жона Пелагія

8 11 Радиона ГАРИСА жона Пелагія, 
жит[ел] вибелскій

9 23 Кирили ШЕВЦА, жит[еля] вибелскаго, 
жона Екатерина

10 28 Кирило НАВОЗОВЪ, жит[ел] вибелскій 63
В апрѣлѣ

11 18 Мартина КОЛОМѢЙЦА, жит[еля] 
вибел[скаго], жона Матрона

12 19 Стефана ВОВЧКА, жит[еля] 
выбел[скаго], жона Евдокія

13 30 Сидора РОГА, жит[еля] выбел[скаго], 
синъ Филипъ

43

// 83зв.

В майю
14 17 Павла КОХАНѢЯ, жит[еля] Баклановой 

Муравейки, син Симеонъ
3

15 19 Михайло ПУС, жит[ел] выбелскій 80
16 29 Якова СЕЛИЦКАГО, жит[еля] 

выбел[скаго], жона Христина
В июнѣ

17 17 Іоана БАРАБАША, жит[еля] 
выбел[скаго], жона Марія
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18 23 Андрея СѢРИКА, подгорскаго жителя, 
братъ Марко

23

В іюлѣ
19 11 Андрея СѢРИКА подгорскаго жона 

Агафія
20 19 Васисиля1 ГАПОНЕНКА вибелскаго 

жона Зѣновія
В августѣ

21 10 Емеліян РАДЧЕНКО вибелскій 23
22 18 Сидора БУДНИКА вибелскаго жона 

Уліяна
23 27 Пантелимона ОСАУЛЕНКА 

вибел[скаго] жона Феодосія
В сентябрѣ

24 21 Кондрата КОВАЛЯ, Баклановой 
Муравейки жителя, дочъ Ксенія

25 28 Григорія БѢЛАГО, жит[еля] 
пѣсковскаго, дочъ Параскевія

В октовріи
26 14 Василя ПАЛЕНИЦИ вибелскаго жона 

Анна

// 84

27 25 Іоана ЛИТВИНА, Вершини Муравейки 
жителя, синъ Деонисій

3

В ноябрѣ
28 11 Кирило САРЖАНЪ, жит[ел] вибелскій 30
29 16 Максима БѢЛАГО, жителя пѣсковскаго, 

син Гавріилъ
2

30 19 Ерема КРЕМЕНЪ, жит[ел] вибелскій 27
31 21 Григорія ЗѢНКЕВИЧА, жит[еля] 

выбелскаго, жона Елена
1   Так у тексті.
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В декабрѣ
32 6 Іоана ШУЛГИ, жит[еля] выбелскаго, 

синъ Сидор
4

33 9 Яковъ СЕЛИЦКІЙ, жит[ел] вибелскій 30
34 12 Евстрата СЕЛИЦКА[ГО], жит[еля] вибел-

скаго, жона Феодосія
Всего в 1729-мъ году умерло 
мужеска полу 15, женска 19, 
обоего 34

// 84зв.
(порожній)
// 85

нумер число 1730 ГОДУ УМИРАЮЩИХЪ лѣта
В генварѣ

1 5 Стефанъ СЕРЖАНЕНКО, жителъ  
выбелский, лѣтъ

52

2 9 Кірило ШВЕЦЪ, жителъ вибелский, лѣтъ 75
В февралѣ

3 1 Калинник ТАРАСЕНКО, жителъ 
выбелский, лѣтъ

75

4 10 У Семена ТАРАСЕНКА, жителя 
выбелского, жена Марія

В мартѣ
5 20 У Іоана ОСИПЕНКА, жителя 

пѣсковского, жена Анна
В апрелѣ

6 2 Іоанъ СІМОНЕНКО, жителъ деревни 
Муравейки, лѣт

23

7 12 Марко УСЕНКО, жителъ выбелский лѣтъ 67
8 30 Грицко БОГДАНУВЪ, жителъ 

выбелский, лѣтъ
25
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В маи
9 3 Сава СТОЛЯНИЙ, жителъ выбелский, 

лѣтъ
70

10 9 Мини АТАМАНА, жителя 
Муравейскаго, жена Зѣновія

11 31 Калиника АНАНЕНКА, жителя 
подгорского, жена Екатерина

В іоюлѣ
12 11 Прокопа ЛИТВИНА, жителя вибе[л]

ского, жена Марія
13 19 Марина служебка панѣ КЛИМОВОЙ
14 20 Младенецъ Климентий СТАРЕЦЪ, лѣтъ 15
15 31 Младенецъ Феодор, лѣтъ 7

В августѣ
16 15 Данило БѢЛИНСКИЙ, жителъ 

пѣсковский, лѣтъ
40

// 85зв.

17 17 Іоана ТКАЧА, жителя вибелского, дочъ 
Хотинія

18 19 Іосифа МОСКАЛЕНКА, жителя 
Муравейскаго, доч Марина

В септевріи
19 2 Даниила БИЛИНСКОГО, жителя 

пѣсковского, жена Стефанида
В октовріи

20 2 Іліи пресвітера выбелского жана Марія
21 3 Пелагія старица, жителка вибелская 

шпитал[ная]
В ноевріи

22 19 Давидъ ГРУКАЧЪ старецъ, лѣтъ 50
23 20 Феодора ВЕРЕЩАКИ, жителя 

вибелского, жена Ксенія
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В декабрѣ
24 7 Лео[н]тий младенецъ, жителя деревни 

Пѣсокъ, лѣтъ
7

25 10 Іоана КЛИМЕНКА, жителя вибелского, 
жена Феодосія

26 22 Агафія старица, деревни Муравейки
27 23 Максимъ БАРАН, села Вибел, лѣтъ 41

Всего в 1730-мъ году умерло 
мужеска полу 13, женска 14, 
обоего 27

// 86

нумер число 1731 ГОДУ УМЫРЯЮЩИХ
В февралѣ

1 25 Сава БАРАНЪ, жител вибелский, лѣт 70
2 29 Ирина БѢЛИНСКАЯ, жителка пѣсковская
3 30 Улияна СѢРИЧКА, жителка пѣсковская

В мартѣ
4 20 Иванъ ОСИПЕНКО, жител пѣсковский, лѣт 45
5 29 Федоръ КУЛАГА, жител вибелской, лѣт 39

В априлѣ
6 3 Иванъ СТОВБУНЪ, жител вибелской, лѣт 55
7 15 Настасия СЕМЕНИХА, жителка муравейская
8 28 Павел СѢРИКЪ, жител муравейский, лѣт 25

В маи
9 15 Григорей ДАВИДЕНКО, жител пѣсковский, 

лѣтъ 60
10 23 Младенецъ Васил, жител муравейский, лѣт 10

В июнѣ
11 13 Мина ПУГАЧЪ, жител вибелской, лѣт 30
12 18 У жителя вибелского Пантелѣя РУДЯНИ 

младенец Мария
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В июлѣ
13 9 Стефанъ КУЛАГА, жител вибелский, лѣт 23
14 16 У Ивана ПАНАМАРЯ младенец Пелагия
15 29 У Семена БАСАНЦА сестра младенец 

Евдокия, жителя муравейского

// 86зв.

В августѣ
16 5 Якимъ МЕДВѢДЪ, жител вибелский, лѣтъ 47
17 10 У Леонтия ЕВЛАНА младенец Михайло, 

лѣт 3, жителя вибелского
В сентябрѣ

18 17 У Михайла ЩИГЛА, жителя пѣсковского, 
младенец Кирѣй, лѣт 4

19 25 У Максима СЕМЕНЕНКА, жителя вибелского, 
младенец Демянъ, 2 года

В октябрѣ
20 19 Гордий ХАНДОЦКИЙ, жител муравейский, 

лѣтъ 48
21 24 Давидъ ГРУКАЧЪ, жител вибелский, лѣт 52
22 28 У жителя пѣсковского Конона ПАВЛЕНКА 

младенца Параскевия
В ноябрѣ

23 3 Корнѣй АРХИЦКИЙ, жител муравейский, лѣт 52
24 6 У Григорея СИДОРЕНКА, жителя вибелского, 

младенца Евдокия
25 8 Старица Феодора в селѣ Виблѣ, лѣт
26 11 У Ивана САМСОНЕНКА, жителя 

муравейского, младенец Алексѣй, 1 год
27 18 Феодоръ СОКОЛЪ, жител пѣсковский, лѣт 50
28 21 В жителя муравейского Филипа 

МОСКАЛЕНКА младенца Анастасия
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29 25 У жителя муравейского Анані ЦИЦАНКА 
младенца Пелагия

// 87

30 27 У жителя муравейского Стефана ЧИНТОВА 
жена Евдокия

31 30 У жителя муравейского Мирона СОКОЛА 
младенца Агрипина

В декабрѣ
32 9 В Муравейки удова Мария НАБОЧИХА, лѣт 40
33 11 Села Вибел Евдокия удова
34 26 В селѣ Муравейки Федор БЕЗКОРОВАЙНИЙ, 

лѣт 35
35 28 У жителя вибелского Мойсея ГЕРМАНЕНКА 

младенецъ Трофимъ, лѣтъ 5
36 29 Жител вибелский Гаврило старецъ, лѣтъ 60

Итого всего в 1731-м году умерло 
мужеска полу 21, женска полу 15, 
обоего 36

// 87зв.

нумер число 1732 ГОДУ ПОМЕРЛЫ
В генварѣ

1 3 Деревнѣ Подгорной жителъ Никита 
КОВТУНЪ, лѣта 50-го

2 8 Деревнѣ Муравейки Вершинной жителъ 
младенец Симеонъ, лѣта 1-го

3 10 Выбелский жителъ Іоаннъ СОКОЛЪ, лѣта 50
4 13 КУШТИНА, жителя Муравейки Боклановой, 

жена Анна (лѣта 56)1

5 28 Деревнѣ Муравейки Вершинной жителя 
Нестора ХЕНДОЦКОГО младенец Петръ, 
лѣта 4-го

1   Текст затерто.
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В февралѣ
6 13 Выбелский жителъ сусѣд КЛЫТИШИНЪ 

Яковъ, лѣта 40-го
7 16 Деревнѣ Подгорной жителя МИХАЙЛЕНКА 

жена Марія (лѣта)1

8 того ж Муравейки Вершинной жителя Михайли 
НОВОПРИХОДЦА младенец Василій, лѣта 2-го

9 18 Муравейки Боклановой жителъ Іосифъ 
МОСКАЛЕНКО, лѣта 60-го

10 20 Муравейки Вершинной жителъ Афанасій 
РОГЪ, лѣт[а] 80-го

11 27 Вибелский жителъ Семенъ МЕЛЕШКО, 
лѣта 50-го

12 29 Вибелскаго жителя Евстафія СЕЛИЦКОГО 
дочъ Параскева, (лѣта)2

В марту
13 3 Вибелского жителя Алексѣя ПАЛЯНИЧЕНКА 

младенец Анна
14 9 Выбелского жителя Івана ТИЧЕНКА дочъ 

младенец Уліяна
15 12 Муравейки Боклановой жителъ Гавріилъ 

СЛАСТЮНЕНКО, лѣта 30-го
16 14 Муравейки Боклановой жителка удова Марія
17 16 Муравейки Боклановой жителя Андрея 

ЩЕРБИНИ синъ Даміянъ, лѣта 25-го
18 того ж Выбелскаго жителя Василя ДЕРЕЧА дочъ 

Акилина

// 88

19 20 Вибелскаго жителя Григорія КОВТУНЕНКА 
младенец Евфимій, лѣта 1-го

1   Слово затерте.
2   Слово затерте.
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20 25 Выбелскаго жителя Тихона ПОПРУЖЕНКА 
дочъ Уліяна

21 того ж Вибелскаго жителя Петра МИХАЙЛЕНКА 
жена Марія

В априлѣ
22 8 Вибелский жителъ Лаврентій КОПОТЪ, 

лѣта 100-го
23 того ж Вибелская жителка Любовъ МУЛАЧИХА 

вдова, (лѣта)1

24 10 Пѣсковского жителя Феодора ФЕДОРЯКИ 
синъ Петръ, [лѣта] 10-го

В маи
25 12 Вибелский жителъ Василъ МАРЧЕНКО, 

лѣта 40-го
26 17 Вибелская жителка Меланія КЛИМЕНЧИХА 

вдова
27 19 Вибелскаго жителя КОВТУНА Агафія дочъ

В іюнѣ
28 21 Вибелская жителка Екатерина НЕЧАИХА
29 того ж Пѣсковская жителка Софѣя ЕВТУШИХА
30 25 Пѣсковского жителя Леонтія НАЗАРЕНКА 

жена Марія
В іюлѣ

31 4 Вибелская жителка Агафія ХАЛИМОНИХА 
вдова

32 18 Вибелский жителъ Семенъ КУЛАГА, лѣта 70-го
33 22 Вибелский жителъ Іоаннъ ЧМѢЛЪ, лѣта 75

В августѣ
34 16 Вибелский жителъ Емеліянъ ЧИРОКЪ, 

лѣта 27
35 24 Жителъ вибелский Марко СИДОРЕНКО, лѣта 69

1   Слово затерте.
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36 того ж Вибелская жителка Анна БАРАБАШИХА
37 того ж Вибелская жителка Марія КОВАЛИХА

В септевріи
38 5 Муравейки Вершинной жителъ Феодор 

КОЗАНЕЦЪ, лѣт[а] 74
39 того ж Муравейки Боклановой жителъ Ісыдор 

КОХАНѢЯ, лѣт[а] 70
В октовріи

40 8 ________ жителка Анна ХОЛЯВЕНКОВА 
сестра

41 18 Вибелский жителъ Мартинъ КОВАЛЪ, 
лѣта 46-го

// 88зв.

42 20 Вибелский жителъ Павелъ КУЛИДКА Ковалъ, 
лѣт[а] 37

В ноевріи
43 9 Муравейки Вершинной жителя ЧЕЧУТИ жена 

Анна
44 того ж Вибелскаго жителя Ананіи жена Феодора
45 17 Вибелский жителъ Мина ПУГАЧЪ, лѣта 35
46 19 Вибелского жителя СЕМЕНЕНКА дочъ 

Анастасія
47 26 Муравейки Вершинной жителя Іліи КОЗИНЦА 

жена Меланія
В декавріи

48 4 Муравейки Вершинной жителя Мойсѣя 
ЛОГВИНЕНКА синъ Гавріилъ, лѣта 17

49 8 Вибелскаго жителя Максима АНДРІЕНКА 
дочъ Феодора

50 21 Деревнѣ Подгорной жителъ Артемий 
СѢРИКЪ, лѣт[а] 75
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Всего в томъ приходе померло в 1732-м 
году мужеска полу 26, женска 24, 
обоего 50

// 89

нумер число 1733 ГОДА О УМИРАЮЩИХ
В генварѣ

1 1 Василъ СИДОРЕНКО, лѣтъ 40
2 17 Іванъ МИХАЙЛЕНКО, лѣтъ 50
3 18 Іванъ ШИНКАР, лѣтъ 51
4 19 Антонъ ЦОПКА, лѣтъ 60
5 20 Андрей ЗОЛОТУШКА, лѣтъ 49
6 того ж Андрѣй ШАНДРИТУЛА, лѣтъ 80
7 24 Алексѣй ЛОЗУНЪ, лѣтъ 47
8 29 Федор ЕСИПЕНКОВЪ, лѣтъ 31

В февралѣ
9 2 Іванъ ВОЛУЙ, лѣтъ 10

10 4 Грицко ПИНЧУЧЕНКО, лѣтъ 30
11 6 Татияна
12 того ж Гапонъ, лѣтъ 40
13 8 Младенецъ Василъ 6
14 10 Еvф[р]осимія

В марту
15 7 Іванъ ЗРАЖЕВЕЦЪ 70
16 того ж Яковъ ЗОЛОТУЧИНЪ зят, лѣтъ 30
17 9 Василъ младенецъ 6

// 89зв.

18 10 Іванъ БЕЗКОРОВАЙНІЙ, лѣтъ 40
19 12 Павелъ ВОЛУЙ, лѣтъ 50
20 23 Еvфросинія СЕМЕНИХА
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21 25 Младенецъ Іоанъ 8
22 27 Лукерія ЧОРНЕНКОГО
23 того ж Ксенія ГАГИЦКОГО сестра

В априлѣ
24 6 Пелагія МОСКАЛЕНКОВА
25 того ж Евфросинія МЕЛНИЧКА
26 8 Сидор РОГЪ, лѣтъ 90
27 20 Олексѣй РАДЧЕНКО, лѣтъ 50

В маи
28 2 Андрей ФЕЩЕНКО, лѣтъ 90
29 7 Симонъ ГРУКАЧЪ, лѣтъ 60
30 10 Марія ПУСИХА
31 22 Тишко ЛОГГИНЪ, лѣтъ 60
32 25 Параскевія

В июнѣ
33 1 Татіяна ЯКОВКОВА
34 6 Младенецъ Сидоръ 1
35 8 Прокопъ КРАВЕЦЪ, лѣтъ 30
36 10 Одарія ДУБИХА
37 21 Анастасия ЛОГГВИНОВА
38 29 Матвѣй МОСѢЯШЪ, лѣтъ 50

// 90

В сентабрѣ
39 1 Стефанъ ЛИТВИНЪ, лѣтъ 40
40 3 Еvфросимія ДАВИДЕНКОВА
41 5 Младениця Іулияна
42 8 Младенецъ Стефанъ

В октоврии
43 4 Сидор старецъ, лѣтъ 60
44 6 Младениця Меланія
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45 10 Младенецъ Стафанъ, лѣтъ 10
В ноемърии

46 1 Марія РОМАНИХА
47 5 Младенецъ Яковъ 1
48 9 Маладенецъ1 Григорій 2
49 11 Младенецъ Феодор 4
50 23 Младенецъ Трофимъ 5
51 26 Младениця Параскевія
52 28 Гаврило ГАРЯЧКА, лѣтъ 70
53 30 Данило старецъ, лѣтъ 60

В декабрѣ
54 2 Младенецъ Евстафій 6
55 6 Младенецъ Романъ 6
56 того ж Гарасимъ УМАНЧЕНКО, лѣтъ 30
57 25 Мария РАБОГО
58 27 Младенецъ Романъ 6

// 90зв.

Всего того в 1733-м году умерло  
мужеска полу 39, женска полу 18, 
обоего 572

// 91

нумер число 1734 ГОДА О УМЕРШИХ
В генварѣ

1 6 Агрипина ЗОЛОТУЩИХА
2 9 Еvдокія ПЯТНИЦКАЯ

Григорій УСЪ, лѣтъ 90
В февралѣ

3 5 Анна ОЛИФѢРИХА
1   Так у тексті.
2   Помилка, померлих 58.
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4 того ж Одарія СКВАРЧИХА
5 11 Сымеонъ, лѣтъ 50
6 27 Марина Николаева мати
7 того ж Младеница Мария
8 29 Младенецъ Матфей, лѣтъ 6

В марту
9 6 Карпъ ФЕЩЕНКОВЪ, лѣтъ 30

10 12 Младенецъ Григорій, лѣтъ 4
11 21 Еvдокия в Муровейцѣ

// 91зв.

В маи
12 17 Меланія ОСТАПИХА

В июлѣ
13 2 Одария ПАВЛИХА
14 13 Агрипина ВАСИЛИХА
15 21 Младенецъ Даниилъ, лѣтъ 3

В августѣ
16 10 Іванъ GAGИЦКІЙ, лѣтъ 50

В сентябри
17 15 У Авраама ДАНИЛЧЕНКА сынъ 

Афанасій, лѣт
8

В октябрѣ
18 10 Агафія МЕЦИХА

В декабрѣ
19 16 Афанасій Якимовъ сынъ, лѣтъ 11
20 18 Конона ПАВЛЕНКА дщер Агрипина

В семъ 1734-м году померло  
мужеска полу 9, женска полу 12, 
обоего 21
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// 92

нумер число 1735 ГОДА ПОМЕРЛЫ
В генварѣ

1 7 Яковъ, лѣтъ 10
2 10 Діомидъ РЕВКА, лѣтъ 80
3 того 

жъ
Михаилъ КРИВОШІЯ, лѣтъ 30

В февралѣ
4 23 Фалилей ОБИДОВСКІЙ, лѣтъ 70
5 того 

жъ
Пантелимонъ ЛОЗЕНИКЪ, лѣтъ 20

6 27 Евгенія ПРИЩЕПИХА
7 29 Григорій, лѣтъ 70
8 того 

жъ
Максимъ 30

В марту
9 11 Агафія

10 19 Леонтій 50
В априлѣ

11 15 Пелагія
12 20 Филипъ 30
13 27 Домнікія

В іюнѣ
14 9 Евдакія
15 15 Екатерина

// 92зв.

В іюлѣ
16 20 Наумъ 70
17 25 Василиса 
18 29 Іоанъ 50
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В августѣ
19 7 Евфімія
20 16 Прокопій 30
21 20 Марія
22 27 Іоаннъ 40

В септевріи
23 5 Симеонъ, лѣтъ 50
24 11 Агафія
25 22 Іоаннъ, лѣтъ 60

В октовріи
26 8 Петръ, лѣтъ 55
27 19 Яковъ, лѣтъ 58
28 25 Анна

В ноевріи
29 5 Тимофѣй, лѣтъ 2
30 10 Марія старица
31 20 Ірина

// 93

В декавріи
32 7 Іоаннъ БИБИКЪ, лѣтъ 5
33 10 Марко СѢРИКЪ, лѣтъ 15

В семъ 1735 году умерло мужеска 
полу двадцятеро, женска полу 13, 
обоего 33

// 93зв.

нумер число 1736 ГОДУ ПОМЕРЛЫ
В генварѣ

1 2 Феодор АРХИЦКІЙ, лѣтъ 40
2 4 Димитрія МИХНЕНКА младеница 

Екатерина
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3 6 Клима ХИЖНОГО младенецъ Кондрат, 
лѣтъ

4

4 10 Симеона ДУБА младенецъ Іоаннъ, 
лѣтъ

10

В февралѣ
5 26 Мартинъ БАТЕЧКО, лѣтъ 80
6 того ж Івана БАСАНЦА младенецъ, лѣтъ 2
7 27 Яреми МЕЛНИКА младеница Марія
8 28 Петра ПАВЛЮЧКА младенець Іоаннъ, 

лѣтъ
2

9 того 
жъ

Василія ЕВСѢЕНКА младенецъ 
Кирилъ, лѣтъ

4

В марту
10 4 Василія ПАЛЯНИЦИ младенецъ, лѣтъ 3
11 8 Івана КРАВЦА младеница Домникія
12 20 Гаврили ВЕЛИЧКИ младенець Фома, 

лѣтъ
5

В априлѣ
13 19 Кирило ВАСИЛІЕВЪ, лѣтъ 20
14 27 Івана ПРИТИКИ жена Агафія
15 29 Димитрій ШУЛГА, лѣтъ 25
16 того 

жъ
Кондратъ ЧОРНІЙ, лѣтъ 40

17 30 Авраамъ МЕНЯЙЛО, лѣтъ 50

// 94

В маи
18 17 Василій ПАРАДНИКЪ, лѣтъ 70
19 20 Грицка КРУПИНИ младеница Вѣра
20 28 Симеонъ БАРАБАШЪ, лѣтъ 80
21 30 Федора КОВТУНА младенецъ Леонтій, 

лѣтъ
12
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22 того ж Грицка КРУПИНИ младенецъ Андрей, 
лѣтъ

2

В іюнѣ
23 10 Григорія СѢРИКА младенецъ Феодор, 

лѣтъ
5

24 22 Якова СКВАРКА младеница Евдокія
25 того 

жъ
Гарасима КРУПИНИ младеница Марія

В іюлѣ
26 17 Марія МЕЛЕЩИХА
27 20 Симеона МЕХѢДА младенецъ Яковъ, 

лѣтъ
19

28 21 Тихоній ПАВЛОВЪ, лѣтъ 30
29 Івана АНТОНЕНКА младеница Пелагія
30 23 Кирили МИКИТКИ жена Меланія
31 25 Тараса ДЕЙНЕЧЕНКА младеница 

Марія
В августѣ

32 7 Феодора СТЕФАНОВА младенцица 
Уліяна

33 13 Евфимія СЕРДЮКА младенець 
Пантелимонъ, лѣтъ

2

34 23 Іоанна КЛИМОВА младеница Домникія
35 того 

жъ
Якова АВРАМОВИЧА младенець 
Трофимъ, лѣтъ

4

36 24 Павла БАТЕЧКА младенець Максимъ, 
лѣтъ

3

37 того 
жъ

Ісаака ФЕЩЕНКА младенецъ Феодор, 
лѣтъ

4

38 29 Іоакима ІГНАТОВА младеница Марина
39 31 Евфима МАЛЦА младенець Василій, 

лѣтъ
2
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// 94зв.

В сентябрѣ
40 14 Григорія МИНЕНКА младеница 

Евфросинія
41 15 Іоанна ЧИГИРА младеница Анна
42 20 Алексѣя МИНЕНКА младеница Варвара 
43 21 Демяна ШУЛГИ младеница Марія
44 25 Яковъ ТКАЧЪ, лѣтъ 60

В октовріи
45 10 Сави УЗКОГО младенецъ Андрей, лѣтъ 3
46 11 Михаилъ ДУБЪ, лѣтъ 34
47 18 Григорій ЧЕЧНЯ, лѣтъ 20
48 27 Симеона КУЛАГИ младенецъ, лѣтъ 5

В ноевріи
49 12 Іосифъ ГРУКАЧЪ, лѣтъ 40
50 22 Павла ВОЛОШКИ младеница Марія
51 27 Григорій ШВИДОЛА, лѣтъ 27
52 того 

жъ
Стефана БАРАБАША младенецъ, 
лѣтъ, Григорій

2

В декавріи
53 6 Тимофей ВЕРЕМѢЕВЪ, лѣтъ 70
54 13 Даниилъ БОРИСЕНКО, лѣтъ 70
55 16 Андрей СѢРИКЪ, лѣтъ 50
56 20 Івана ДАВИДЕНКА жена Евдокія
57 22 Василія РЕВИ жена Зѣновія
58 25 Мирона СОКОЛА младеница Екатерина
59 того 

жъ
Тимофей НЕСТЕРЕНКО, лѣтъ 37

В семъ 1736 году умерло  
мужеска полу 37, женска полу 22, 
обоего 59
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// 95

нумер число 1737 ГОДУ ПОМЕРЛЫ
В генварѣ

1 2 Феодора БАРМАКИ жена Акилина 30
2 5 Козми ДОЙНЕКИ жена Евдокія 20
3 7 Анисима ЦИЦЕНКА жена Агафія
4 10 Алексей ШУЛГА, лѣтъ ему 30
5 16 Петра ПРИЩЕПА жена Параскевія
6 того 

жъ
Анна ТЮХТИХА

7 17 Елисей КАРПЕНКО, лѣтъ 75
8 23 Петръ ДУНИНЪ 90

В февралѣ
9 3 Кондрат ПАНАМАРЕВЪ, лѣтъ 50

10 7 Леонъ ПИНЧУКЪ, лѣтъ 45
11 8 Никита ЦИЦЕНОКЪ, лѣтъ 50
12 того 

жъ
Феодора СКВАРКА младенецъ 
Григорій, лѣтъ

4

13 12 Івана БУДНИКА младеница Параскевія
14 15 Феодосія ЕЛИСЕИХА
15 16 Корнилій КЛУРПЪ, лѣтъ 50
16 17 Феодосій ЛЕВОНЧИКЪ, лѣтъ 39
17 25 Іоаннъ КЛИМЕНТІЕВЪ, лѣтъ 60

// 95зв.

В марту
18 1 Марія СЕВЕРИНИХА
19 того 

жъ
Феодосія КУРИЛЦОВНА

20 2 Тарасій ВОЙТѢХЪ, лѣтъ 7
21 того 

жъ
Іліи НОВИКА младеница Марія
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22 3 Евдокія СЕВЕРИНОВНА
23 того 

жъ
Петра СОКОЛА синъ Григорій 5

24 4 Евстрата САРЖАНА синъ Никита, лѣтъ 7
25 того 

жъ
Пелагія ЛАВРИХА

26 6 Івана НОВИКА младенецъ, лѣтъ, Василій 2
27 12 Семенъ МОСКАЛЕНКО, лѣтъ 30
28 14 Козми КОРАВЦЯ жена Марина
29 того 

жъ
Евфима ЕВТУШЕНКА младеница 
Іуліяна 

30 15 Петра АСАУЛЕНКА младенецъ 
Филипъ

6

31 того 
жъ

Алексея ПЕТРУНЯ младенецъ 
Мартинъ

2

32 19 Стефана ШУБЫ младенецъ 
Владимеръ

2

33 22 Антонъ ЛОГВИНОВЪ, лѣтъ 60
34 24 Борисъ ТЕСЛЯ, лѣтъ 43
35 25 Андрея ПИНЧУКА младеница Іуліяна 1
36 того 

жъ
Кирилла ФЕЩЕНКА младеница 
Анастасія

37 27 Тита МОСКАЛЕНКА младеница Агафія
// 96

В априлѣ
38 9 Іоаннъ БУДНИКЪ, лѣтъ 40
39 10 Іоаннъ МАЗКОВІЙ, лѣтъ 50
40 11 Ігнатій МАРЧУНЪ, лѣтъ 40
41 14 Іваннъ МЕЛЕШКО, лѣтъ 37
42 17 Захарія БУДНИКЪ, лѣтъ 40
43 18 Грицка ЛОГВИНА младеница Матрона
44 19 Евсевія СКВАРКА младенецъ Іоаннъ 6
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45 20 Евфросинія ТКАЧИХА
46 27 Гавріилъ ІОАННОВЪ, лѣтъ 14
47 28 Гавріилъ ЯКОВЧЕНКО, лѣтъ 30
48 того 

жъ
Димитрія БАДЮКИ жена Ірина

49 29 Мини жена Евдокія
В іюнѣ

50 26 Стефанъ МАКСИМОВЪ, лѣтъ 20
51 28 Димитрій РАДИОНОВЪ, лѣтъ 30

В іюлѣ
52 15 Евсевій ФЕОДОРОВЪ, лѣтъ 37

В августѣ
53 3 Афанасия БОРИСЕНКА младенецъ 

Михаилъ 
2

54 10 Феодора БЕЗКОРОВАЙНОГО с[ы]нъ 
Іоаннъ

16

55 11 Феодосія дочъ Параскева
// 96зв.

56 22 Іоаннъ СКВАРОКЪ, лѣтъ 30
57 24 Кирили СЕМЕНЕНКА младеница Агафія
58 28 Григорія ТОВСТЕНКА младеница 

Анастасія
59 того ж Параскевія СИДОРЕНЧИХА
60 того 

жъ
Николая ВИННИКА жена Марія

61 29 Меланія ЧМЕЛЫХА
В септевріи

62 6 Гаврилы ШИНКАРА младенецъ Трофимъ 2
В октовріи

63 18 Алексия КУЧЕРИНИ младеница Марія
64 20 Назаръ КАРАВЕЦЪ, лѣтъ 40
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В ноевріи
65 3 Григорія СЕРДЮКА жена Марія
66 4 Леонтій КАРАВЕЦЪ, лѣтъ 90
67 15 Уласа САМСОНА младенецъ Емеліянъ 9
68 того 

жъ
Домникія БУЛАВКИ жена

69 10 Ефросинія ФЕДОРЕВА дочъ
70 12 Ігната БАГМЕТА младенецъ Максимъ 16
71 16 Назара КОРАВЦА младенецъ 

Созонтій, лѣтъ
14

72 18 Симеона АРХИПЕНКА младенецъ 
Марко, лѣтъ

2

73 19 Василія БОРЕЙКИ младенецъ 
Григорій, лѣтъ

7

74 20 Марія КОВАЛИХА

// 97

75 21 Евфросинія ІОСИФОВА
76 22 Павла КОХАНѢЯ младенецъ Григорій, 

лѣтъ
8

77 25 Петра МЕЛЕШКА младенецъ Димитрій, 
лѣтъ

5

78 26 Василія БОЙКИ младенецъ Іоаннъ, 
лѣтъ

9

79 29 Григорія БОРИСЕНКА младенецъ 
Феодоръ, лѣтъ

5

80 того 
жъ

Козми КОРАВЦЯ младениця Агафія

В декавріи
81 20 Іоакимъ СТЕЦОВЪ 25
82 21 Василія СОКОЛА жена Анна
83 22 Іоаннъ ПРИХЪ 40
84 Трофима ГРОМА младенецъ Іоаннъ 9
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В семъ 1737-м году умерло  
мужеска полу 49, женска полу 35, 
обоего 84

// 97зв.

нумер число 1738 ГОДУ ПОМЕРЛЫ
В генварѣ

1 14 Феодор ЛОЗЕНІЙ, лѣтъ 37
2 20 Уліяна ХУЛОПОВА
3 того ж Василисса РОМАНОВНА
4 21 Евдокія КРУПИНИХА
5 23 Наталія ВОЛОЩИХА
6 25 Марина КОВОЛОВНА

В февралѣ
7 1 Григорій ЛУКЯНОВЪ, лѣтъ 9
8 4 Екатерина ПРИТИЧИХА
9 6 Анна САБИШИХА

10 7 Василій ЛИТОШЪ, лѣтъ 60
11 того 

жъ Кириллъ МИХАЙЛОВЪ, лѣтъ 3

12 8 Анна Матфеева
13 16 Евфросинія Герасимова
14 26 Стефанъ ОСНАЧЪ, лѣтъ 40
15 27 Евфимія ПОПОВНА

В марту
16 12 Домникія РАДЧИХА

// 98

17 Марія МУЛАЧИХА
18 14 Афанасій МЕЛНИКЪ, лѣтъ 25
19 15 Параскевія Радионова дочъ
20 23 Параскевія МУЗИЧИХА
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21 28 Іоаннъ ЧИГИРЪ, лѣтъ 33
22 29 Агафія МАРКОВИЧКА
23 того ж Яковъ ФЕОДОРОВЪ, лѣтъ 5

В априлѣ
24 3 Петръ ЛИПСКІЙ, лѣтъ 75
25 того 

жъ
Одарія ГРУКАЧИХА

26 4 Пелагія МОРОЗИХА
27 того ж Іоаннъ КОВТУНЪ, лѣтъ 70
28 5 Марія ФЕЩЕНКОВА
29 6 Григорій СУКРИКЪ, лѣтъ 38
30 9 Стефана ШУБЫ сынъ Яковъ 1
31 17 Андрей ЩЕРБЫНА 70
32 19 Давидъ ФЕДОРЧЕНКО 50

В маи
33 8 Петро ЛОЗЕНЫКЪ 78
34 29 Максима МИНЕНКА дочъ Домникія 23
35 30 Еремѣй ЕВСЕЕВЪ 46

В юнѣ
36 2 Михайла УЗКОГО сынъ Іоанъ 1
37 4 Исакія ФЕЩЕНКА сынъ Феодоръ 5

// 98зв.

В юлѣ
38 23 Ивана ФЕДОРЧЕНКА жена Марина
39 25 Феодоръ МУЦКІЙ 23

В сентябрѣ
40 11 Филипа МЕЛЕШКЫ сынъ Стефанъ 2
41 14 Козма ИОСИФОВЪ 12
42 25 Саввы GУЛАГО жена Марія
43 26 Наталія БАТЮХНОВА
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В октябрѣ
44 7 Савви GУЛАГО дочъ Еvфимія
45 8 Феодосія КУЦИХА
46 15 Евгенія КОЗИНЧИХА
47 18 Прокопій ХУЛОПЕНКО 19

В ноябрѣ
48 12 Діяконъ Павелъ ЛЕВИЦКІЙ 30
49 того ж Ксенія ЗѢНЧИХА
50 13 Игнатъ БАГМЕТЪ 60
51 того ж Петро ЯКОВЧЕНКО 30
52 19 Мойсей МЕХИДЪ 60
53 29 Никифора КУРИЛЦА жена Анна

В декабрѣ
54 11 Кондратъ GAGИЦКІЙ 18
55 12 Екатерина КАШЧИХА
56 13 Уліяна ПУГАЧКА
57 20 Якима КОНОНКА жена Уліяна

В семъ 1738 году померло  
мужеска полу 27, женска полу 30, 
обоего 57

// 99

нумер число 1739 ГОДУ ПОМЕРЛЫ лѣта
В генварѣ

1 6 Акилина УМАНЧИХА
2 8 Феодосія ЗРОЖЕВЧИХА
3 15 Онисимъ МАЛІЙ 48

В февралѣ
4 11 Николая ВИННИКА сынъ Емеліянъ 18
5 12 Стефанъ КАРАВЕЦЪ 60
6 14 Ігнатія ПРИЩЕПА сынъ Алексей 4
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7 16 Петра ПОРАДНИКА жена Христина
В мартѣ

8 6 Іоана ЛУКІЯНЦОВА жена Ксенія
9 8 Михайла ЛИТВИНА сынъ Стефанъ 10

10 того ж Ксенія МИНИХА
11 9 Ілія НОВИКЪ 58
12 15 Назара КАРАВЦА сынъ Іоанъ 8
13 30 Іосифа МЕХѢДЕНКА дочъ Марія
14 31 Петра АСАУЛЕНКА сынъ Герасимъ 3

В маи
15 2 Іоанъ ПАВЛЕНКО 40
16 11 Іоанъ ГАРКАВІЙ 45
17 14 Тихоній ПРИХЪ 60

В юнѣ
18 5 Артема ХУЛОПА жена Ксенія
19 6 Іоанъ КРУПИНА 70
20 7 Михайла РЕБОГО сынъ Петро 1
21 8 Кондратъ КОВАЛЪ 80
22 21 Григорія НАТАЛУШЕНКА сынъ Іоанъ 9
23 22 Еvстрата САРЖАНА жена Агафія

В юлѣ
24 6 Іоана НОВИКА дочъ Анна

// 99зв.

25 7 Отца Петра сынъ Владимеръ 1
26 10 Каленика МУЛАЧА дочъ Васса
27 18 Григорія ЛУКІЯНОВА дочъ Евдокія
28 20 Григорія МЕХѢДЕНКА дочъ Марія
29 30 Іоанъ ПОТЕТЮЛЯ 50

В августѣ
30 13 Павла ГРУКАЧЕНКА дочъ Анна



156

31 14 Костантія ЯКОВЦА сынъ Петръ 2
32 16 Іосифа КРАВЦА сынъ Трофимъ 5
33 17 Евсевія ТАРАСОВИЧА дочъ 

Параскевія
34 20 Федора ХОЛЯВЕНКА сынъ Деміянъ 2
35 23 Максима АНДРѢЕНКА дочъ Марія
36 26 Артема КИРИЧЕНКА дочъ Марія

В сентябрѣ
37 1 Іоана ПРИТИКИ сынъ Василій 3
38 5 Василія РЕПЕХА дочъ Анна
39 11 Корнѣй ЛЕБЕДЪ 60
40 13 Вдови МИНЕНКОВОЙ сынъ Савва 5
41 16 Козми КЛОЧКА сынъ Якимъ 2
42 17 Сергія БОНДАРА жена Агрипина
43 20 Пана ШУБЫ жена Анастасія 

Стаховичевна
44 23 Козми ТЮХТИ сынъ Іоанъ 3
45 25 Герасима ТИШЧЕНКА дочъ Люба

В октябрѣ
46 3 Іоана ГАРКАВОГО дочъ Еvдокія
47 4 Іоана БУЛАВКИ дочъ Еvдокія
48 6 Семена ПТУШЕНКА сынъ Максимъ 3
49 6 Федора МУЦКОГО дочъ Екатерина
50 14 Федора МИНЕНКА сынъ Михаилъ 1
51 15 Кондрата ВАСИЛЕНКА дочъ Ірина
52 16 Еремѣя САРЖАНА сынъ Іоанъ 1

// 100

53 20 Домникія ПАРХОМИХА
54 23 Онисима МИНЕНКА жена Ксенія
55 24 Афанаса ДЕМЕЩЕНКА дочъ Марія
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56 24 Отецъ Петро ІОАНИКІЕВ, попъ 
вибелскій

36

57 27 Корнѣя МИХАЛЕНКА дочъ Анна
58 30 Еvфима СЕРДЮКА сынъ Филипъ 3

В ноябрѣ
59 4 Костантія ГАПОНЕНКА дочъ Елена
60 12 Івана ШУЛГИ дочъ Агафія
61 14 Петра СИДАРЕНКА дочъ Анна
62 21 Павла КОСТЮЧЕНКА дочъ Марфа
63 22 Ігнатія СОЛОДКОГО сынъ Деміянъ 4
64 22 Сідара ОСТАПЕНКА дочъ Параскевія
65 25 Іосифа ЕVТУШЕНКА дочъ Марія
66 29 Еvсея СКВАРКА сынъ Андрей 3

В декабрѣ
67 3 Андрея КРАВЦА жена Марія
68 5 Марко БИЗЮКЪ 25
69 11 Іоана ШУЛГИ сынъ Яковъ 5
70 15 Евфимъ КОСТЮЧЕНКО 40
71 21 Феодоръ ОСИПЕНКО 26
72 25 Еvфима КОСТАНТІЕВА сынъ Киріилъ 12
73 28 Сергѣй БОНДАР 80

В семъ 1739 году померло  
мужеска полу 38, женска полу 35, 
обоего 73

// 100зв.

нумер число 1740 ГОДУ ПОМЕРЛЫ лѣта
В генварѣ

1 3 Григорія ДАВИДЕНКА дочъ Анна
2 4 Григорія МЕХѢДЕНКА жена Марія
3 13 Стефанида ГОРЯТЧИХА
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4 16 Михаила МУЦКОГО дочъ Анна
5 20 Сімеона НАВИКА дочъ Анастасія

В февралѣ
6 3 Іоанъ СЕВЕРІЯНОВЪ 68
7 3 Василія БАСАНЦА жена Марія
8 того ж Петра ПОРАДНИКА дочъ Анастасія
9 12 Гавріила МАЛЦА сынъ Стефанъ 1

10 13 Захарія НИЦЕНКА жена Еvфросинія
11 13 Петра ФЕДОРЕНКА жена Агафія
12 13 Василія РЕПЯХА жена Феодосія
13 13 Артема ХУЛОПА дочъ Анна
14 19 Матфея ТИТЕНКА дочъ Тетіяна
15 22 Сімеона НОВИКА жена Анастасія
16 24 Іоана ЧЕЧУТКИ жена Татіяна
17 25 Сімеонъ ГОРЯЧКА 30
18 25 Матфея СЕМЕНЕНКА дочъ Пелагія
19 26 Давида БАДЮКИ дочъ Еvфросинія
20 29 Радіона ГАРИСА жена Татіяна

В мартѣ
21 5 Іоана КУЛАГИ дочъ Марія
22 5 Максима СЕМЕНЕНКА жена Еvдокія
23 6 Гавріила ДАНИЛЦА дочъ Еvдокія

// 101

24 6 Мойсея БѢЛОГО сынъ Стефанъ 3
25 8 Андрей ТКАЧЕНКО 30
26 13 Леонтія ФЕОДОРОВА жена Марія
27 15 Герасимъ ПАЛЯНИЦЯ 23
28 15 Ісидора КАРПЕНКА сынъ Василій 1
29 16 Костантія СѢРИКА дочъ Адарія
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30 17 Алексея ТЮХТИ дочъ Устимія
31 21 Романа САРЖАНА дочъ Марія
32 29 Сімеонъ ВОЙТѢШЕНКО 48
34 29 Артемъ ЛЯШОКЪ 49
35 29 Трофима АНДРУЩЕНКА сынъ 

Терентій
1

36 30 Іоана МУЦКАГО дочъ Еvфросимія
37 31 Алексѣя ТУРИКИ сынъ Алексей 20

В априлѣ
38 2 Василя БАСАНЦА дочъ Адарія
39 6 Феодоръ КАРПЕНКО 50
40 9 Феодора БАСАНЦА дочъ Марія
41 11 Марка ТАРАСЕНКА сынъ Іоанъ 1
42 12 Алексея ЕVФРЕМОВА дочъ Еvдокія
43 13 Сімеонъ ЛЕБЕДЪ 30
44 15 Василій ПАВЛЮЧКА 90
45 20 Павла ВОЛОШКИ сынъ Еvсевій 14
46 20 Андрея РУЦКОГО жена Анастасія
47 27 Корнилія МАРАТУТИ сынъ Никита 2
48 28 Еvфимъ РУГЪ 28

В маи
49 2 Яковъ РАДЧЕНКО 30
50 5 Еvфимъ ШИНКАРЕНКО 33

// 101зв.

51 10 Парфена ЖОЛОБЕЦКОГО дочъ 
Агрипина

52 10 Іоанъ АНТОНЕНКО 50
53 15 Еvдокіи ВОЙТѢШИХИ сынъ Іоанъ 3
54 29 Ігнатій СѢРИКЪ 60
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В юнѣ
55 3 Давида БАДЮКИ дочъ Домникія
56 4 Леска КРИВОГО сынъ Калинникъ 1
57 5 Іосифа ВОРОТНАГО дочъ Марія
58 8 Алексея ІВАНЧЕНЧЕНКА1 дочъ Тетіяна
59 9 Меланія РУДЯЧИХА
60 14 Трофима БУЛАВКИ дочъ Екатерина
61 15 Никифора ТРОФИМЕНКА сынъ 

Пантелеймонъ
2

62 16 Грицка ПТУШЕНКА дочъ Параскевія
63 17 Іоана ЧЕЧУТКИ дочъ Феодора
64 19 Фоми ЛОГГИНА сынъ Еvстафій 12
65 20 Григорія НАТАЛУШЕНКА дочъ Марія

В юлѣ
66 4 Еvфима ШИНКАРЕНКА дочъ Еvдокія
67 5 Еvфима КИРИЧЕНКА дочъ Марія
68 6 Григорій МИНЕНКО 60
69 30 Михаилъ ЩИГОЛЪ 40

В августѣ
70 6 Никити КОВТУНА сынъ Матфей 20
71 12 Дмитра МИКИТЧИКА жена Еvдокія

В сентябрѣ
72 6 Стефана ШУБЫ сынъ Андрей 14
73 того ж Іоанъ ГАВРІИЛОВЪ служителъ 25

// 102

74 21 Стефанъ ШУБА 46
75 24 Петра ХУЛОПА жена Грикелія
76 26 Сімеонъ МѢХѢДЕНКО 80

1   Так у тексті.
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В октябрѣ
77 27 Максима САРЖАНА сынъ Григорій 4

В ноябрѣ
78 8 Феодосія ДЕМЕЩИХА
79 12 Терентія КОВТУНА сынъ Василій 22
80 18 Тихонія ВИННИКА сынъ Леонтій 1
81 21 Василій КОЛѢНКО 70

В декабрѣ
82 6 Іосифъ КАМѢНСКІЙ 70
83 13 Радіонъ ОСТАПЕНКО 90
84 22 Сімеона КУЛАГИ дочъ Еvдокія

В семъ 1740 году померло 
мужеска пола 39, женска пола 45,
обоего 841

// 102зв.
(порожній)

***      ***       ***

1   Насправді померлих 83, пропущено № 33.
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Загальна статистика метричних записів

За 16 років ведення записів у Вибельському приході на-
родилося 687 чоловік, померло 756. Укладено 243 шлюби.

Рік Народилось Шлюбів Померло
1725 36 (21+15) 15 33 (16+17)
1726 43 (23+20) 9 30 (21+9)
1727 45 (23+22) 18 41 (19+22)
1728 42 (23+19) 30 37 (18+19)
1729 32 (17+15) 9 34 (15+19)
1730 46 (27+19) 15 27 (13+14)
1731 53 (32+21) 11 36 (21+15)
1732 52 (28+24) 12 50 (26+24)
1733 52 (31+21) 5 58 (39+19)
1734 46 (24+22) 10 21 (9+12)
1735 39 (23+16) 8 33 (20+13)
1736 42 (23+19) 15 59 (37+22)
1737 37 (20+17) 10 84 (49+35)
1738 38 (21+17) 5 57 (27+30)
1739 41 (16+25) 36 73 (38+35)
1740 43 (25+18) 35 83 (38+45)

Всього 687
(387+300)

243 756
(396+360)

Іноді обрахунки містили помилки, які нами виправлені 
при укладанні зведеної таблиці.

Рівень народжуваності за весь період майже не зазнав 
скільки-небудь помітних коливань (від 32-х до 53-х). Тоді як 
амплітуда показників смертності куди більш строката. Пев-
ний  сплеск спостерігаємо в 1732–1733 роках. Йому на зміну 
прийшов певний спад (мінімальний показник у 1734 році  – 
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21   померлий, і цілком посередній у 1735-му – 33 особи). По-
чинаючи з 1736 року знову починається різкий стрибок по-
казника смертності. В 1737 році відспівували 84-х парафіян, 
у 1738 році смертність знижується, але на рівень попередніх 
«рекордів». І знову різкий стрибок у 1739–1740 роках. Саме 
наприкінці 1730-х кількість померлих у загальному вимірі 
(з 1725 року) зрівнялася з кількістю народжених, а за два ос-
танніх роки (156 померлих і 84 народжених) і стався перекіс, 
завдяки якому смертність перевищила рівень народжуваності.

Статистика народжених за місяцями

Рік 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12
1725 4 3 2 2 3 2 3 4 3 3 4 3
1726 5 3 4 5 3 4 4 5 4 2 3 1
1727 2 4 3 4 6 5 5 4 3 2 4 3
1728 6 4 3 6 5 0 4 3 5 2 3 1
1729 2 3 3 3 0 3 2 3 4 2 5 2
1730 5 5 4 7 3 3 2 3 4 5 2 3
1731 4 4 5 5 7 5 6 5 4 4 3 1
1732 6 5 4 6 5 4 5 4 3 3 3 4
1733 7 3 4 6 4 3 4 3 4 4 5 5
1734 6 5 4 6 0 3 4 7 2 3 3 3
1735 4 3 3 2 4 3 2 3 3 4 3 5
1736 4 5 3 3 4 3 2 3 4 4 4 3
1737 6 4 3 2 3 2 3 4 3 3 0 4
1738 5 6 4 4 2 3 2 3 3 2 2 2
1739 3 4 4 3 4 3 3 0 1 2 10 4
1740 5 4 2 3 2 3 3 5 5 5 3 3

Всього 74 65 55 67 55 49 54 59 55 50 57 47
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Статистика шлюбів за місяцями

Рік 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12
1725 4 3 3 4 1
1726 2 2 3 2
1727 4 9 5
1728 3 7 1 19
1729 1 2 6
1730 3 3 3 3 3
1731 4 4 3
1732 1 11
1733 4 1
1734 2 4 4
1735 2 1 3 2
1736 4 6 1 3 1
1737 4 3 2 1
1738 5
1739 8 5 4 2 1 12 4
1740 15 2 3 6 1 6 2

Всього 65 30 0 3 26 0 3 0 2 88 23 3
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Статистика померлих за місяцями

Рік 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12
1725 4 4 3 4 3 4 2 1 0 2 3 3
1726 4 6 4 3 1 0 1 1 2 2 3 3
1727 3 2 2 2 3 6 11 4 3 2 2 1
1728 6 4 4 3 3 2 3 4 3 4 1 0
1729 1 5 4 3 3 2 2 3 2 2 4 3
1730 2 2 1 3 3 0 4 3 1 2 2 4
1731 0 3 2 3 2 2 3 2 2 3 9 5
1732 5 7 9 3 3 3 3 4 2 3 5 3
1733 8 6 9 4 5 6 0 0 4 3 8 5
1734 3 6 3 0 1 0 3 1 1 1 0 2
1735 3 5 2 3 0 2 3 4 3 3 3 2
1736 4 5 3 5 5 3 6 8 5 4 4 7
1737 8 9 20 12 0 2 1 9 1 2 16 4
1738 6 9 8 9 3 2 2 0 4 4 6 4
1739 3 4 7 0 3 6 6 7 9 13 8 7
1740 5 15 16 11 6 11 4 2 5 1 4 3

Всього 65 92 97 68 44 51 54 53 47 51 78 56
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Імена чоловічі

№ Ім’я Роки Всього
1 Александръ 1731 1
2 Алексей (Алексѣй, 

Алексий)
1725, 1727, 1730–1736, 
1738

12

3 Ананий 1730 1
4 Андрей (Андрѣй) 1726–1727, 1729–1731, 

1733, 1735–1736, 1738
12

5 Антонъ (Антоний, 
Антоній)

1726, 1731–1732, 1737 4

6 Артемъ 1738 1
7 Афанасий 

(Афанасій, 
Афанасей)

1726, 1731 3

8 Василій (Василъ, 
Василий)

1726–1727, 1729, 1731–
1734, 1736, 1738–1740

16

9 Владимер 1735 1
10 Власій 1737 1
11 Гавріилъ 

(Гавриилъ)
1725, 1727, 1731, 1733, 
1735, 1737–1738, 1740

9

12 Гапонъ 1729 1
13 Георгій 1726 1
14 Герасимъ 1725, 1733, 1736 4
15 Григорій 1726, 1728, 1730–1733, 

1735–1740
23

16 Данило (Даниил, 
Даніилъ)

1726, 1728, 1731–1732, 
1735–1736, 1738–1739

10

17 Демянъ (Деміянъ) 1729, 1734 2
18 Денисъ (Деонисій) 1726, 1729 2
19 Димитрій (Дмитрій) 1729, 1732, 1734, 1739–

1740
5
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20 Діомидъ 1738 1
21 Еvстафій 1725, 1740 2
22 Евстрат (Еvстрат) 1728, 1738 2
23 Евтихій 1737 1
24 Евфимъ (Еvфимъ, 

Евфимій)
1725, 1729–1730, 1732, 
1740

7

25 Емеліян 1733–1734, 1736–1737 4
26 Есифъ (Есипъ) 1725–1726, 1728 3
27 Захарій 1735 1
28 Иванъ (Іванъ, 

Иоанъ, Іоанъ, 
Іоаннъ)

1726–1735, 1737–1740 48

29 Илия (Ілія) 1731, 1736 3
30 Ігнатий (Ігнатій) 1730, 1732, 1736, 1740 4
31 Іоакимъ 1732, 1736 2
32 Іоаникій 1738–1739 2
33 Іовъ 1729 1
34 Іосифъ 1729, 1733–1734, 1738 6
35 Ісай 1728 1
36 Калинникъ 1737 1
37 Карпъ 1730–1731, 1735 3
38 Кирило (Кирила, 

Кирилъ)
1725, 1727, 1732–1735, 
1737

12

39 Климентей 1733, 1737 2
40 Козма 1730 1
41 Кондрат 1726–1727, 1740 4
42 Константинъ 1735 1
43 Корнилій 1733, 1737 2
44 Леонтий (Леонтій) 1730, 1734, 1736 5
45 Лукян (Лукилиян) 1725, 1733 2
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46 Максимъ 1726, 1732–1733, 1735 4
47 Марко 1732, 1738 2
48 Мартинъ 1726–1727, 1730, 1735 5
49 Матвѣй (Матфей) 1728, 1732, 1738, 1740 5
50 Михаилъ (Михайло) 1727, 1730–1733, 1736, 

1739
9

51 Мойсей 1728 1
52 Несторъ (Нестер) 1734–1735 2
53 Никита 1731 1
54 Никифоръ 1735 1
55 Николай 1732–1733 2
56 Онисимъ 1730 1
57 Павел 1726, 1731, 1734–1735, 

1740
7

58 Пантелимонъ 1732 1
59 Петро (Петръ) 1725, 1727, 1732–1733, 

1739–1740
9

60 Прокопій 1734 1
61 Радіонъ 1728 1
62 Романъ 1727, 1730, 1739 3
63 Савелій 1727 1
64 Сава 1728, 1734 3
65 Самуилъ 1734, 1736 2
66 Семенъ 1731 1
67 Сергій 1739 1
68 Силивестръ 1727 1
69 Симеонъ (Сімеонъ) 1726, 1732, 1734–1737, 

1740
7

70 Стефанъ (Степанъ) 1725–1726, 1728, 1730–
1731, 1733–1736, 1739

19

71 Тарасъ 1725–1726 2
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72 Терентій 1736, 1739 4
73 Тимофей 1732, 1737 2
74 Титъ 1726 1
75 Тихоній 1725 1
76 Трофимъ 1730–1731, 1733, 1735, 

1740
6

77 Федоръ (Феодор, 
Фтеодор)

1725–1731, 1733–1737, 
1739–1740

18

78 Феодосій 
(Фтеодосій)

1725, 1733 2

79 Филипъ 1732, 1737, 1740 4
80 Филонъ 1727 1
81 Фома 1725, 1732 2
82 Яковъ (Іяковъ) 1725–1728, 1730–1731, 

1733–1734, 1736–1737, 
1740

18

Найбільш популярні

№ Ім’я Всього
1 Иванъ (Іванъ, Иоанъ, Іоанъ, Іоаннъ) 48
2 Григорій 23
3 Стефанъ (Степанъ) 19
4 Федоръ (Феодор, Фтеодор) 18
5 Яковъ (Іяковъ) 18
6 Василій (Василъ, Василий) 16
7 Алексей (Алексѣй, Алексий) 12
8 Андрей (Андрѣй) 12
9 Кирило (Кирила, Кирилъ) 12

10 Данило (Даниил, Даніилъ) 10
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11 Гавріилъ (Гавриилъ) 9
12 Михаилъ (Михайло) 9
13 Петро (Петръ) 9

Імена жіночі

№ Ім’я Роки Всього
1 Анна 1725–1739 33
2 Агарпина 1727 1
3 Агрипина 1727, 1731–1732, 

1740
6

4 Агафія (Агафѣя) 1725–1731, 1733–
1739

33

5 Аккилина (Акилына) 1731, 1737 2
6 Анастасія (Настасія) 1725–1726, 1728–

1729, 1732–1735, 
1737–1739 

16

Анаталія див. Наталя
7 Варвара 1735, 1737, 1739 4
8 Василиса (Василися) 1737–1738 2
9 Вѣра 1726–1727, 1729, 

1736, 1738
6

10 Гликерія 1730 1
11 Домникія (Домнікія) 1726–1727, 1732–

1734, 1739
8

12 Евдокія (Еvдокія) 1725–1727, 1731, 
1733–1739

18

13 Евфимія (Еvфимія) 1726, 1730, 1732, 
1734, 1737, 1740

6
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14 Ефросинія 
(Ефросимія, 
Евфросиния, 
Евфросинія, 
Евфросимія, 
Еvфросимія)

1725, 1727, 1729, 
1731, 1733–1734, 
1736, 1739–1740

12

15 Екатерина (Катерина) 1725–1726, 1728–
1730, 1733–1734, 
1736, 1739

12

16 Елена 1730–1732, 1737, 
1740

6

17 Зѣновия (Зѣна) 1731, 1734 2
18 Ирина (Ірина) 1731–1733, 1737 6
19 Ксенія 1725, 1729–1730, 

1733, 1737–1738, 
1740

7

20 Любовъ (Любовія) 1728, 1738 2
21 Марина 1726–1727, 1736, 

1740
6

22 Мария (Марія) 1726–1728, 1730–
1736, 1738–1740

36

23 Марфа 1729–1730 2
24 Матрона (Мотрона) 1727–1728, 1732, 

1734
5

25 Меланія 1732–1733, 1737 7
Настасія див. Анастасія

26 Наталя (Анаталія) 1728, 1740 3
27 Параскевія 1725–1729, 1731–

1734, 1739–1740
22

28 Пелагія 1727, 1730, 1732, 
1734

6

29 Татіяна (Тетіяна) 1732–1733, 1736–
1737, 1739–1740

9
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30 Уліяна (Улияна) 1725, 1729, 1731–
1733

5

31 Устина (Устінія) 1726, 1739 2
32 Феодора 1731, 1735–1736 5
33 Феодосія 1727, 1730, 1733, 

1736–1737
6

34 Харитина 1735–1736 3
35 Христина 1725, 1727, 1731–

1732
5

Найбільш популярні

№ Ім’я Всього
1 Мария (Марія) 36
2 Анна 33
3 Агафія (Агафѣя) 33
4 Параскевія 22
5 Евдокія (Еvдокія) 18
6 Анастасія 16
7 Ефросинія (Ефросимія, Евфросиния, 

Евфросинія, Евфросимія, Еvфросимія)
12

8 Екатерина (Катерина) 12
9 Татіяна (Тетіяна) 9

10 Домникія (Домнікія) 8
11 Ксенія 7
12 Меланія 7



173

Вік померлих

Вік Всього Вік Всього Вік Всього
 100 1 47 2 21 1
90 7 46 3 20 7
80 12 45 4 19 2
78 2 44 1 18 2
75 6 43 3 17 1
74 1 41 2 16 2
73 1 40 27 15 3
70 17 39 2 14 4
69 1 38 1 12 4
68 1 37 5 11 1
67 1 36 1 10 9
65 1 35 3 9 5
63 1 34 2 8 4
60 24 33 2 7 6
58 2 31 2 6 9
56 1 30 34 5 20
55 4 28 1 4 17
52 3  27 5 3 22
51 1 26 2 2 33
50 27 25 8 1 20
49 2 23 7
48 3 22 3
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Довгожителі

№ Рік смерті Ім’я та прізвище Вік
1 1732 Вибелский жителъ Лаврентій 

КОПОТЪ
100

2 1733 Сидор РОГЪ 90
3 1733 Андрей ФЕЩЕНКО 90
4 1734 Григорій УСЪ 90
5 1737 Петръ ДУНИНЪ 90
6 1737 Леонтій КАРАВЕЦЪ 90
7 1740 Василій ПАВЛЮЧКА 90
8 1740 Радіонъ ОСТАПЕНКО 90
9 1726 Странній старецъ Яковъ 80

10 1726 Костантій САВЕНКО вибелскій 80
11 1728 Іванъ КОЛОС выбелскій 80
12 1729 Михайло ПУС, жит[ел] выбелскій 80
13 1732 Муравейки Вершинной жителъ 

Афанасій РОГЪ
80

14 1733 Андрѣй ШАНДРИТУЛА 80
15 1735 Діомидъ РЕВКА 80
16 1736 Мартинъ БАТЕЧКО 80
17 1736 Симеонъ БАРАБАШЪ 80
18 1739 Кондратъ КОВАЛЪ 80
19 1739 Сергѣй БОНДАР 80
20 1740 Сімеонъ МѢХѢДЕНКО 80
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Духовенство

Оскільки записи в метричній книзі максимально лако-
нічні, відсутня практично будь-яка додаткова інформація 
про населення приходу. Не вказаний соціальний статус осіб 
(козаки, посполиті тощо). 

Мінімальні й відомості про причт вибельської церкви, 
оскільки не названі особи, що робили записи. Втім, дружи-
ни та дочки попів іноді виступали в ролі хресниць дітям, що 
народжувалися, вінчалися, помирали. Тож сукупність таких 
записів дозволяє зробити певні висновки.

Записи про народження

Рік Дата Зміст запису
1726 20.01 У Якова КРАВЦЯ дочъ Настасія. 

Восприемники были Максимъ Навиченко 
і Марина дочъ попа Калиника, жители 
вибелскіе

1726 19.04 У Василя ПАЛЕНИЦИ дочъ Еvдокія. 
Воспріемники были Федоръ Федорченко 
и Евдокія жона Кирили Поповича, жители 
села Вибелъ

1726 29.11 У Астапа ЛИТВИНА дочъ Параскевія. 
Воспріемъники былы Максимъ Хоруженко 
и Домна жона Петра Поповича, жители 
села Выбелъ

1726 30.11 У Стефана ШУБЫ сынъ Андрей. 
Воспріемныки былы Андрей Стаховичъ и 
Параскевія жона попа Іоана Бобровицкаго, 
жители выбелскіе

1727 01.01 У Антона ПАРХОМЕНКА дяка синъ 
Силивестръ. Восприемники былы Денисъ 
Хакалевичъ да Марія жона папа Іліи 
Каленикова, жители вибелскіи
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1727 19.02 У Ивана ПУСЯ сынъ Кондрат. 
Воспріемники былы Степанъ Ковалъ да 
Марія жона Іліи попа, жители села Выбелъ

1727 02.07 У Федора ЗѢНКЕВИЧА сынъ Савелій. 
Восприемники были Григорій Базилевичъ 
да Марина дочъ Каленика попа, жители 
выбелскіи

1728 03.01 У Стефана ШУБЫ синъ Іоанъ. 
Восприемники были Климъ Стефановичъ 
да Марини дочъ попа Каленика, жители 
вибелскіе

1728 17.02 У Тихонія ШЕВЦА дочъ Агафія. 
Воспріемники были Іванъ Новикъ да Марія 
попа Іліи жона, жители выбелскіи

1728 24.07 В Федора НОВИКА дочъ Агафія. 
Воспріемники били Іванъ Шинкаръ да 
Параскевія Петра Поп[о]вича жона, 
жители выбелскіе

1728 02.08 У Трофима ШИНКАРЕНКА синъ Даніилъ. 
Воспріемники были Федор Ктитор да 
Домникія попа Петра жона, жителы 
выбелскіе

1728 29.08 У Павла КОВАЛЯ дочъ Параскевія. 
Воспріемники были Іванъ Шулга да Марія 
попа Іліи жона, жителы вибелскіе 

1728 22.09 У Кирили ПОПОВИЧА синъ Ісай. 
Восприемники Максимъ Новикъ да Улія[на] 
Павла Шулги жона, жители вибелскіи

1728 25.12 В Корнѣя ПУСЯ синъ Стефан. 
Восприемники были Яковъ Рогъ да Евдокия 
Кирили Поповича жона, жители вибелскіи

1729 05.04 У іерея Петра ИОАНИКІЕВА сынъ Іосифъ. 
Воспріемники были Феодор Василіевъ и 
Евдокія Кирилы Калыникова жона, жители 
выбелскіе
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1729 16.04 У Антона ТИХОВСКАГО синъ Василій. 
Воспріемники были Дионисій Хакалевичъ 
и Марія Іліи попа жона, жители выбелскіи

1729 18.07 У Григорія БАЗИЛЕВИЧА синъ Іванъ. 
Воспріемники были Павелъ Петровскій да 
Марія іерея Іліи Каленикова жона, жители 
выбелскіи

1731 28.02 У Игната ПРИЩѢПА младенец Стефанъ. 
Восприемники Яковъ Новикъ, Тетяна 
попадя Аникѣева, жители вибелские

1731 27.09 У Тихония ШЕВЦА младенец Андрей. 
Восприемники Иванъ Новикъ, Евдокия 
Кирила Поповича жена, жители вибелские

1731 18.12 У Павла ПАЛАНИЦѢ младенец Даниил. 
Воспри[емники] Семенъ Новикъ, Домникия 
госпожа Петра попа, жители вибелские

1733 31.11 У Евфима ШИНКАРЕНКА младенец 
Григорій. Восприемъники Григорій Ковал 
да Евдокія Кирилла Поповича жена, 
жителѣ вибелскіи

1734 10.01 У Ивана КЛИМЕНКА младениця Домнікія. 
Восприемъніки Кирило Поповичъ да Анна 
Іліи Новина жена, жителѣ выбелскіе

1734 20.01 У Григория МИСНИКА младенецъ Кирило. 
Восприемъники Кирило Поповичъ да 
Феодора Іоана Харченка жона, жителѣ 
вибелскіе

1734 07.04 У Василя ФЕЩЕНКА младениця Мария. 
Восприемъники Емелиянъ Давиденко да 
Евдокія Кирила Поповича жена, жителѣ 
пѣсковскіе

1735 19.01 У Кирилы КАЛИННИКОВА младенець 
Павелъ. Воспріемники Денисъ Хакалевичъ 
да Агафія Павла Шулги жена, жителѣ 
вибелскіе
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1736 25.12 В Павла ЛЕВИЦКОГО младенецъ 
Стефанъ. Воспріемники Діонисій 
Хакалевичъ да Домникія отца Петра 
Іоаникіева госпожа, жителы вибелскіе

1738 04.02 В Кирилы КАЛИННИКОВА младенецъ 
Григорій. Воспріемники Феодор Новикъ 
да Марія отца Іоанна лиственского попа, 
жителы вибелскіе

1738 08.10 В Семіона ВАСИЛІЕВА сынъ Артемъ. 
Воспріемъники Сімеонъ дякъ да Анна дочъ 
отца Петра Іоанікіева, жителѣ выбелскіе

1738 12.12 В Максима НОВИКА сынъ Іоанъ. 
Воспріемъники Тарасъ Борисенко да 
Домникія госпожа отца Петра Іоанікіева, 
жителы выбелскіе

1739 18.06 У Марка ГАРКАВОГО дочъ Агафія. 
Воспріемники Павел Паляница да 
Еvфимія Кирила Поповича дочъ

1739 03.12 У Василя РЕПЕХА дочъ Варвара. 
Воспріемъники Стефан Денисовъ да Анна 
Попова дочъ

1740 09.03 Павла ПАЛЯНИЦИ сынъ Феодор. 
Воспріемъники Сімеонъ Новикъ да Анна 
дочъ Попова

1740 08.04 Тараса БОРИСОВА сынъ Василій. 
Воспріемъники Павелъ Паляница да 
Евфімія Кирила Поповича дочъ

Записи про шлюб

Рік Дата Зміст запису
1727 19.01 Антонъ КОТЛЯРЪ черниговскій за брата 

своего Григорія,
іерея ІОАНИКІЯ дочъ Ефросинію, первим 
бракомъ
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1728 08.02 Павелъ ПОКАХОВСКІЙ чернѣговскій, 
Каленика попа дочъ Марину вибелскаго, 
первимъ бракомъ

1729 22.05 Самойлъ ЛЕЙБА наймитъ отца Иліи, 
сиротовину Евгенію, первимъ бракомъ, 
жители выбелскіи

1736 22.02 Евфимія ПОПОВНА за сына Емеліяна, 
вдови Анни дочъ Варвару, первимъ 
бракомъ, жителы вибелскіе

1740 20.01 Отрокъ Василій САВОХЪ понялъ себѣ 
девицю Екатерину Радка ПОПОВСКОГО 
дочъ, первимъ бракомъ

1740 18.01 Попа Горбовского сынъ Еvсевій 
понялъ себѣ девицу Еvфимію Киріила 
КАЛИННИКОВА, поповича вибелского 
дочъ, первимъ бракомъ

Записи про померлих

Рік Дата Зміст запису Вік
1738 27.02 Евфимія ПОПОВНА
1739 07.07 Отца Петра сынъ Владимеръ 1
1739 24.10 Отецъ Петро ІОАНИКІЕВ, попъ 

вибелскій
36

Ситуація з вибельськими священиками доволі заплута-
на. З  допоміжних джерел слід згадати ревізію 1732 року, де 
перелічені:

«Дворъ попа началника Іллѣ Каленикова
Дворъ викарія Петра Фомина
Двор удовствуючой попадѣ Татяни Оникѣевой»1.

1    Ревізія Чернігівського полку 1732 року / Упор. та вступ Ігор Ситий, 
Сергій Горобець, передмова Ірина Кривошея. – Чернігів: Видавець 
Лозовий В. М., 2014. – С. 480.
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Вірогідно, Каленик, згадуваний у записах 1726–1728 ро-
ків, на той час вже помер, тож Тетяна Оникіївна – його вдова. 
Приход очолює Ілля Каленикович. Натомість не зовсім зро-
зуміла постать вікарія (тобто священика без приходу) Петра 
Фоміна, який у метричній книзі кілька разів записаний як 
Петро Іоанікійович. Спершу він названий поповичем (сином 
попа), у подальшому його титулують «піп» або «отець», але 
важко конкретно сказати, чи він очолив парафію разом із Іл-
лею Калениковичем, чи й надалі залишався вікарієм.

На жаль, Петро помер у 1739 році, за рік до найдавнішого 
відомого нам сповідного розпису 1740 року. Із ним згас і рід 
Петра, тож прояснити походження цієї родини не видається 
можливим.

Натомість сповідний розпис проясняє родинні відноси-
ни між Іллею та Кирилом Поповичем, які виявляються рідни-
ми братами. У сповідці 1740 року згадані:

«Попъ Ілія Калинниковъ сынъ вдовъ и бездѣтенъ
Его ж брат родній Киріилъ Калинниковъ
Жена его Еvдокія Феодоровна
Дочъ ихъ Еvфимія».

Відтак можемо запропонувати наступну реконструкцію 
родового дерева священицьких родів Виблів першої полови-
ни ХVІІІ ст.

Рід священика Каленика
І

1. КАЛЕНИК. Згадується в 1726–1728 роках.
х Тетяна Оникіївна, попадя вдова в 1732 році.

ІІ
2/1. ІЛЛЯ КАЛЕНИКОВИЧ (нар. 1698). Поп вибельський 

(1727–1729, 1732, 1740). Вдівець і бездітний в 1740 році.
х Марія. Згадується в 1727–1729 роках. Померла до 

1740 року.
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3/1. МАРИНА КАЛЕНИКІВНА. Згадується в 1726–
1728 роках.

х (1728) Павло Покасовський, мешканець Чернігова.
4/1. КИРИЛО КАЛЕНИКОВИЧ (нар. 1710).
х Євдокія Федорівна (нар. 1708). Згадується в 1726–

1734 роках.
ІІІ

5/4. ЄФИМІЯ КИРИЛІВНА старша. Вірогідно, дочок 
з таким ім’ям було двоє. Перша вийшла заміж на початку 
1740 року, друга (13 років) за кілька місяців по тому мешкала 
з батьками.

х Євсевій, піп села Горбів.
6/4. ЄФИМІЯ КИРИЛІВНА (нар. 1727).
7/4. ІСАЙ КИРИЛОВИЧ (нар. 1728). Вірогідно, помер до 

1740 року.
8/4. ПАВЛО КИРИЛОВИЧ (нар. 1735). Вірогідно, помер 

до 1740 року.
9/4. ГРИГОРІЙ КИРИЛОВИЧ (нар. 1738). Вірогідно, по-

мер до 1740 року.

Наскільки можемо судити, рід згас через відсутність 
спадкоємців по чоловічій лінії.

Рід священика Петра
І

1. ПЕТРО ІОАНІКІЙОВИЧ (1703–1739). У ревізії 1732 року 
названий як «Петро Фомін». Попович у 1726, 1728 роках, піп 
у 1728, 1731, 1736–1739 роках.

х Домнікія. Згадується в 1726–1731 роках, вдова в ревізії 
1747 року.

2. ЄФРОСИНІЯ  ІОАНИКІЇВНА. Вийшла заміж в 1728 році.
х Григорій Котляр, мешканець Чернігова.
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ІІ
3/1. ГАННА ПЕТРІВНА. Згадується в 1738–1740 роках.
4/1. ЙОСИП ПЕТРОВИЧ (нар. 1729).
5/1. ВОЛОДИМИР ПЕТРОВИЧ (1738–1739). 

Рід згас після смерті Петра Іоанікійовича.

Отже, обидва священицькі роди згасають, ревізія 
1743  року фіксує у Виблях священика Федора Ваніковського. 
У 1747 році він згаданий разом із вікарієм Василем Іванови-
чем, ще одним священиком без приходу.

Збільшення населення приводить до поділу парафії на дві 
частини. Так, у 1773 році сповідний розпис фіксує священи-
ком на одній половині ієрея Якова Савича (він же був свяще-
ником у  1763 році), на другій – Йосипа Васильовича Ваку-
ловського. Можливо, він є сином згадуваного раніше вікарія 
Василя Івановича. Вакуловські затрималися у Виблях майже 
до кінця ХVІІІ ст. Деякий час обов’язки «стихарного дячка» 
виконував Семен Йосипович Вакуловський, але син Йосипа 
Флегонт опинився в Ріпках. 

У 1812 році дві частини парафії очолювали Прокопій Пе-
трович Розвольський та Нестор Черниський.

***       ***       ***
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Іменний покажчик

до метричної книги села Виблі 1725–1740 роки

Після прізвища вказано рік в метричній книзі, а в дуж-
ках: Н – народження, С – смерть, Ш – шлюб та порядковий 
номер запису.  

АВРАМОВИЧ 1736 (С 35)
АКУЛИХА 1728 (Ш 29)
АЛІОШКА 1731 (Н 42)
АЛЮША 1728 (Н 40, Ш 7)
АНАНЕНКО 1729 (С 4), 1730 (Н 23, С 11)
АНАНЧЕНКО 1733 (Н 43)
АНДРѢЕНКО 1731 (Н 30), 1739 (С 35)
АНДРЕИХА 1726 (С 29)
АНДРІЕНКО 1732 (С 49)
АНДРУЩЕНКО 1740 (С 35)
АНТОНЕНКО 1725 (Н 28), 1732 (Н 20), 1736 (С 29), 1737 

(Ш 10), 1740 (С 52)
АРТЕМЕНКО 1738 (Н 9)
АРТЮШЕНКО 1728 (Ш 1)
АРХИПЕНКО 1727 (Н 10), 1729 (Н 18), 1737 (С 72)
АРХИТЧЧЕНКО 1733 (Н 52)
АРХИЦКИЙ (АРХИЦКІЙ) 1728 (Ш 17, 22), 1731 (С 23), 1736 

(С 1)
АСАУЛА 1733 (Н 18)
АСАУЛЕНКО (ОСАУЛЕНКО) 1725 (С 28), 1726 (Н 36), 1727 

(С 14), 1728 (Н 14, С 21), 1729 (С 23), 1737 (С 30), 1739 (С 14), 1740 
(Н 9)

АСИПЕНКО – див. Осипенко 
АСТАПЕНКО – див. Остапенко 
АТАМАНЪ 1730 (С 10)
АХРѢМЕНКО (АХРѢМѢНКО) 1728 (Ш 4, 5)
БАБИЧИХА 1739 (Ш 18)
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БАБЫЧЪ 1734 (Н 37)
БАГЛАЙ 1733 (Н 40)
БАГМЕТЪ (БАГМЕТ) 1737 (С 70), 1738 (С 50), 1740 (Ш 12)
БАДЮКА (БОДЮКА) 1727 (Н 26), 1730 (Ш 14), 1735 (Н 26), 

1737 (Н 12, С 48), 
1740 (С 19, 55)
БАЗИЛЕВИЧЪ 1729 (Н 17)
БАРАБАШЪ (БАРБАШ) 1727 (Н 4), 1728 (Ш 25, С 27), 1729 

(С 17), 1734 (Н 29, 41), 1735 (Н 27), 1736 (Н 26, С 20, 52), 1737 
(Н 36), 1740 (Н 34)

БАРАБАШИХА 1732 (С 36)
БАРАНЪ 1728 (С 4), 1730 (С 27), 1731 (С 1)
БАРМАКА 1737 (С 1)
БАСАНЕЦЪ 1726 (Н 38), 1728 (Н 3), 1729 (Н 6), 1730 (Н 38), 

1731 (Н 10, 12, 47, Ш 5, С 15), 1734 (Н 42), 1736 (Н 29, С 6), 1737 
(Н 9, 29), 1738 (Н 23), 1740 (Ш 26, С 7, 38, 40)

БАТЕЧКО 1730 (Н 4), 1732 (Ш 4), 1733 (Н 24), 1736 (С 5, 36), 
1740 (Н 14, 29)

БАТЮХНОВА 1738 (С 43)
БѢЛИНСКАЯ 1731 (С 2)
БѢЛЫЙ 1729 (С 25, 29), 1737 (Н 22), 1740 (С 24)
БЕЗЬ 1740 (Н 43)
БЕЗКОРОВАЙНАЯ 1739 (Ш 20)
БЕЗКОРОВАЙНИЙ 1727 (Н 39), 1728 (Н 2), 1730 (Н 13), 1731 

(С 34), 1733 (С 18), 1734 (Н 8), 1737 (Н 8, С 54), 1738 (Н 13), 1740 (Ш 7)
БЕЗРУТЧЕНКО 1732 (Н 19), 1737 (Н 34)
БИБИКЪ 1735 (С 32)
БИЗЮКЪ 1728 (Ш 12), 1739 (С 68)
БИЗЮЧКА 1740 (Ш 16)
БИЛИНСКІЙ (БѢЛИНСКИЙ) 1725 (Н 25), 1729 (С 3), 1730 

(С 16, 19)
БИХОВЕЦ 1730 (Н 27)
БЛИХА 1725 (С 4)
БОГДАНИХА 1728 (Ш 23)
БОГДАНУВЪ 1730 (С 8)
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БОГДАНЪ 1728 (С 16)
БОДЮКА– див. Бадюка 
БОЙКО 1737 (С 78) 
БОНДАР 1727 (Ш 15), 1739 (С 42, 73)
БОРЕЙКО 1727 (С 7), 1728 (Ш 27), 1733 (Н 13), 1734 (Ш 4), 

1737 (С 73), 1739 (Ш 24)
БОРЗДЫЙ 1729 (Н 33), 1732 (Н 44)
БОРИСЕНКО (БАРИСЕНКО) 1725 (С 8), 1730 (Н 20), 1731 

(Н 4, 33), 1732 (Н 38), 1734 (Н 27, 32), 1735 (Н 3, Ш 8), 1736 (Ш 3, 8, 
С 54), 1737 (С 53, 79), 1739 (Н 17, Ш 13, 24)

БОРИСОВЪ 1740 (Н 12)
БОРОВИКЪ 1739 (Н 35)
БОРОВИЧКА 1726 (Ш 5)
БРАН 1727 (Ш 19)
БРАТУСЕНКО 1727 (Н 2)
БУГИРИМ 1731 (Ш 3)
БУДАР 1740 (Н 18)
БУДНИКЪ 1725 (Ш 3, С 22), 1726 (Ш 4, С 26), 1729 (С 22), 

1732 (Н 31), 1736 (Н 13), 1737 (С 13, 38, 42)
БУДНИЧЕНКО 1727 (С 6)
БУЛАВКА 1729 (Н 10), 1732 (Ш 1), 1737 (С 68), 1739 (С 47), 

1740 (С 60)
БУТРИМЕНКО 1740 (Н 6)
ВАСИЛЕНКО 1726 (Ш 6), 1739 (С 51)
ВАСИЛЕНКОВА 1725 (С 27)
ВАСИЛІЕВЪ 1736 (С 13), 1738 (Н 33)
ВАСИЛИХА 1726 (Ш 5), 1734 (С 14)
ВАСЧЕНКО 1740 (Н 36)
ВАШЕНКО 1734 (Н 40)
ВЕЛИКОДНИЙ 1734 (Н 3), 1739 (Ш 30)
ВЕЛИЧКА 1736 (С 12)
ВЕРЕМѢЕВЪ 1725 (Ш 4), 1728 (Н 37, С 3), 1736 (С 53)
ВЕРЕЩАКА 1730 (С 23), 1732 (Н 33)
ВИННИКЪ 1728 (Н 25), 1733 (Н 15), 1737 (С 60), 1739 (С 4), 

1740 (С 80)
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ВИСИЛИХА 1726 (Ш 5)
ВИШНЕВЕЦКИЙ 1732 (Ш 6)
ВЛАСЕНКО  (УЛАСЕНКО) 1726 (С 28), 1728 (Н 34), 1731 

(Н 34)
ВОВЧОК 1729 (С 12)
ВОЗЧЕНКО 1737 (Н 35)
ВОЙТѢХЪ 1737 (С 20), 1740 (Ш 18)
ВОЙТѢШЕНКО 1740 (С 32)
ВОЙТѢШИХА 1740 (С 53)
ВОЛОСКОВЕЦ 1726 (Н 32)
ВОЛОШКА 1731 (Н 9), 1733 (Ш 5), 1734 (Н 34), 1736 (С 50), 

1740 (Ш 2, С 45)
ВОЛОЩЕНКО 1725 (Ш 11), 1727 (Н 36)
ВОЛОЩИХА 1738 (С 5)
ВОЛУЙ 1728 (Ш 5), 1729 (Н 20), 1733 (С 9, 19), 1734 (Н 6)
ВОРОТНЕНКО 1737 (Н 18)
ВОРОТНЫЙ 1740 (С 57)
ГАВРІИЛОВЪ 1740 (С 73)
ГАВРИЛИХА 1730 (Ш 11)
ГАГИЦКИЙ (GAGИЦКІЙ) 1733 (С 23), 1734 (С 16), 1738 

(С 54)
ГАЙДАЙ 1728 (Ш 8)
ГАНИЧЕВА 1734 (Ш 2)
ГАПѢЕНКО 1728 (Н 12)
ГАПОНЕНКО 1727 (Н 24), 1729 (С 20), 1735 (Н 39), 1739 

(С 59), 1740 (Ш 6)
ГАПОНОВ 1727 (Н 17)
ГАРАЧКА – див. Горячка
ГАРИС 1729 (С 8), 1740 (С 20)
ГАРИСИХА 1739 (Ш 13)
ГАРКАВАЯ 1731 (Ш 8)
ГАРКАВЕНКО 1728 (С 29)
ГАРКАВЫЙ (ГАРКАВІЙ) 1727 (С 12), 1732 (Н 9), 1739 (Н 19, 

20, С 16, 46)
ГАРМОН 1740 (Ш 1)
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ГЕРАСИМОВЪ 1740 (Ш 5)
ГЕРМАНЕНКО 1731 (С 35)
ГЕРМОН 1725 (Н 20)
ГЕРМОНОВ ЗЯТЬ 1727 (Н 12)
ГЛАДКИЙ 1725 (Ш 12), 1727 (Н 28)
ГЛАДЧЕНКО 1727 (Ш 12)
ГЛУПЕЦЪ 1729 (С 7)
ГЛУХИЙ 1733 (Н 34)
ГОРѢЛЫЙ 1734 (Н 46), 1739 (Н 38)
ГОРЯТЧИХА 1740 (С 3)
ГОРЯЧКА (ГОРАЧКА, ГАРАЧКА, ГАРЯЧКА) 1725 (Ш 3, 12, 

С 13, 30), 1727 (Ш 11), 1728 (Н 11, Ш 18, С 5), 1730 (Н 45, Ш 8), 
1731 (Н 7, Ш 10), 1733 (С 52), 1737 (Н 10), 1738 (Н 27), 1739 (Н 32), 
1740 (С 17)

ГОРЯЧКОВНА 1740 (Ш 19, 24)
ГРИШЧЕНКО 1739 (Ш 2)
ГРИЩИХА 1729 (Ш 7)
ГРОМ 1737 (С 84)
ГРОХВА 1725 (Н 36)
ГРУКАЧЪ 1725 (Н 15, 19), 1726 (Н 11, 19), 1730 (С 22), 1731 

(С 21), 1733 (С 29), 1735 (Ш 4), 1736 (Ш 13, С 49), 1738 (Н 25), 1740 
(Н 26)

ГРУКАЧЕНКО 1725 (С 5), 1739 (С 30)
ГРУКАЧИХА 1738 (С 25)
GУЛІЙ 1738 (С 42, 44), 1739 (Ш 19)
ДАВИДЕНКО (ДОВИДЕНКО) 1725 (С 23), 1727 (Ш 3), 1729 

(Н 15), 1731 (С 9), 1734 (Н 22), 1735 (Н 31), 1736 (Ш 2, С 56), 1740 
(С 1)

ДАВИДЕНКОВА 1733 (С 40)
ДАНИЛЕНКО 1725 (Ш 6)
ДАНИЛЕЦЪ 1736 (Ш 1), 1738 (Н 15), 1740 (С 23)
ДАНИЛЦЕВА 1740 (Ш 10)
ДАНИЛЦОВ 1727 (С 15), 1728 (Ш 28)
ДАНИЛЧЕНКО 1734 (С 17)
ДЕДЮН 1733 (Н 9), 1738 (Н 20)
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ДЕЙНЕКА (ДЕЙНИКА, ДОЙНЕКА) 1728 (Ш 26), 1729 (Н 13), 
1732 (Ш 9), 1737 (С 2)

ДЕЙНЕЧЕНКО 1736 (С 31), 1739 (Н 30)
ДЕМЕЩЕНКО 1727 (Н 40, 43, Ш 17), 1728 (Н 9, 24), 1729 

(Н 9), 1734 (Н 45), 1736 (Н 2), 1739 (Н 21, С 55), 1740 (Н 28)
ДЕМЕЩИХА 1729 (Ш 1), 1740 (С 78)
ДЕМЧЕНКО 1729 (С 1)
ДЕНИСЕНКО 1725 (Ш 5), 1731 (Ш 2)
ДЕРЕВЯНЧИХА 1727 (Ш 5), 1736 (Ш 11)
ДЕРЕКА 1733 (Н 35), 1738 (Н 8)
ДЕРЕЙКО 1731 (Н 3)
ДЕРЕЧА 1732 (С 18)
ДЕРЕЧИХА 1728 (Ш 16)
ДЗОКИЙ 1725 (Ш 15)
ДЛЯБОГ (ДЛЕБОГ) 1728 (Ш 14), 1730 (Н 5)
ДУБЪ 1727 (Ш 4, С 3), 1728 (Н 26), 1736 (С 4, 46)
ДУБЕНКО 1739 (Ш 31)
ДУБИХА 1733 (С 36)
ДУЙ 1727 (Ш 18), 1728 (С 10, 20), 1734 (Н 17)
ДУНИНЪ  (ДУНѢНЪ) 1731 (Ш 1), 1737 (С 8), 1739 (Н 41)
ЕVМИНЕНКО 1733 (Н 17)
ЕVФРЕМОВ 1740 (С 42)
ЕВЛАН 1731 (С 17)
ЕВСЕЕВЪ 1738 (С 35)
ЕВСѢЕНКО 1736 (С 9)
ЕВТУШЕНКО (ЕVТУШЕНКО) 1730 (Ш 9), 1733 (Н 8), 1736 

(Ш 4), 1737 (С 29), 1739 (С 65), 1740 (Ш 23)
ЕВТУШИХА 1732 (С 29)
ЕВФИМЕНКО 1738 (Н 21)
ЕЛЕВФЕРИЕВА 1739 (Ш 23)
ЕЛИСЕИХА 1737 (С 14)
ЕМСТРЕМСКІЙ 1740 (Ш 24)
ЕРЕМѢЕВЪ 1739 (Ш 4), 1740 (Н 32)
ЕСИПЕНКОВЪ 1733 (С 8)
ЕФРЕМЕНКО 1730 (Н 1)
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ЖМАЙДЮКЪ 1739 (Ш 25)
ЖОЛОБЕЦКИЙ 1740 (С 51)
ЗАНЧЕНКО 1733 (Н 16)
ЗАНКО (ЗАНЪКО, ЗАНН) 1726 (С 23), 1728 (С 13), 1731 

(Н 17), 1739 (Ш 27)
ЗАХАРЧЕНКО 1725 (Ш 13)
ЗѢНКЕВИЧ 1727 (Н 25), 1729 (С 31), 1739 (Ш 31)
ЗѢНКОВНА 1740 (Ш 5)
ЗѢНЧЕНКО 1733 (Н 23, 46)
ЗѢНЧИХА 1728 (Ш 15), 1738 (С 49)
ЗОЛОТУЧИНЪ 1733 (С 16)
ЗОЛОТУШКА 1733 (С 5)
ЗОЛОТУЩИХА 1734 (С 1)
ЗРАЖЕВЕЦЪ (ЗРОЖЕВЕЦЪ) 1726 (С 6), 1727 (Н 35), 1731 

(Н 23), 1733 (С 15), 1740 (Ш 18)
ЗРОЖЕВЧИХА 1738 (Ш 2), 1739 (С 2)
ЗЮЛА 1734 (Ш 7)
ІВАНЧЕНКО 1739 (Н 29), 1740 (С 58)
ІВАШУТЕНКО 1727 (Ш 1)
ІГНАТОВ 1736 (С 38)
ІОАНИКІЕВ (ИОАНИКИЕВ) 1729 (Н 11), 1727 (Ш 2), 1739 (С 56)
ІОАННОВЪ 1737 (С 46)
ІОСИФЕНКО 1732 (Н 26)
ІОСИФОВЪ (ИОСИФОВЪ) 1738 (Н 31, С 41), 1739 (Ш 15)
ІОСИФОВА 1737 (С 75)
ИНОГДА 1740 (Ш 13)
КАЗНОЧЕЙ 1739 (Ш 28)
КАЛЕНИКОВА 1728 (Ш 10)
КАЛИННИКОВЪ (КАЛИНИКОВЪ) 1735 (Н 1), 1738 (Н 6), 

1740 (Ш 32)
КАМИНСКИЙ (КАМѢНСКІЙ) 1729 (Н 21), 1740 (С 82)
КАРПЕНКО 1727 (Н 15), 1733 (Н 42), 1735 (Н 11), 1737 (Н 11, 

С 7), 1738 (Н 22), 1739 (Н 5), 1740 (С 28, 39)
КАШЧИХА 1738 (С 55)
КИРІИЛОВЪ 1740 (Ш 31)
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КИРИКЪ 1731 (Ш 11), 1733 (Н 48)
КИРИЧЕНКО 1739 (С 36), 1740 (С 67)
КЛИМЕНКО 1730 (С 25), 1734 (Н 2)
КЛИМЕНТІЕВЪ 1737 (С 17)
КЛИМЕНЧИХА 1732 (С 26)
КЛИМОВ 1736 (С 34)
КЛИМОВА 1730 (С 13)
КЛИПКО 1736 (Н 30)
КЛОК 1737 (Н 28)
КЛОПОТ 1728 (Н 6)
КЛОЧОК 1739 (С 41)
КЛУРПЪ 1737 (С 15)
КЛЫТИШИНЪ 1732 (С 6)
КНИПКА 1730 (Ш 15)
КОВАЛЕНКО 1728 (Ш 2)
КОВАЛИХА 1729 (Ш 2), 1732 (С 37), 1737 (С 74)
КОВАЛЪ (КАВАЛЬ) 1726 (Н 17, 28), 1727 (Н 31, С 31), 1728 

(Н 31), 1729 (С 24), 1731 (Ш 10), 1732 (Н 49, С 41), 1733 (Н 20), 
1734 (Н 43), 1737 (Н 33), 1739 (С 21)

КОВБАКЪ (КОВБИКЪ) 1725 (С 26), 1728 (С 25), 1736 (Н 31), 
1740 (Ш 31)

КОВНА 1727 (Ш 11), 1729 (Ш 9)
КОВНЕНКО 1737 (Н 5)
КОВОЛОВНА 1738 (С 6)
КОВТУНЪ 1725 (С 29), 1728 (Ш 13), 1730 (Н 35, 43), 1732 (Н 3, 

С 1, 27), 1736 (С 21), 1738 (С 27), 1740 (С 70, 79)
КОВТУНЕНКО 1727 (Н 22), 1732 (Н 10, С 19), 1734 (Ш 10), 

1740 (Ш 14)
КОЗАНЕЦЪ 1732 (С 38)
КОЗИНЕЦЪ 1726 (Н 23, Ш 2), 1731 (Н 25), 1732 (С 47), 1739 

(Н 8)
КОЗИНЧИХА 1738 (С 46)
КОЛѢНКО 1740 (С 81)
КОЛОМѢЕЦ 1729 (С 11)
КОЛОС 1728 (С 24)
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КОНДРАТІЕВ 1732 (Н 7)
КОНОВАЛ 1730 (Н 19, Ш 7)
КОНОНЕНКО 1739 (Н 37)
КОНОНИХА 1734 (Ш 5), 1735 (Ш 4)
КОНОНОКЪ 1728 (Н 4), 1732 (Ш 6), 1737 (Ш 8), 1738 (С 57)
КОПОТЬ 1725 (С 11), 1726 (С 15), 1732 (Н 5, С 22), 1736 (Н 8, 

36)
КОРАВЕЦЪ  (КАРАВЕЦЪ) 1725 (С 21), 1734 (Н 20), 1737 

(С 28, 64, 66, 71, 80), 1739 (С 5, 12), 1740 (Ш 9, 29)
КОРБИН 1738 (Н 11)
КОРЕЦ 1738 (Н 34)
КОРЖ 1739 (Ш 29)
КОРХОВЫЙ 1728 (С 30)
КОСТАНТІЕВЪ 1739 (С 72)
КОСТЮЧЕНКО 1725 (Н 13), 1727 (С 33), 1732 (Н 43, 51, Ш 3), 

1738 (Н 30), 1739 (Ш 22, С 62, 70)
КОТЛЯРЪ 1727 (Ш 2)
КОХАНѢЯ 1725 (Н 11), 1726 (Н 22), 1728 (Н 15, 20), 1729  

(С 14), 1731 (Н 22), 1732 (С 39), 1736 (Н 27), 1737 (С 76)
КОХАНѢЕНКО 1734 (Н 24)
КРАВЕЦЪ 1726 (Н 5), 1727 (С 10), 1731 (Н 43, 46, 49), 1733 

(Н 50, С 35), 1736 (Н 14, С 11), 1738 (Н 29), 1739 (С 32, 67)
КРЕМЕНЪ 1729 (С 30)
КРИВОНОС 1730 (Ш 8), 1736 (Н 19)
КРИВОШІЯ 1735 (С 3), 1736 (Ш 1), 1740 (Ш 33)
КРИВЫЙ (КРИВІЙ) 1731 (Н 37), 1739 (Ш 20), 1740 (С 56)
КРУПИНА 1726 (Н 31, Ш 10), 1727 (Ш 5, С 17), 1730 (Ш 6), 

1732 (Н 41), 1734 (Н 5), 1735 (Н 21), 1736 (С 19, 22, 25), 1739 (С 19), 
1740 (Н 23)

КРУПИНЕНКО 1739 (Ш 23)
КРУПИНИХА 1738 (С 4)
КТИТАРЕНКО 1739 (Ш 21)
КТИТОР 1727 (С 1)
КУКСА 1736 (Ш 2)
КУЛАГА 1728 (С 17), 1730 (Ш 4), 1731 (С 5, 13), 1732 (Н 18,  
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Ш 7, С 32), 1734 (Ш 6), 1736 (Н 35, С 48), 1738 (Н 24), 1740 (С 5, 84)
КУЛАЖЕНКО (КОЛАЖЕНКО) 1726 (Ш 1), 1727 (Н 21, Ш 13), 

1729 (Н 5), 1730 (Н 33)
КУЛЕВЕЦЪ 1726 (Ш 8)
КУЛИДКА 1732 (С 42)
КУНИЦА 1740 (Н 33)
КУРАШЪ 1725 (Н 17), 1726 (Н 39), 1736 (Н 23, Ш 5)
КУРИЛЕЦЪ (КУРИЛЕНЦЪ) 1725 (Н 18, Ш 8), 1726 (С 9), 1734 

(Н 44), 1738 (С 53), 1740 (Ш 8)
КУРИЛЦОВНА 1737 (С 19)
КУЦИХА 1738 (С 45)
КУЧЕРИНА 1737 (С 63), 1740 (Н 25)
КУШТИН 1732 (С 4)
ЛАВР 1737 (Н 17), 1740 (Ш 17)
ЛАВРЕНТИЕВ 1740 (Н 11)
ЛАВРИНЕНКО 1739 (Н 7)
ЛАВРИХА 1735 (Ш 7), 1737 (С 25)
ЛАЗЯНИКЪ (ЛАЗЯНІЙ) 1727 (Н 7), 1728 (Ш 24)
ЛАМЕЦ 1725 (С 2)
ЛАТУТА 1740 (Н 22)
ЛЕБЕДИХА 1740 (Ш 20)
ЛЕБЕДЪ 1739 (С 39), 1740 (С 43)
ЛЕВИЦКИЙ (ЛЕВИЦКІЙ) 1736 (Н 42), 1738 (С 48)
ЛЕВОНЧИКЪ 1737 (С 16)
ЛЕЙБА 1729 (Ш 3) 
ЛЕТЮГА 1728 (С 15) 
ЛЕШЕНКО 1725 (Н 23)
ЛИПСКИЙ (ЛИПСКІЙ) 1733 (Н 12), 1738 (С 24)
ЛИТВИНЪ 1725 (Н 30, Ш 4), 1726 (Н 29, 41, С 10, 14, 19), 1727 

(Н 38, С 23, 27), 1728 (Н 8, 13), 1729 (С 27), 1730 (Н 7, С 12), 1731 
(Н 15), 1732 (Н 45), 1733 (Н 29, 37, С 39), 1734 (Ш 6), 1735 (Н 15), 
1736 (Н 11, Ш 14), 1739 (С 9)

ЛИТОШЪ 1738 (С 10)
ЛОГВИНЪ 1727 (Ш 7), 1734 (Ш 4), 1735 (Н 13), 1737 (С 43)
ЛОГВИНЕНКО 1732 (С 48), 1734 (Н 7)



193

ЛОГВИНЧИК 1727 (Н 13)
ЛОГГВИНОВА 1733 (С 37)
ЛОГГИНЪ 1733 (С 31), 1740 (С 64)
ЛОГИНОВЪ (ЛОГВИНОВЪ) 1737 (С 33), 1740 (Н 2)
ЛОЗЕНИКЪ (ЛОЗЕНЫКЪ, ЛОЗЕНІЙ) 1735 (С 5), 1738 (С 1, 

33)
ЛОЗУНЪ 1733 (С 7)
ЛУКАШЕНКО 1736 (Н 7), 1739 (Ш 17)
ЛУКАШОВЪ 1732 (Ш 4)
ЛУКІЯНОВЪ 1739 (С 27)
ЛУКІЯНЦОВЪ 1739 (С 8)
ЛУКЯНЕНКО 1735 (Н 32), 1737 (Н 13)
ЛУКЯНОВЪ 1738 (С 7)
ЛУЦАЙ 1740 (Ш 35)
ЛЮНИХА 1726 (Ш 2)
ЛЯШЕНКО (ЛЯШЕНОК) 1727 (Н 32), 1732 (Н 27), 1734 (Н 38, 

Ш 10), 1737 (Н 20), 1738 (Ш 2), 1740 (Н 35)
ЛЯШОКЪ 1740 (С 34)
МАЗКОВІЙ 1737 (С 39)
МАЗУРЕНКО 1729 (Ш 5)
МАКСИМОВЪ 1737 (С 50)
МАЛЕЦЪ 1727 (Н 45, С 19, 29), 1729 (Н 24), 1730 (Н 22), 1731 

(Ш 8), 1735 (Н 34), 1736 (С 39), 1738 (Н 5), 1739 (Н 22, Ш 4), 1740 
(С 9)

МАЛІЙ 1739 (С 3)
МАЛЧЕНКО 1729 (Н 3), 1732 (Н 21)
МАМЧИЧЪ 1739 (Ш 25)
МАРАТУТА 1732 (Ш 10), 1740 (С 47)
МАРИНЕЦЪ 1739 (Ш 7)
МАРКОВИЧЪ 1737 (Н 4)
МАРКОВИЧКА 1738 (С 22)
МАРТИНОВЪ 1739 (Ш 35)
МАРЧЕНКО 1725 (С 25), 1730 (Н 30), 1732 (С 25), 1734 (Ш 1)
МАРЧЕНКОВНА 1739 (Ш 19)
МАРЧИХА 1727 (Ш 14)
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МАРЧУНЪ 1737 (С 40)
МАТВѢЕНКО 1734 (Н 31)
МАТФЕЕВ 1739 (Ш 22)
МАТУНЪ 1728 (С 26)
МЕДВѢДЪ 1731 (С 16)
МЕДВЕДЕВ 1740 (Ш 11)
МЕЛЕШКО (МЕЛЕШКА) 1725 (Н 3, Ш 9), 1726 (Ш 8), 1727 

(Н 37), 1729 (Н 26, Ш 5), 1730 (Н 24), 1732 (С 11), 1733 (Н 5, 38), 
1734 (Ш 3), 1735 (Н 12), 1737 (Н 21, С 41, 77), 1738 (Ш 1, С 40), 1739 
(Н 28), 1740 (Ш 9)

МЕЛЕЩЕНКО 1725 (Н 8)
МЕЛЕЩИХА 1736 (С 26)
МЕЛНИКЪ 1727 (С 2), 1728 (Ш 18), 1730 (Н 8, 41), 1732 

(Н 37), 1735 (Н 14, 30), 1736 (Ш 12, С 7), 1738 (С 18), 1739 (Ш 33)
МЕЛНИЧЕНКО 1727 (С 37), 1732 (Н 12)
МЕЛНИЧКА 1733 (С 25), 1739 (Ш 17)
МЕНЯЙЛО 1727 (Н 14), 1730 (Н 9), 1736 (С 17)
МЕХЕД (МЕХИДЪ, МЕХѢД) 1725 (С 16), 1726 (Н 37, С 12), 

1727 (Ш 7, С 18, 35), 1736 (С 27), 1738 (С 52)
МЕХЕДЕНКО (МЕХИДЕНКО, МЕХѢДЕНКО, МѢХѢДЕНКО) 

1730 (Н 36), 1735 (Н 9), 1736 (Н 37), 1739 (С 13, 28), 1740 (Н 13, С 2, 76)
МЕХѢДОВЪ 1740 (Ш 16)
МЕЦА 1738 (Н 3), 1739 (Н 10, 16)
МЕЦИХА 1734 (С 18)
МИКИТКА 1736 (С 30)
МИКИТЧИК 1738 (Н 26), 1740 (С 71)
МИНЕНКО 1728 (Н 21), 1730 (Н 44, Ш 5), 1731 (Н 11, 28, 40, 

Ш 7), 1735 (Ш 3), 1736 (Н 1, С 40, 42), 1738 (С 34), 1739 (Н 1, 12,  
С 50, 54), 1740 (Н 5, 40, Ш 12, С 68)

МИНЕНКОВНА 1739 (С 40)
МИНИХА 1736 (Ш 5), 1739 (С 10)
МИНОВНА 1740 (Ш 25)
МИРЕНКО 1731 (Н 2)
МИРОНЕНКО 1726 (С 4), 1727 (Н 6)
МИРОНИХА 1727 (Ш 16)
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МИСНИКЪ 1734 (Н 4)
МИХАЙЛЕНКО  (МИХАЛЕНКО) 1725 (Ш 10), 1726 (Н 16), 

1727 (С 11), 1728 (Ш 25, 29), 1731 (Н 29), 1732 (С 7, 21), 1733 (С 2), 
1735 (Н 17, 19), 1739 (Ш 30, С 57), 1740 (Н 24)

МИХАЙЛОВЪ 1738 (С 11)
МИХНЕНКО 1736 (С 2)
МИЩЕНКО 1726 (Н 34), 1732 (Н 2, 17), 1733 (Ш 5)
МОЙСѢЕНКО 1730 (Н 39)
МОЙСѢЯШЪ  (МОСѢЯШЪ) 1733 (Н 1, С 38), 1738 (Ш 3)
МОРОЗИХА 1738 (С 26)
МОСКАЛЕНКО 1726 (Н 24, С), 1727 (Ш 9), 1729 (Н 4), 1730 

(Н 46, С 18), 1731 (С 28), 1732 (Н 6, 46, С 9), 1736 (Н), 1737 (С 27, 
37), 1738 (Н 18)

МОСКАЛЕНКОВА 1733 (С 24)
МУЗИКА 1731 (Н 26)
МУЗИЧИХА 1738 (С 20)
МУЛАЧ 1736 (Ш 14), 1737 (Н 24), 1739 (С 26)
МУЛАЧИХА 1732 (С 23), 1738 (С 17)
МУЧЕНКО 1732 (Ш 8)
МУЦКИЙ  (МУЦКІЙ) 1725 (Ш 5, 15), 1727 (С 36), 1728 

(Ш 12), 1730 (Н 21), 1731 (Ш 6), 1732 (Н 25), 1733 (Н 7), 1735 (Н 
22), 1736 (Н 17), 1738 (С 39), 1739 (Н 13, Ш 1, С 49), 1740 (С 4, 36)

МЯКИНЕНКО 1731 (Н 48)
НАБОЧИХА 1731 (С 32)
НАВОЗОВЪ 1729 (С 10)
НАЗАРЕНКО 1732 (С 30)
НАТАЛУШЕНКО 1738 (Н 32), 1739 (С 22), 1740 (С 65)
НЕСМАЧНЫЙ 1732 (Н 14)
НЕСТЕРЕНКО 1736 (С59 )
НЕЧАИХА 1732 (С 28)
НИЦЕНКО 1732 (Н 34), 1740 (Ш 10, С 10)
НИЦКИЙ 1733 (Н 28)
НОВИКЪ (НАВИКЪ) 1726 (Н 3, Ш 6, С 8), 1727 (Ш 1, С 30), 

1728 (Н 28, 30, 41), 1731 (Ш 6), 1732 (Н 8, 22, 35), 1734 (Ш 5), 1735 
(Н 29), 1736 (Н 22, 32), 1737 (Н 25, 26, С 21, 26), 1738 (Н 37), 1739 
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(Н 6, Ш 8, С 11, 24), 1740 (Н 41, Ш 23, С 5, 15)
НОВОПРИХОДЕЦ 1732 (С 8)
ОБИДОВСКІЙ 1735 (С 4)
ОЛИФѢРИХА 1734 (С 3)
ОЛИХВѢРЕНКО 1733 (Ш 2)
ОНИСОВЕЦЪ 1731 (Н 36), 1734 (Н 23, 39), 1736 (Н 21), 1737 

(Н 19)
ОПАНАСЕНКО 1729 (Н 8)
ОСИПЕНКО  (АСИПЕНКО) 1727 (Ш 9), 1729 (Н 14), 1730  

(С 5), 1731 (Н 6, С 4), 1735 (Н 25, Ш 1), 1739 (С 71), 1740 (Ш 34)
ОСНАЧЪ 1732 (Н 32), 1738 (Ш 5, С 14)
ОСТАПЕНКО (АСТАПЕНКО) 1732 (Ш 9), 1734 (Н 18), 1736 

(Н 5, 33), 1739 (С 64), 1740 (С 83)
ОСТАПИХА 1734 (С 12)
ПАВЛЕНКО 1725 (Н 29), 1729 (Н 28), 1731 (С 22), 1732 (Н 11, 

28), 1734 (С 20), 1738 (Н 4), 1739 (С 15)
ПАВЛИХА 1734 (С 13)
ПАВЛОВИЧ 1726 (С 25), 1730 (Н 14), 1734 (Н 36)
ПАВЛОВЪ 1736 (С 28)
ПАВЛЮЧКА (ПАВЛЮЧКО) 1728 (Ш 28), 1730 (Ш 10), 1732 

(Ш 2), 1733 (Н 30), 1736 (Ш 13, С 8), 1738 (Н 16), 1740 (С 44)
ПАЛАЖУХА 1730 (Ш 3)
ПАЛАМАР 1730 (Н 37)
ПАЛАМАРЕНКО  (ПАНАМАРЕНКО) 1731 (Ш 4), 1734 (Н 10, 

Ш 9)
ПАЛЯНИЧЕНКО 1732 (С 13)
ПАЛЯНИЦА (ПАЛЕНИЦА, ПАЛАНИЦА) 1726 (Н 15), 1728 

(Ш 21), 1729 (С 26), 1731 (Н 53), 1736 (Ш 12, С 10), 1740 (Н 10, С 27)
ПАНАМАРЕВ 1737 (С 9)
ПАНАМАРЪ 1731(С 14)
ПАНЧЕНКО 1733 (Н 22, 45), 1740 (Ш 27)
ПАПРЕЖЕНКО 1725 (Н 21)
ПАРХОМЕНКО 1725 (Н 33), 1727 (Н 1), 1732 (Н 42), 1736  

(Н 20), 1739 (Н 11, Ш 6)
ПАРХОМИХА  (ПАРХОМИХОВА) 1735 (Ш 3), 1739 (Ш 16, С 53)
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ПАСѢЧНИКЪ 1728 (С 1)
ПАТЕТУЛА (ПОТЕТЮЛА) 1733 (Н 9), 1738 (Н 35), 1739 

(С 29), 1740 (Ш 30)
ПАШКЕВИЧ 1736 (Ш 15), 1737 (Н 23)
ПЕРДУНЪ 1728 (Н 16), 1738 (Н 17)
ПЕРЕВОЗНИКЪ 1727 (С 16)
ПЕТРАШЪ 1729 (Ш 4)
ПЕТРЕНКО 1725 (С 14), 1740 (Ш 15)
ПЕТРЕНЧИХА 1735 (Ш 8)
ПЕТРОВСКІЙ 1730 (Ш 2)
ПЕТРУНЕНКО 1728 (Ш 30)
ПЕТРУНЪ 1737 (С 31)
ПИКУЛЕНКО 1727 (Н 34)
ПИКУЛЪ 1725 (С 20), 1727 (Н 3), 1734 (Н 35)
ПИНЧУКЪ 1731 (Н 51), 1732 (Н 47), 1737 (С 10, 35)
ПИНЧУЧЕНКО 1733 (С 10)
ПОДГОРСКИЙ 1726 (Н 26)
ПОКАСОВСКИЙ 1728 (Ш 9, 10)
ПОПОВИЧЪ 1728 (Н 36)
ПОПОВНА 1736 (Ш 10), 1738 (С 15)
ПОПОВСКИЙ 1740 (Ш 3)
ПОПРУГА (ПАПРУГА) 1726 (С 21), 1727 (С 40), 1728 (Ш 16, 

20), 1730 (Ш 13), 1731 (Н 5), 1733 (Ш 3), 1736 (Н 9)
ПОПРУЖЕНКО 1725 (С 3), 1732 (С 20)
ПОПРУЖИХА 1739 (Ш 39)
ПОРАДНИКЪ (ПАРАДНИКЪ) 1728 (Ш 19), 1736 (Н 16, С 18), 

1737 (Н 37), 1739 (Ш 18, С 7), 1740 (С 8)
ПОТЕТЮЛЯ  1738 (Н 35), 1739 (С 29), 1740 (Ш 30)
ПРИЖЕНКО 1726 (Н 10)
ПРИМАК 1727 (Н 20), 1739 (Н 23)
ПРИТИКА 1728 (С 19), 1735 (Н 6), 1736 (С 14), 1737 (Н 31), 

1739 (С 37), 1740 (Ш 7)
ПРИТИЧИХА 1738 (С 8)
ПРИХЪ 1725 (Н 16, Ш 7), 1732 (Н 48), 1734 (Ш 9), 1737 (С 83), 

1739 (С 17)
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ПРИХОДКО 1740 (Н 37)
ПРИЩЕПЪ (ПРѢЩѢПЪ, ПРИЩѢПЪ, ПРИЩИПЪ) 1725  

(Н 26), 1728 (С 8), 1730 (Н 16), 1731 (Н 8), 1732 (Ш 11), 1736 (Ш 6), 
1737 (Ш 6, 8, С 5), 1739 (С 6)

ПРИЩЕПИХА 1735 (С 6)
ПТУХА 1725 (С 10), 1728 (С 35), 1730 (Ш 13)
ПТУШЕНКО 1739 (С 48), 1740 (С 62)
ПУГАЧКА 1738 (С 56)
ПУГАЧЪ 1725 (Н 10, Ш 9), 1726 (Н 35), 1727 (Ш 15, С 4), 1729 

(Н 29, Ш 9), 1731 (Ш 3, С 11), 1732 (С 45), 1735 (Н 24)
ПУЗАНЪ 1727 (Ш 8), 1731 (Н 16, 19), 1739 (Н 26)
ПУЗАНЕНКО 1740 (Ш 29)
ПУЗАНИХА 1725 (Ш 14)
ПУСИХА 1731 (Ш 4), 1733 (С 30), 1738 (Ш 4)
ПУСЪ (ПУС) 1727 (Н 5), 1728 (Н 42), 1729 (С 15), 1733 (Н 19), 

1735 (Н 7), 1738 (Н 12, 28), 1739 (Н 31, Ш 32)
ПЯТНИЦКАЯ 1734 (С 2)
ПЯТНИЦКИЙ 1727 (Ш 13), 1735 (Ш 6)
РАДИОНОВЪ 1737 (С 51)
РАДЧЕНКО 1725 (Н 32), 1727 (С 39), 1728 (Ш 1), 1729 (С 21), 

1733 (С 27), 1739 (Ш 5), 1740 (С 49)
РАДЧЕНКОВА 1740 (Ш 14)
РАДЧИХА 1734 (Ш 1), 1738 (С 16)
РЕБИЙ (РЕБІЙ, РАБИЙ) 1733 (С 57), 1737 (Н 15), 1738 (Ш 4), 

1739 (Н 2, С 20)
РЕВА 1725 (Н 2), 1733 (Н 39), 1736 (С 57), 1737 (Ш 5), 1738  

(Н 7), 1740 (Н 15)
РЕВИН 1740 (Ш 17)
РЕВКО (РЕВКА) 1725 (С 12), 1732 (Н 36), 1735 (С 2), 1736 

(Н 15)
РЕПЕХ (РЕПЯХ) 1728 (Н 19), 1735 (Н 33), 1739 (Н 39, С 38), 

1740 (Ш 21, С 12)
РОГЪ (РУГЪ) 1726 (Н 12, 40), 1727 (С 25, б/н), 1729 (С 13), 

1730 (Н 22), 1732 (Н 1, С 10), 1733 (С 26), 1740 (С 48)
РОМАНЕНКО 1727 (Н 19)
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РОМАНИХА 1733 (С 46)
РОМАНОВНА 1738 (С 3)
РУДЯКА (РУДЯНА) 1729 (Н 22), 1731 (С 12), 1735 (Н 5)
РУДЯКОВНА 1740 (Ш 15)
РУДЯЧЕНКО 1726 (С 11), 1728 (Ш 23), 1729 (Н 1)
РУДЯЧИХА 1727 (Ш 6), 1740 (С 59)
РУЦКІЙ 1740 (Ш 1, С 46)
РЯБЧЕНКО 1730 (Н 31)
САБИШИХА 1738 (С 9)
САВЕНКО 1725 (Ш 10, С 15), 1726 (С 22), 1727 (Н 18, 23), 1728 

(Ш 13, 30), 1729 (Ш 4, С 5), 1733 (Н 31), 1734 (Ш 3), 1739 (Ш 3, 9, 
21)

САВИН 1729 (Н 32)
САВОХЪ (САВУХЪ) 1736 (Ш 9), 1737 (Н 3), 1740 (Н 42, Ш 3)
САВОШЕНКО 1739 (Ш 34)
САЖА 1726 (С 2)
САКОЛ 1727 (Н 30)
САКУНОВ ЗЯТЬ 1725 (Н 5)
САЛНИКЪ 1739 (Ш 11, 36), 1740 (Н 38)
САМАРСКИЙ 1730 (Н 42)
САМСОНОВЪ (САМПСОНОВЪ) 1733 (Н 4), 1740 (Ш 34)
САМСОНЕНКО 1728 (Ш 22), 1729 (Н 2, 25), 1731 (С 26), 1739 

(Ш 6), 1740 (Н 17)
САМСОНИХА 1727 (Ш 8)
САМСУНЪ (САМСОНЪ, САМЪСОН) 1728 (Ш 2, 3), 1737  

(С 67)
САРЖАНЪ (СЕРЖАНЪ) 1728 (Н 5), 1729 (Н 31, С 28), 1730 

(Н 2), 1732 (Ш 3), 1736 (Н 41), 1737 (Н 27, С 24), 1739 (С 23, 52), 
1740 (Ш 22, С 31, 77)

САРЖАНЕНКО (СЕРЖАНЕНКО) 1725 (С 7), 1730 (С 1), 1740 
(Ш 19)

СВИТАЕНКО 1740 (Ш 6)
СВЯТОЙ 1727 (Н 27), 1730 (Н 32), 1732 (Ш 8), 1740 (Н 30)
СѢРИКЪ 1727 (Н 16, 33, С 38), 1728 (Н 17), 1729 (С 18, 19), 

1731 (Н 27, С 8), 1732 (Н 26, С 50), 1734 (Н 9, 19), 1735 (Н 18, С 33), 



200

1736 (Н 39, С 23, 55), 1737 (Н 7), 1738 (Н 38), 1739 (Н 27), 1740  
(Ш 28, С 29, 54)

СѢРИЧКА 1731 (С 3)
СЕВЕРІЯНОВЪ 1740 (С 6)
СЕВЕРИН 1731 (Н 52)
СЕВЕРИНИХА 1737 (С 18)
СЕВЕРИНОВ 1727 (Н 41)
СЕВЕРИНОВНА 1737 (С 22)
СЕВКИН 1725 (Н 12)
СЕКВИН 1726 (Н 13), 1728 (С 2), 1730 (Н 15), 1732 (Н 4)
СЕКВИНИХА 1729 (Ш 6)
СЕЛИЦКИЙ (СЕЛИЦКІЙ, СИЛИЦКИЙ) 1725 (Н 4, Ш 1), 

1726 (С 30), 1727 (С 13), 1728 (Н 33), 1729 (С 16, 33, 34), 1732  
(С 12), 1734 (Н 25), 1739 (Н 40)

СЕМЕНЕНКО 1725 (Н 14, Ш 2), 1726 (Н 43), 1727 (С 5), 1728 
(Н 35, 39, Ш 6), 1729 (Ш 6), 1730 (Н 12, Ш 10), 1731 (Н 21, С 19), 
1732 (С 46), 1733 (Н 36), 1736 (Н 3), 1737 (С 57), 1738 (Н 36), 1740 
(Ш 8, С 18, 22)

СЕМЕНИХА 1731 (С 7), 1733 (С 20)
СЕРГѢЕНКО 1734 (Ш 2)
СЕРДЮКЪ (СЕРДУКЪ) 1725 (Н 27, С 17), 1726 (Н 30), 1729  

(Н 27), 1730 (Ш 6), 1732 (Н 30), 1735 (Н 37), 1736 (С 33), 1737 
(С 65), 1739 (Ш 15, С 58), 1740 (Н 27)

СЕШКА 1728 (С 23), 1729 (Ш 1), 1732 (Н 23), 1736 (Н 38), 1740 
(Н 7)

СІМОН 1740 (Ш 21)
СИДОРЕНКО (СІДОРЕНКО, СИДАРЕНКО) 1726 (Н 7), 1728 

(Ш 21), 1730 (Н 28), 1731 (Н 20, 31, С 24), 1732 (С 35), 1733 (Н 3,  
С 1), 1735 (Н 16), 1739 (Н 9, Ш 26, С 61), 1740 (Н 1)

СИДОРЕНЧИХА 1737 (С 59)
СИДОРИХА 1734 (Ш 7)
СИМОНЕНКО (СІМОНЕНКО) 1728 (С 12), 1730 (Н 6, С 6), 

1732 (Ш 2), 1736 (Ш 6), 1739 (Н 3, 33, Ш 2, 28), 1740 (Н 20)
СИМОНИХА 1728 (С 32)
СИРОКВАША 1728 (Ш 20)
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СКВАРОКЪ 1725 (Н 6, 9, Ш 1, С 19), 1726 (С 24), 1728 (Н 7), 
1731 (Н 13), 1733 (Н 44), 1734 (Н), 1736 (Н 18, 40, С 24), 1737 
(С 12, 44, 56), 1739 (Н 4, Ш 7, 11, С 66), 1740 (Н 31, Ш 28)

СКВАРЧЕНКО 1727 (С 22), 1739 (Ш 33)
СКВАРЧИХА 1734 (С 4)
СКОПИЧЕНКО 1727 (Н 9)
СЛАСТЕНКО 1740 (Ш 4)
СЛАСТЮН 1727 (С 28)
СЛАСТЮНЕНКО 1732 (С 15)
СЛѢПЕЦЪ 1739 (Ш 29)
СОКОЛЪ 1728 (Н 22), 1730 (Н 25, Ш 4), 1731 (С 27, 31), 1732 

(С 3), 1736 (С 58), 1737 (Н 30, С 23, 82), 1740 (Ш 22)
СОКОЛИХА 1735 (Ш 6)
СОЛОДКИЙ 1737 (Н 14), 1739 (С 63)
СТАРЕЦЪ 1730 (С 14)
СТЕПУРА 1733 (Н 11), 1736 (Ш 7)
СТЕПУРЕНКО 1727 (Н 29)
СТЕФАНЕНКО 1740 (Н 4)
СТЕФАНОВ 1736 (С 32)
СТЕФАНОВЫЧЪ 1728 (С 14)
СТЕЦЕНКО 1725 (Н 24), 1734 (Н 13), 1740 (Ш 13)
СТЕЦОВЪ 1737 (С 81)
СТОВБУНЪ 1727 (Ш 14), 1731 (С 6)
СТОЛЯНИЙ 1730 (С 9)
СУКРИКЪ 1735 (Н 4), 1738 (С 29)
СУПРУНЕНКО 1725 (Ш 13)
СУХОНОС 1725 (Ш 14)
ТАРАСЕНКО 1725 (Н 7), 1727 (Н 8), 1728 (Ш 4), 1730 (Н 26,  

С 3, 4), 1731 (Ш 1), 1733 (Н 2), 1735 (Н 20), 1736 (Н 4, 10), 1740 
(С 41)

ТАРАСОВИЧ 1733 (Н 32), 1734 (Н 11), 1739 (С 33), 1740 (Н 21, 
Ш 4)

ТАТАРЧИХА 1728 (С 34)
ТАТАРЧУК 1728 (С 18), 1739 (Ш 34)
ТЕРЕЩЕНКО 1728 (Ш 24)
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ТЕСЛЯ 1737 (С 34)
ТИТЕЛКО 1725 (С 9)
ТИТЕНКО 1725 (Н 35), 1726 (Н 2), 1739 (Ш 32), 1740 (С 14)
ТИЧЕНКО 1732 (С 14)
ТИХОВСКИЙ 1729 (Н 12)
ТИШЧЕНКО 1739 (Ш 9, С 45)
ТИЩЕНКО 1727 (С 9)
ТКАЧЪ 1725 (С б/н), 1726 (Н 27), 1730 (Ш 14, С 17), 1733 

(Н 33), 1735 (Н 8), 1736 (С 44), 1739 (Н 14, Ш 10, 12)
ТКАЧЕНКО 1728 (С 11), 1740 (Н 3, С 25) 
ТКАЧИХА 1737 (С 45)
ТОВСТЕНКО 1737 (С 58)
ТРЕТИННИКЪ 1739 (Н 18)
ТРОФИМЕНКО 1740 (С 61)
ТУРИКА 1740 (С 37)
ТЮХТА (ТУХТА) 1725 (Ш 11), 1730 (Ш 5), 1731 (Ш 5), 1733 

(Н 25), 1735 (Н 23, Ш 1), 1737 (Н 2, 16), 1739 (Ш 5, С 44), 1740 
(С 30)

ТЮХТИХА 1737 (С 6)
УЗКИЙ (УЗКІЙ) 1729 (Н 19, Ш 2), 1732 (Ш 5), 1734 (Н 33), 

1736 (С 45), 1738 (Н 10, С 36)
УЗЧЕНКО 1734 (Н 15)
УЛАСЕНКО – див. Власенко 
УМАНЕЦЪ 1739 (Ш 3)
УМАНЧЕНКО 1733 (С 56)
УМАНЧИХА 1739 (С 1)
УСЪ 1725 (С 24), 1726 (Н 8, С 16), 1731 (Н 32, 38), 1734 (С б/н)
УСЕНКО 1728 (Н 27, Ш 27), 1729 (С 2), 1730 (Ш 12, С 7), 1731 

(Н 12), 1733 (Н 41), 1739 (Н 34)
ФАЛѢЕНКО 1728 (Н 38)
ФЕДОРЕНКО (ХВЕДОРЕНКО) 1726 (С 1, 13), 1736 (Ш 15), 

1740 (С 11)
ФЕДОРИХА 1727 (Ш 3)
ФЕДОРОВ (ФЕДОРЕВ, ФЕОДОРОВЪ) 1727 (С 32), 1732 

(Ш 12), 1737 (С 52, 69), 1738 (С 23), 1740 (С 26)
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ФЕДОРОВНА 1740 (Ш 26)
ФЕДОРЧЕНКО (ХВЕДОРЧЕНКО, ФЕДАРЧЕНКО) 1726  

(Н 6), 1727 (Ш 10), 1730 (Н 17), 1732 (Ш 11), 1736 (Н 34), 1737 
(Ш 7), 1738 (Н 19, С 32, 38), 1740 (Ш 25)

ФЕДОРЯКА 1732 (С 24)
ФЕСЕНКО 1726 (Ш 9)
ФЕЩЕНКО (ХВЕЩЕНКО, ФЕЩЕНКОВЪ) 1725 (Ш 6, 8, С 

18), 1726 (Н 9, 21), 1727 (Н 11, С 20, 34), 1728 (Ш 6, 14), 1729 (Ш 8), 
1730 (Н 18, Ш 3), 1731 (Н), 1732 (Н 29, 40), 1733 (Н 14, С 28), 1734 
(Н 1, 16, С 9), 1735 (Н 2), 1736 (С 37), 1737 (Н 6, С 36), 1738 (С 37), 
1739 (Н 25, Ш 35), 1740 (Н 39)

ФЕЩЕНКОВА 1738 (С 28)
ФИЛЬ 1732 (Н 13), 1740 (Ш 11, 30)
ХАЛИМОНИХА 1732 (С 31)
ХАНДОЦКИЙ (ХЕНДОЦКИЙ) 1731 (Н 1, С 20), 1732 (С 5)
ХАРЧЕНКО 1725 (Н 22), 1727 (Ш 6), 1731 (Н 41), 1732 (Ш 5), 

1734 (Ш 8), 1738 (Н 1, 14), 1739 (Н 15, Ш 14, 26)
ХВЕДОРЕНКО – див. Федоренко
ХВЕДОРЕЦ 1734 (Ш 8)
ХВЕДОРЧЕНКО – див. Федорченко 
ХВЕЩЕНКО – див. Фещенко
ХИЖНІЙ 1726 (Н 18), 1727 (С 8, 21), 1729 (Ш 8), 1731 (Н 35), 

1732 (Н 24), 1736 (С 3)
ХОЛЯВЕНКО 1734 (Н 12), 1739 (С 34)
ХОЛЯВЕНКОВА 1732 (С 40)
ХОРОЩЕНКО 1735 (Ш 5)
ХРОПУНЪ 1726 (Ш 1)
ХУДОБА 1725 (Н 1)
ХУЛОПЪ (ХУЛАПЪ) 1725 (С 1), 1727 (Н 44), 1736 (Ш 4), 1739 

(Ш 16, 27, С 18), 1740 (Н 16, С 13, 75)
ХУЛОПЕНКО 1738 (С 47)
ХУЛОПОВА 1738 (С 2)
ЦИЦЕНКО (ЦИЦАНКО) 1731 (С 29), 1732 (Н 50), 1736 

(Н 12), 1737 (С 3)
ЦОПКА 1733 (С 4)
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ЦЮБА 1728 (С 31, 36)
ЧЕМЕРИС 1726 (Н 33)
ЧЕРВЯК 1726 (Ш 9)
ЧЕРЕВЧИХА (ЧЕРЕВЪЧИХА) 1728 (Ш 26), 1736 (Ш 8)
ЧЕРЕДНИК 1726 (Н 4)
ЧЕСТНЫЙ 1737 (Н 32)
ЧЕЧНЕВНА 1740 (Ш 27)
ЧЕЧНЯ 1726 (Ш 10), 1727 (Ш 17), 1728 (С 28), 1736 (С 47), 

1739 (Н 36, Ш 10)
ЧЕЧУТКА (ЧЕЧОТКА, ЧОЧОТКА, ЧЕЧУТА) 1726 (С 27), 

1727 (Ш 16, С 26), 1728 (Н 23), 1730 (Н 11), 1732 (Н 15, 39, С 43), 
1736 (Н 25), 1738 (Н 2), 1740 (Н 8, 16, С 63)

ЧИГИРЪ 1726 (Н 25), 1728 (Ш 15, С 9), 1736 (С 41), 1738 
(С 21), 1739 (Ш 1)

ЧИГИРЕНКО 1728 (С 22)
ЧИНТОВ 1731 (С 30)
ЧИРОКЪ 1732 (С 34), 1733 (Н 51), 1736 (Ш 7), 1740 (Ш 2)
ЧМЕЛЬ (ЧМѢЛЪ) 1726 (Ш 4), 1731 (Ш 9), 1732 (С 33)
ЧМЕЛЫХА 1737 (С 61)
ЧОРНЕНКИЙ 1733 (С 22)
ЧОРНІЙ 1736 (С 16)
ЧОРНУШЕНКО 1733 (Н 27)
ШАНДРИТУЛА 1733 (С 6)
ШВЕЦЪ 1726 (Н 14, Ш 3), 1727 (Н 42), 1728 (Н 10), 1729 (Н 30, 

С 9), 1730 (Н 34, С 2), 1731 (Н 45, Ш 11), 1735 (Н 38)
ШВИДОЛА 1736 (С 51)
ШЕНКА 1728 (Ш 3)
ШЕПОТУРА 1725 (Н 31)
ШИНКАР (ШИНКАРЪ) 1733 (С 3), 1737 (С 62)
ШИНКАРЕНКО 1728 (Н 29), 1733 (Н 47), 1734 (Н 14), 1740  

(С 50, 66)
ШМИGУЦКИЙ 1729 (С 6)
ШОВБА 1740 (Ш 20)
ШУБА 1726 (Н 42), 1728 (Н 1), 1729 (Н 16), 1731 (Н 44), 1735 

(Н 28, Ш 2), 1737 (С 32), 1738 (С 30), 1739 (С 43), 1740 (С 72, 74)



205

ШУЛГА 1725 (Н 34), 1726 (Н 1), 1727 (Ш 18), 1728 (Н 32, С 7), 
1729 (С 32), 1730 (Н 10, Ш 1), 1731 (Н 18), 1735 (Н 35), 1736 (Ш 3,  
С 15, 43), 1737 (С 4), 1739 (С 60, 69), 1740 (Ш 33)

ЩЕРБИНА (ЩЕРБЫНА) 1730 (Ш 9), 1731 (Н 14), 1732 (Н б/н, 
С 17), 1736 (Н 24), 1737 (Н 1), 1738 (С 31), 1739 (Н 24)

ЩЕРБИНЕНКО 1729 (Н 23), 1732 (Н 16), 1734 (Н 26)
ЩЕРБИНИХА 1729 (Ш 7)
ЩИГОЛЪ 1731 (С 18), 1740 (С 69)
ЮВЕНКО 1725 (С 6)
ЮДЕНКО 1725 (С 31), 1727 (Ш 4), 1728 (Н 18)
ЮДИХА 1728 (Ш 19)
ЮСЧЕНКО 1739 (Ш 12)
ЮЩЕНКО 1726 (С 5), 1727 (Ш 12), 1728 (Ш 17), 1732 (Ш 10), 

1733 (Ш 1)
ЯКОВЕНКО 1727 (С 24), 1733 (Н 49)
ЯКОВЕНЧИХА 1740 (Ш 35)
ЯКОВЕЦ 1730 (Н 40), 1732 (Ш 7), 1736 (Н 28), 1739 (С 31)
ЯКОВКОВА 1733 (С 33)
ЯКОВЧЕНКО 1726 (Н 20), 1737 (С 47), 1738 (С 51)
ЯНЧЕНКО 1725 (С 32), 1739 (Ш 8)
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